

Звіт

про наукову роботу факультету управління фінансами та бізнесу у 2023 році

1. Досягнення провідних наукових шкіл за звітний рік

Наукова школа «Формування та реалізація підходів управлінського контролю в стратегіології розвитку національного господарства» – керівник Карпінський Борис Андрійович, д-р екон. наук, професор. Школа функціонує на кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом факультету управління фінансами та бізнесу.

Проведено експертні зустрічі з управлінцями та фахівцями Асоціації роботодавців Львівської області, Департаменту агропромислового комплексу Львівської області та Західного наукового центру НАН України щодо окремих аспектів формування ринку землі і вибору стратегії розвитку виробничого потенціалу області на довготерміновий період із залученням сучасних методів активізації як виробництва, так і інвесторів, орієнтуючись на збільшення фінансової віддачі в умовах війни й реального прояву податкової домінанти державотворчого патріотизму нації. Систематизовано пропозиції для виконавчих управлінських органів, зокрема, Львівської обласної ради.

Проведено багатоформатні експертні зустрічі з депутатами обласного, міських та ОТГ рівнів, фахівцями науково-освітньої сфери, виходячи з Стратегії розвитку Львівщини та особливостей публічного адміністрування й управління бізнесом в умовах реформування владних повноважень та військового стану.

Взято участь у Фестивалі науки 2023 та зроблено виступи за проблематикою наукової школи на ряді науково-практичних конференціях і круглих столах у Асоціації роботодавців у Львівській області, Львівському національному університеті імені Івана Франка, Національному університеті «Львівська політехніка», Чернігівському національному технологічному університеті тощо.

Результати захищено Свідоцтвами про реєстрацію авторського права:

Карпінський Б. А. Аксиоматика та державотворчий патріотизм нації: управлінська парадигма. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 478. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Карпінський Б. А. Стратегіологія формування держави й державотворчого патріотизму нації на основі дерева пізнання. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 479. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Карпінський Б. А. Епістемологія сутності творення держави й державотворчого патріотизму нації з позиції стратегіології розвитку. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 478. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Карпінський Б. А. Державотворчий патріотизм нації як стратегіологічний тренд розвитку держави. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 488. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Державотворчий патріотизм нації як стратегіологічний напрям в активізації розвитку держави. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 487. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Формування збалансованої управлінсько-стратегіологічної системи smart-інфраструктури в міських агломераціях України. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 480. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Карпінський Б. А. Мотиви в державотворчому патріотизмі нації на засадах стратегіології розвитку держави. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 487. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Карпінський Б. А., Пфістер Д. Г., Карпінська О. Б. Комплексна система формування розумного міста в агломераційних центрах за просторового розвитку: управлінська модель й

результативність. Авторське право і суміжні права. Бюлетень № 77, 2023. С. 479. URL: <https://ukrpatent.org/uk/articles/bulletin-copyright>

Наукова школа «Банківництво в системі сталого економічного розвитку» (Гуманітарні науки / 07 Управління та адміністрування), керівник – Вовчак Ольга Дмитрівна, докторка економічних наук, професорка. Школа функціонує на кафедрі фінансових технологій та консалтингу факультету управління фінансами та бізнесу. До складу колективу наукової школи входять: д.е.н., професор Барановський О.І., к.е.н., професор Гірченко Т.Д., д.е.н., професор Міщенко С.В., д.е.н., доцент Рудевська В.І., к.е.н., доцент, докторант Меда Н.С., аспіранти кафедри.

За звітний період захищено 3 дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування.

Взято участь у виконанні науково-дослідної теми «Забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору економіки України на засадах сталого розвитку» (прикладне дослідження, номер державної реєстрації 0121U113271, 2021-2022 рр.) та науково-дослідної теми «Розвиток банківського нагляду і регулювання з урахуванням впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання та сталий розвиток економіки», прикладне дослідження за рахунок видатків загального фонду державного бюджету (КПКВК 2201040) ТЗ НДР № НДЧ – 01.22/23.ПД.ФЗ (керівник НДР Вовчак О.Д., д.е.н., професор), 2022 -2023 рр.

Опубліковано 11 статей, з них: 1 стаття у виданні, яке включене до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science та Scopus; 9 статей у виданнях, які включені до міжнародної наукометричної бази даних Index Copernicus та ін., серед них 1 стаття у міжнародному виданні.

Взято участь у роботі 16 міжнародних та 5 всеукраїнських науково-практичних конференціях з публікацією тез доповідей, а також у роботі 4 вебінарів, 2 круглих столах та форумах.

Підготовлено переможця (номінанта) II етапу IX Міжнародного конкурса студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку» (КНЕУ ім. В.Гетьмана).

Отримано 1 свідоцтво про реєстрацію авторського права на статтю.

Продовжено співробітництво з вітчизняними та міжнародними науковими установами у вигляді стажування, підготовки спільних публікацій, рецензування, роботі у засіданнях рад із захисту дисертацій та у складі журі студентського конкурсу.

Наукова школа «Фінансово-кредитний механізм реалізації інвестиційно-інноваційної моделі» (Гуманітарні науки / 07 Управління та адміністрування), керівник – Пшик Богдан Іванови, доктор економічних наук, професор. Школа функціонує на кафедрі фінансових технологій та консалтингу факультету управління фінансами та бізнесу. До складу колективу наукової школи входять: д.е.н., доцент Тяжкороб І.В., к.е.н., доцент Сідельник О.П., к.е.н., доцент Грудзевич У.Я., к.е.н., доцент Дудинець Л.А., к.е.н., доцент Другова В.Т., к.е.н., доцент Євтух Л.Б., к.е.н., доцент Тимощук М.Р., к.е.н., доцент Дунас Н.В., к.е.н., доцент Голуб Р.Р., к.е.н., доцент Дребот Н.П., к.е.н. Танчак Я.А., аспіранти кафедри.

Взято участь у виконанні науково-дослідної теми «Забезпечення фінансової стабільності фінансового сектору економіки України на засадах сталого розвитку» (прикладне дослідження, номер державної реєстрації 0121U113271, 2021-2022 рр.)

Опубліковано 18 статей, з них: 2 статті у виданнях, які включено до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science та Scopus, 16 статей у виданнях, які включені до міжнародних наукометричних бази даних Index Copernicus та ін.

Взято участь у роботі 24 міжнародних та 7 всеукраїнських науково-практичних конференціях з публікацією тез доповідей, а також у роботі 2 вебінарів, 2 круглих столах та форумі.

Підготовлено переможців (дипломанта та номінантів) II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Фінансова екосистема» (ЛНУ ім. І.Франка).

Продовжено співробітництво з вітчизняними та міжнародними науковими установами у вигляді стажування, підготовки спільних публікацій, рецензування, роботі у засіданнях рад із захисту дисертацій, навчання на курсі в рамках програми Еразмус +та літньої школи в рамках проєкту Жана Моне EUREVIT.

2. Держбюджетні теми: шифр, назва, науковий керівник (науковий ступінь, вчене звання), № держреєстрації, термін виконання, кількість штатних виконавців і сумісників із зазначенням їхніх посад, наукових ступенів, вчених звань.

УК-37П «Розвиток банківського нагляду і регулювання з урахуванням впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання та сталий розвиток економіки», прикладне дослідження за рахунок видатків загального фонду державного бюджету (КПКВК 2201040) ТЗ НДР № НДЧ – 01.22/23.ПД.ФЗ, науковий керівник: Вовчак Ольга Дмитрівна, д-р економ. наук, проф., номер державної реєстрації: 0122U200455; термін виконання: 01.01.2022-31.12.2023, 4 виконавця, у т.ч. 3 штатних виконавців на умовах сумісництва (Вовчак Ольга Дмитрівна – провідний науковий співробітник науково-дослідної частини, д-р економ. наук, проф.; Рудевська Вікторія Ігорівна – старший науковий співробітник науково-дослідної частини, д-р економ. наук, доц.; Хуторна Мирослава Емілівна – старший науковий співробітник науково-дослідної частини, д-р економ. наук, проф.), 1 – за договором ЦПХ (Боярко Ірина Миколаївна, д-р економ. наук, проф.)

2.1 Резюме (0,3 с.);

Розроблено механізм роботи гібридної вертикальної моделі регулювання фінансового сектору, який у період активної трансформації передбачає встановлення трирівневого підходу: макропруденційне регулювання, мезопруденційне регулювання та мікропруденційне регулювання. Кожен рівень має свою спеціальну спрямованість і відповідальність для забезпечення загальної стабільності та мінімізації ризиків у фінансовій системі. Проаналізовано потенційні переваги та проблем запропонованого гібридного вертикального підходу до регулювання фінансового сектору. Дослідження направлене на опис механізму ефективного регулювання фінансового сектору НБУ у трансформаційний період за даною моделлю, а також на методологію практичної реалізації та потенційний вплив на ефективність функціонування та стабільність фінансового сектору. Здійснено аналіз існування лінійних та причино-наслідкових зв'язків між показниками фінансового сектору та регулюванням Національного банку України та визначено подальші можливості для досліджень. Здійснено дослідження механізму впливу центрального банку на фінансовий сектор через призму досвіду різних іноземних центральних банків у регулюванні своїх фінансових секторів під час криз серед яких: екстрені заходи з надання ліквідності банківській системі або іншим секторам, що цього потребують для мінімізації системних ризиків; нові механізми кредитування (напр.швидкі аукціони); надання надзвичайних повноважень ЦБ з кредитування; тісна співпраця з іншими регуляторами; обмежений вплив на довгостроковий рівень інфляції; заходи з підтримки національної валюти.

2.2. Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами:

1. Лагно А. А, на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (тема «Розпізнавання загроз і усунення ризиків у забезпеченні фінансової безпеки банківської системи України»).

2. Федорущенко Б.В., на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (тема «Формування системи забезпечення фінансової безпеки банківського сектору України»).

2.3. Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях

1. Shvets N., Rudevskva V. Theoretical foundations and practice of the actions of governments and central banks in the conditions of war: historical excursion and Ukrainian experience. *Technology Audit and Production Reserves*. 2023. Vol. 2. No 4(70). pp 24-31. URL : <https://doi.org/10.15587/2706-5448.2023.278349>.

2. Рудевська В.І., Слущкий Б.О. Компаративний аналіз впливу облікової ставки як інструменту монетарної політики в процесі стабілізації макропоказників країни: досвід України, Польщі, Німеччини, Молдови та Туреччини. *Інвестиції: практика та досвід*. 2023. № 9. С. 60- 70. DOI: 10.32702/2306-6814.2023.9.60.

3. Ломачинська І., Крухмаль О., Ананьєв М., Рудевська В., Затонацький Д., Погоріла О. Удосконалення концепції державного регулювання банківської системи та моделювання його впливу на національну економіку. *Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice*. 2023. 2(49). С. 8–23. URL : <https://doi.org/10.55643/fcapter.2.49.2023.4030>

4. Рудевська В. І., Погоріла О. В. Ефективне регулювання фінансового сектору в умовах трансформації: гібридна вертикальна модель. *Бізнес Інформ*. 2023. №5. С. 159–166. URL : <https://doi.org/10.32983/2222-4459-2023-5-159-166>.

5. Хуторна М., Руденко М., Вовченко О. Ринок інвестиційних фінансових послуг в умовах екологізації економічного буття та становлення економіки сталого розвитку. *Фінансовий простір*. 2023. №1(49). С. 97-119. URL : <https://reposit.nupp.edu.ua/bitstream/PoltNTU/13160/1/%d0%a1%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d1%8f%20%d1%84%d1%96%d0%bd.%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%81%d1%82%d1%96%d1%80%202023.pdf>.

6. Boiarko I., Hrytsenko L., Tverezovska O., Saltykova H., Kyrychenko K. (2023). War impact on the market value of the industrial complex enterprises of Ukraine. *Investment Management and Financial Innovations*. 2023. № 20(1). С. 328-341. DOI:10.21511/imfi.20(1).2023.28.

7. Боярко І., Сидорова О. Концептуальні підходи до визначення сутності мотивації банківського кредитування сільськогосподарських товаровиробників та обґрунтування змісту її механізму. *Socio-Economic Relations in the Digital Society*. 2023. № 1(47). С. 15–31. URL : <https://doi.org/10.55643/ser.1.47.2023.477>.

8. Boiarko I., Panchenko O., Pryimak N. Assessing acceptable and marginal values of market value formation factors in the VBM system. *Financial and credit activity: problems of theory and practice*. 2023. № 3(50). С. 140-150. DOI: 10.55643/fcapter.3.50.2023.4092

9. Боярко І. Міжнародний механізм виплати репарацій для відновлення економіки України: проблеми та передумови формування. *Наука та інновації: сучасний вектор розвитку науки та світу : збірник тез доповідей науково-практичних конференцій Міжнародного наукового форуму (25-26 травня 2023 року)*. – Чернігів : НУ «Чернігівська політехніка», 2023. 125-129.

10. Вовчак О.Д. Стан та перспективи розвитку іпотечного кредитування в Україні в умовах сучасних ризиків і загроз / О.Д. Вовчак, Т.Я. Андрейків, В.І. Павлишина // *Фінансовий простір*. – 2023. – № 1(49). – DOI: [https://doi.org/10.18371/fp.2\(46\).2022.576768](https://doi.org/10.18371/fp.2(46).2022.576768).

11. Вовчак О.Д. Особливості аналізу фінансових операцій, що підлягають фінансовому моніторингу в умовах війни / О.Д. Вовчак, Л.О. Єндоренко // *Технологічний аудит та резерви виробництва*. – 2023. – № 3/4 (71). – Р. 37-41. – DOI: <https://doi.org/10.15587/2706-5448.2023.284222>.

12. Вовчак О.Д. Сучасні тенденції банківського стимулювання розвитку малого та середнього підприємництва в Україні / О.Д. Вовчак // VIII Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція "Економіка, фінанси, банківська справа та освіта: актуальні питання

розвитку, досягнення та інновації" : Матеріали VIII Міжнародної науково-практичної Інтернет - конференції, Одеса-Острава, Україна-Чеська Республіка, 6-7 квітня 2023 р. – Одеса-Острава : Одеса-Острава: ОНЕУ-ЄПР, 2023. – С. 151-155.

13. Вовчак О.Д. Розвиток іпотечного кредитування в умовах війни / О.Д. Вовчак, Т.Я. Андрейків // Міжнародна науково-практична конференція "Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового забезпечення" : Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 01-02 червня 2023 р. – Львів : Львів : вид-во Львівського торговельно-економічного університету, 2023. – С. 142-144.

14. Вовчак О.Д. Концептуальні засади формування клієнтоорієнтованої бізнес-моделі банку. / О. Д. Вовчак, В.І. Рудевська // Звітна конференції ЛНУ імені Івана Франка за 2022 р. : Збірника тез доповідей звітної конференції ЛНУ імені Івана Франка за 2022 р., Київ, Україна, 6 лютого 2023 р. – Київ : Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023.

2.4. Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель).

Заявка на отримання авторського свідоцтва на твір «Assessing acceptable and marginal values of market value formation factors in the VBM system» (Боярко І., жовтень 2023).

Заявка на отримання авторського свідоцтва на твір «War impact on the market value of the industrial complex enterprises of Ukraine» (Боярко І., жовтень 2023).

2.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо).

3 Теми, які виконуються в межах робочого часу викладачів: назва, науковий керівник (науковий ступінь, вчене звання), № держреєстрації, термін виконання.

На кафедрі цифрової економіки та бізнес-аналітики у 2023 році виконувалась НДР на тему: «Оптимізація управління соціально-економічними процесами із застосуванням інформаційних технологій», науковий керівник – Шевчук Ірина Богданівна, доктор економічних наук, професор, номер державної реєстрації – 0119U002337, термін виконання: січень 2019 р. – грудень 2024 р.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):

3.1 Резюме:

Проведено оцінку стану цифрового розвитку України та кіберзагроз, яких країна зазнала та сформульовано основні рекомендації щодо подальшого цифрового розвитку України. Досліджено перспективи застосування систем штучного інтелекту у сфері економіки та розроблено інформаційну систему web-сервісу підприємства web-студії з елементами рекомендаційної системи на основі запитів користувача. Обґрунтовано застосування низки економіко-математичних методів та інформаційних технологій у діяльності установ освіти, роздільної утилізації відходів, динаміки демографічних процесів у Галичині. Зокрема, застосовано математичні методи статистики для аналізу забезпечення дітей місцями в навчальних закладах міста Львова. Розроблено методику оцінки обсягів утилізованих відходів.

Обґрунтовано, що цифровізація країни має бути комплексною (повний і всеохопний перехід на цифрові технології), а не точковою (покращення якості певних систем чи сфер життя громадян). Будь-яке нововведення має бути обґрунтоване з точки зору бізнес-процесів та потреб компанії, а кожен проєкт у сучасних умовах має містити ІТ-складову.

Розглянуто особливості застосування інформаційних технологій у фінансовій сфері. Проаналізовано основні аспекти застосування мікро- та макроекономічного аналізу діяльності фірм та їх інформаційного забезпечення.

Досліджено вплив тіньового сектору економіки на фінансову стабільність держави. Розглянуто причини існування тіньової економіки та види тіньової економіки. Виконано SWOT-аналіз впливу тіньової економіки на фінансову стабільність держави, де проаналізовано сильні та слабкі сторони тіньової економіки, можливості та загрози, які вона створює.

3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами;

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях

Монографії

1. Шевчук І. Б. Основні тренди цифровізації бізнес-середовища України. The level of development of science and technology in the XXI century'2023» (серія монографій «European Science», Карлсруе, Німеччина. URL: <https://desymp.promonograph.org/index.php/sge/issue/archive>

Кількість статей – 11. Кількість тез доповідей на конференціях – 31.

3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) - ;

3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) - .

У звітному році в межах робочого часу викладачів на кафедрі економіки та публічного управління виконувалась НДР на тему : «Публічне управління у XXI столітті: національна візія та виклики глобалізації», науковий керівник – Капленко Галина Вікторівна, доктор економічних наук, доцент, номер державної реєстрації – 0121U110239, термін виконання: січень 2021 р. – грудень 2024 р.

3.1 Резюме:

Здійснено оцінювання ефективності діяльності органів державного управління. Проаналізовано специфіку управління міграційними процесами в Україні в умовах війни. Досліджено специфіку функціонування та розвитку територіальних громад в умовах військового стану, а також фінансову політику забезпечення економічного зростання територіальних громад в умовах нестабільності. Досліджено стратегію післявоєнного економічного відновлення України. Виокремлено теоретичні засади публічного управління у сфері модернізації вищої освіти та сучасні підходи до управління персоналом в епоху цифрових трансформацій.

3.2. Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ)

Сновидович І.Г. Захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії (Ph.D) за спеціальністю 073 «Менеджмент» (галузь знань 07 «Управління та адміністрування») 16.06.2023 р. на тему «Формування управлінських компетентностей молодих фахівців у закладах вищої освіти» (співробітник кафедри);

Коваль В.М. Захист дисертації 15.08.2023 р. на здобуття наукового ступеня доктора філософії (Ph.D) з галузі знань 07 “Управління та адміністрування” за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа та страхування” на тему «Механізми забезпечення фінансової самодостатності територіальних громад в умовах децентралізації” (аспірант кафедри)

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях ;

Монографії

1. Зеленко В.А. Реформування пенсійної системи України у світлі європейських стандартів = Reforming Ukrainian Pension System in Light of European Standards / Зеленко В.А. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. – 1. – 202 с. – ISBN 978-617-10-0795-6.

2. Парубчак І.О., Радух Н.Б., Матвеева М.П., Ярошович В.І. Інституційне середовище й структурне забезпечення функціонування національної аграрної економіки та її адаптивність до умов Європейського Союзу. Євроінтеграційні перспективи розвитку аграрної економіки України: колективна монографія / за заг. редакцією Гримака О.Я. Львів: ННВК «АТБ», 2023. С. 78-204. DOI: <https://doi.org/10.32782/978-966-2384-21-5-3>.

3. Публічне управління розвитком аграрної сфери: регіональний контекст: монографія / О.Руденко, Т.Шестаковська, С.Гривко, М.Гурський, А.Котеленець, П.Халімон; за заг. ред. О.Руденко. – Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2022. – 327 с. – (навчально-наукова серія: “Публічне управління та адміністрування”; випуск 17). ISBN 978-617-7932-39-9.

Кількість статей : 42, тез доповідей на конференціях : 47.

3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) - ;

3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) - .

Кафедрою обліку, аналізу і контролю у звітному році в межах робочого часу викладачів виконувалась НДР на тему : «Обліково-аналітичні і податкові аспекти розвитку бізнесу в сучасних умовах», науковий керівник – Романів Євген Миколайович, кандидат економічних наук, професор, номер державної реєстрації – 0123U101531, термін виконання: січень 2023 р. – грудень 2026 р.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема);

3.1 Резюме :

Протягом звітнього періоду були отримані такі узагальнення:

Визначено, що обліково-аналітичне забезпечення діяльності підприємств - це система обліку та аналізу фінансової та економічної інформації, яка допомагає підприємствам ефективно управляти своєю діяльністю. Система включає в себе різні методи, процедури та інструменти, які допомагають збирати, обробляти та аналізувати дані про фінансовий стан та результати діяльності підприємства.

Доведено, що обліково-аналітичне забезпечення є важливим інструментом для ефективного управління підприємством, забезпечення фінансової стійкості і конкурентоспроможності, а також відповідності законодавству та міжнародним стандартам фінансової звітності

Окреслені основні складові фінансового забезпечення включають такі складові:

- фінансовий облік, який включає в себе облік фінансових транзакцій, таких як доходи, витрати, активи та зобов'язання. Фінансовий облік допомагає створити фінансові звіти, що необхідні для подання інформації стейкхолдерам, таким як інвестори, кредиторі та податкові органи;

- управлінський облік, що являє собою облік та аналіз операцій, які допомагають керівництву приймати рішення щодо стратегії підприємства. Управлінський облік включає в

себе бюджетування, аналіз вартості, стратегічне планування та інші інструменти для визначення оптимальних шляхів досягнення бізнес-цілей;

- аналіз, який включає в себе обробку та аналіз фінансових даних для виявлення тенденцій, ризиків та можливостей, що допомагає керівництву підприємства приймати обґрунтовані рішення;

- інформаційні системи у вигляді спеціалізованих програмних продуктів, які допомагають автоматизувати процеси збору, обробки та аналізу даних.

3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ) - ;

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;

Кількість статей : 17, тез доповідей на конференціях : 48.

3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) -;

3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.

На кафедрі фінансового менеджменту у звітному році в межах робочого часу виконувалась НДР на тему : «Модернізація фінансової системи України: тенденції та пріоритети», науковий керівник – Ситник Наталія Степанівна, доктор економічних наук, професор, номер державної реєстрації – 0121U110244, термін виконання: січень 2021 р. – грудень 2025 р.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема);

3.1 Резюме :

Досліджено сутність бюджетування через призму його функцій і принципів імплементації в систему управління підприємством. Встановлено необхідність впровадження цифрових інновацій в систему управління фінансами підприємств, визначено переваги та недоліки цього процесу. Обґрунтовано необхідність імплементації європейського законодавства у сфері корпоративної неплатоспроможності, спрямованого на фінансове оздоровлення кризових підприємств. Досліджено значення посиленої автентифікації користувачів, як одного з напрямів зниження ризиків шахрайства на ринку платіжних послуг.

Для досягнення мети висвітлено теоретичні і практичні аспекти системи відносин між підприємствами та банками. Показано необхідність включення ЦСР у стратегії реформування національної фінансової системи. Об'єднання національних особливостей і нових практик фінансового регулювання, розвиток основних інструментів сталого фінансування, забезпечення кооперації державних та приватних фінансів. Окрім того, необхідне використання нових фінансових технологій, зокрема цифрових фінансів (digital finance), для мобілізації коштів, надання позик невеликим компаніям з метою фінансування сталого розвитку. Технології блокчейн, Інтернет речей та штучного інтелекту можуть прискорити інтеграцію фінансової системи та секторів реальної економіки до сталого розвитку;

Визначення особливостей таких відносин дало змогу сформулювати підходи до управління системою взаємовідносин між підприємствами та банками, що зумовлені загальними закономірностями розвитку. Впродовж звітнього періоду досліджено Європейські структурні фонди та фінансові установи як нові фінансові інструменти для підтримки проектів розвитку в Україні. Здійснено оцінку ефективності фінансування ЄС у країнах-

членах та Україні на основі регресійної моделі. Також здійснено аналіз фінансової підтримки України міжнародними фінансовими організаціями під час війни.

Досліджено і запропоновано сучасні заходи та напрями реформування податкової системи України. Розглянуто прикладні аспекти цифровізації системи фінансових відносин. Визначено організаційно-економічні інструменти покращення інвестиційного клімату в економіці України.

Викладено основні аспекти грошово - кредитної політики НБУ в умовах глобальних викликів, а також проведено оцінку основних показників функціонування банківської системи України в умовах воєнного стану.

Розглянуто сучасні тенденції функціонування національного страхового ринку в умовах воєнного стану, забезпечення фінансової безпеки страхової компанії в процесі інтеграції економіки України, технології інноваційного процесу у страховій справі, зокрема кібер-страхування як важливого інструменту захисту бізнесу, використання стрес-тестування при управлінні страховим бізнесом.

Досліджено напрямок модернізації фінансової системи держави в частині вдосконалення екологічного оподаткування на основі європейського досвіду. Оцінено дієвість європейських програм регіонального розвитку, можливість фінансування України за рахунок фінансових інструментів ЄС.

Розглянуто та проаналізовано основні тенденції фінансової політики держави в умовах воєнного часу. Обґрунтовано шляхи фінансової політики держави у напрямі виходу з кризи неплатежів населення.

Удосконалено методико-прикладні рекомендації з визначення стратегічних пріоритетів та конкретних засобів зміцнення фінансової стійкості підприємств в умовах нестабільності, зокрема в умовах повномасштабної війни. Визначено головні елементи стратегії забезпечення фінансової стійкості підприємства, надано їх характеристику та послідовність виконання. Розроблено дерево тактичних заходів, спрямованих на реалізацію стратегії забезпечення фінансової стійкості і платоспроможності підприємства. Визначено фактори впливу на фінансову стійкість підприємства. Ідентифіковано проблеми, які можуть привести до погіршення фінансової стійкості підприємств в умовах нестабільності. Визначено стратегічні пріоритети та сукупність заходів, які слід реалізувати для посилення фінансової стійкості, а також забезпечення покращення ліквідності і платоспроможності суб'єктів господарювання в умовах нестабільності.

3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ):

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;

Монографії:

1. Клепанчук О.Ю. Структурні зміни та інституційне реформування внутрішнього ринку України / Клепанчук О.Ю. – Львів : ТОВ "Растр-7", 2023. – 425 с.

2. Регіональна політика України у контексті європейського досвіду: осмислюючи кращі практики / Ситник, Н.С., Сич О.А. // Міжнародні практики у сфері європейських студій: український досвід – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 96-107

3. Pasinovich.I Social bonds as a tool for financing the development of Ukraine / I. Pasinovich, O. Sych, I. Myshchyshyn // Zrównoważony rozwój w zarządzaniu – Częstochowa : Politechnika Częstochowska, 2023. – P. 1-20

Навчальні посібники

1. Сич О. А. Ревіталізація міст – досвід Європейського Союзу для України / О. А. Сич, Н. С. Ситник, А. В. Стасишин, В. В. Круглякова – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. 300 с.

2. Клепанчук О.Ю. Теорія і історія фінансової системи / Клепанчук О. Ю., Татарин Н.Б., Нагорнюк О. П., Юрків Р. Р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – 272 с.

Кількість статей : 62, тез доповідей на конференціях : 87.

3.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) -;

3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.

На кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом виконувалась НДР на тему: «Формування моделі партнерства інститутів публічної влади, громадянського суспільства та бізнесу», науковий керівник – Комарницька Ганна Омелянівна, доктор економічних наук, доцент, номер державної реєстрації – 0121U110273, термін виконання: січень 2021 р. – грудень 2024 р.

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):

3.1 Резюме:

Проаналізовано стан партнерства і розвитку українського бізнесу під час воєнного часу, та стан суб'єктів господарювання (аграрна, ІТ-галузь, енергетика). Проаналізовано функціонування бізнесу у порівнянні із періодом до 23.02.2022 року. Досліджено зміни в законодавстві, які стосуються політики оподаткування суб'єктів господарювання в особливий період, зокрема щодо нарахування і сплати єдиного податку та єдиного соціального внеску. Розглянуто найважливіші програми підтримки малого та середнього бізнесу, які було започатковано державою під час воєнного стану. До них відносяться: державна програма релокації бізнесу, Проаналізовано та обґрунтовано важливість та необхідність звертання до світового досвіду країн в умовах форс-мажорних обставин. Запропоновані такі заходи: розширення доступу до капіталу для малого та середнього бізнесу; розширення доступу малого та середнього бізнесу до програм навчальної та консультативної підтримки. Окрім того, розроблено рекомендації щодо впровадження партнерства інститутів публічної влади, громадянського суспільства та бізнесу в Україні:

Створення сприятливого правового та інституціонального середовища. Необхідно розробити законодавчі та нормативні акти, які сприятимуть розвитку партнерства.

Посилення взаємодії між інститутами публічної влади, громадянським суспільством та бізнесом. Необхідно проводити заходи, спрямовані на підвищення рівня довіри та взаєморозуміння між цими трьома групами.

Розробка та впровадження конкретних проектів та програм партнерства. Необхідно реалізувати практичні проекти та програми, які продемонструють ефективність партнерства.

3.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ);

3.3 Опубліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;

Монографії:

1. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Формування збалансованої управлінсько-стратегіологічної системи smart-інфраструктури в міських агломераціях України. *Трансформація суспільних відносин в умовах цивілізаційних змін* : монографія. Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2023. С. 260–275

2. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Правничо-стратегіологічні пріоритети активізації державотворчого патріотизму нації за міграційної доктрини в умовах воєнного стану. *Нові реалії сучасної України та світу* : монографія. Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2023. С. 205–217

3. Janusz Nesterak NOWOCZESNE TECHNOLOGIE USPRAWNIAJĄCE PROCESY ZARZĄDZANIA DANYMI – BADANIA PILOTAŻOWE WŚRÓD POLSKICH I UKRAIŃSKICH STUDENTÓW / Janusz Nesterak, Olga Malinowska, Sylwia Szewczyk // KOMPETENCJE ABSOLWENTÓW STUDIÓW EKONOMICZNYCH WOBEC WYZWAŃ WSPÓŁCZESNEGO RYNKU PRACY – Warszawa : Instytut Nauk Ekonomicznych PAN, 2021. – P. 119-139

4. Olga Malinowska ANTI-CRISIS MANAGEMENT: GLOBAL TRENDS AND NATIONAL PECULIARITIES / Olga Malinowska, Uliana Motorniuk, Marta Terebukh – Kaunas, Lithuania : Vytautas Magnus University, 2022. – 16 p.

5. Трансформація моделей управління освітою в територіальних громадах: стан, проблеми перспективи: колективна монографія / За заг. ред. Клясен Н. Л., Пушкарьова Т. О. // Київ : ТОВ НВП «Росток А. В. Т.», 2022. 428 с. Маліновська О. Я., Вітчизняні моделі управління розвитком освітніх програм: правові аспекти (підрозділ 2.2., розділ 2, С. 71 – 89).

Підручники:

1. ЕКСАБАЙТОВА ЕКОНОМІКА: підручник / За науковою ред. к.е.н., доц. Татомир І.Л., к.техн.н., доц. Шульжика Ю.О. / [Маліновська О. (п.3.1 Значимість соціальних мереж для проведення маркетингової політики)]. – 2022, Трускавець: ПОСВІТ. – С. 72-81.

Кількість статей : 18, тез доповідей на конференціях : 46.

3.4. Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) :

3.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.

4 Господовірна тематика (шифр, назва, науковий керівник, термін виконання, кількість штатних виконавців і сумісників із зазначенням їхніх посад, наукового ступеня, вченого звання).

Узагальнені результати виконання теми (за весь час дії теми (для завершених) та за звітний рік зокрема):

4.1.Резюме :

4.2 Захищені дисертації співробітниками, докторантами та аспірантами (назва, ПІБ);

4.3 Оpubліковані монографії, підручники, навчальні посібники, словники, переклади наукових праць, кількість статей, тез доповідей на конференціях;

4.4 Подані заявки, отримані патенти на винахід (корисну модель) -;

4.5 Інше (макети приладів, нові методики, технології, експериментальні зразки матеріалів, рекламна діяльність тощо) -.

5 Інші форми наукової діяльності (робота спеціалізованих вчених, експертних рад, рецензування та опонування дисертацій тощо).

Ситник Н.С. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої Вченої ради Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу Д 20.052.06 за спеціальністю 08.00.03 – економіка та управління національним господарством.

Ситник Н.С. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої Вченої ради Львівського національного університету імені Івана Франка Д 35.051.22 за спеціальностями

08.00.01 - економічна теорія та історія економічної думки та 08.00.03 – економіка та управління національним господарством;

Парубчак І.О., д-р наук з державного управління, проф. – член Спеціалізованої Вченої ради К 41.863.01 в Одеському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України;

Парубчак І.О. д-р наук з державного управління, проф. – член Спеціалізованої Вченої ради К 26.142.06 в ПрАТ ВНЗ «Міжнародна академія управління персоналом».

Карпінський Б.А. д-р екон. наук, проф. – член спеціалізованої вченої ради Д 35.154.01 в ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України».

Вовчак О.Д. д-р екон. наук., проф. – членкиня спеціалізованої вченої ради Львівського торговельно-економічного університету Д 35.840.01 за спеціальністю 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством;

Возняк Г.В. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради Волинського національного університету імені Лесі Українки К 32.051.06 за спеціальностями 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» та 08.00.08 «Гроші, фінанси та кредит»;

Возняк Г.В. д-р екон. наук, проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України» Д 35.154.01 за спеціальностями 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка» та 08.00.08 «Гроші, фінанси та кредит»;

Возняк Г.В. д-р екон. наук, проф. – членкиня спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 051 – Економіка; 072- «Фінанси, банківська справа та страхування»;

Руденко О.М. д-р з держ. упр., проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради Державного університету «Житомирська політехніка» Д 14.052.03 за спеціальностями 25.00.02 «Механізми державний управління» та 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»;

Руденко О.М. д-р з держ. упр., проф. – членкиня Спеціалізованої вченої ради Національного університету «Львівська політехніка» Д 35.052.27 за спеціальностями 25.00.01 «Теорія та історія державний управління» та 25.00.02 «Механізми державний управління».

Комарницька Г.О. д-р екон. наук, доц. - членкиня разової (спецради) СВР ДФ 35.052.031 з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Будза Олега Федоровича на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 29 "Міжнародні відносини" за спеціальністю 292 "Міжнародні економічні відносини".

Комарницька Г.О. д-р екон. наук, доц. - членкиня разової (спецради) СВР № 343-5-10 від 25.10.2022 р. з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Томич Мар'яни Ігорівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 29 Міжнародні відносини за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини.

Пшик Б.І. д-р екон. наук, проф. – голова Голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.108 із захисту дисертації Ковалю Василю Михайловичу на тему: «Механізми забезпечення фінансової самодостатності територіальних громад в умовах децентралізації» на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – «Фінанси, банківська справа та страхування» (захист 15 серпня 2023 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

Пшик Б.І. д-р екон. наук, проф. – член спеціалізованої вченої ради ДЗ 5.154.01 в ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долішнього НАН України».

Вовчак О.Д. д-р екон. наук., проф. – членкиня спеціалізованої вченої ради Д 35.840.01 у Львівському торговельно-економічному університеті за спеціальністю 08.00.03 – Економіка та управління національним господарством

Вовчак О.Д. д-р екон. наук., проф. – голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.067 з проведення разового захисту дисертації Кобелі-Звір М.Я. «Фінансова політика держави в секторі підприємств з державною участю» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 21 грудня 2022 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

Вовчак О.Д. д-р екон. наук., проф. – членкиня разової спеціалізованої вченої ради (рецензент) ДФ 35.051.096 з проведення разового захисту дисертації Домуз Олени Олександрівни «Трансформація зайнятості у банківському секторі України» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 – Економіка (захист 28 березня 2023 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

Вовчак О.Д. д-р екон. наук., проф. – голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.095 з проведення разового захисту дисертації Федоруценка Богдана Віталійовича на тему «Формування системи забезпечення фінансової безпеки банківського сектору України» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 10 квітня 2023 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

Вовчак О.Д. д-р екон. наук., проф. – голова разової спеціалізованої вченої ради ДФ 35.051.102 з проведення разового захисту дисертації Лагно Анастасії Андріївни на тему «Розпізнавання загроз і усунення ризиків у забезпеченні фінансової безпеки банківської системи України» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 14 червня 2023 р.). Львівський національний університет імені Івана Франка.

Сташишин А.В. к.е.н., доц. – вчений секретар спеціалізованої вченої ради Д 35.051.22 у Львівському національному університеті імені Івана Франка, спеціальність 08.00.01.

Ситник Н.С. (д. е. н., проф.)

Рецензування навчального посібника "Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: практикум". Автори Ковальчук Т.М, Кузь В.І.

Рецензування навчального посібника «Міжнародні ринки капіталу». Автори Ливдар М.В., Федевич Л.С.

Рецензування словника "Фінансове проектування". Автори Ливдар М.В., Федевич Л.С.

Членкиня журі та рецензентка наукових робіт на Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку», що відбувся 04 травня 2023 р. на базі інституту економіки та менеджменту Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу.

Ватаманюк-Зелінська У.З. (д.е.н., проф.)

Рецензія на рукопис навчального видання: «Контролінг витрат: Навчальний посібник» автора: канд. екон. наук., Марії Кіржецької

Голинський Ю.О. (к.е.н., доц.)

Член редакційної колегії Наукового журналу «Митна безпека» Національного університету ДФС України.

Сташишин А.В. (к.е.н., доц.)

Член редколегії збірника тез IV Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна парадигма публічного управління».

Капленко Г.В. (д.е.н., проф.)

Членкиня редколегії збірника тез IV Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна парадигма публічного управління».

Членкиня ГО «Прогресильні».

Членкиня редколегії збірника тез II Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених (27 квітня 2023 р.) «Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти».

Надання експертного висновку по проекту Транскарпатського центру Жана Моне з досліджень європейських стратегій розвитку (619688-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-COE) в Ужгородському національному університеті.

Возняк Г.В. (д.е.н., проф.)

Опонування дисертацій:

- Малиняк Богдан Степанович, «Бюджетні видатки: теорія, методологія, практика», дисертація подана на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит (квітень, 2023 р., Західноукраїнський національний університет);

- Проць Василь Ігорович, «Фінансове забезпечення органів місцевого самоврядування в умовах децентралізації», 072 - Фінанси, банківська справа та страхування, Волинський національний університет імені Лесі Українки;

- Кушнір Анна Ігорівна, «Забезпечення стійкості місцевих бюджетів в умовах децентралізації», 072 – Фінанси, банківська справа та страхування, Університет митної справи та фінансів

Членкиня редколегій:

- фахового видання Науково-практичний журнал «Регіональна економіка», <http://re.gov.ua/re00/p12rk> (фахове, категорія Б);

- фахового видання Збірник наукових праць «Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики», https://fkd.net.ua/index.php/fkd/Editorial_Board (Web of Science, фахове, категорія А);

- фахового видання «Journal of Vasyl Stefanyk Precarpathian National University», <https://journals.pnu.edu.ua/index.php/jpnu/about/editorialTeam> (фахове категорія Б).

Парубчак І.О. (д.н.держ.упр., проф.)

Опонування дисертації Гучко Марії Михайлівни, Національний університет цивільного захисту України, 2023 р.

Дійсний член Всеукраїнської Асамблеї докторів наук публічного управління.

Руденко О.М. (д.н.держ. упр., проф.)

Членкиня редакційних колегій:

- збірника наукових праць “Ефективність державного управління” (Національний лісотехнічний університет України) ISSN 2070-4011 (Crossref) категорія Б

- Technical and reviewer team manager SocioWorld-Social Research & Behavioral Sciences. Tallinn, Estonia. ISSN: 2733-2713; E-ISSN: 2733-2721; DOI: 10.36962/SWD;

- збірника наукових праць «Право та державне управління» (Класичний приватний університет) ISSN: Print 2663- 5348, Online 2663-5356 (Index Copernicus) категорія Б;

- наукового вісника «Демократичне врядування» (ЛПІДУ НАДУ) ISSN 2070-4038 (Crossref, Index Copernicus, Google Scholar) категорія Б;

- international and reviewing scientific journal “Innovative economy and management” (National Institute Economic Research, Georgia) ISSN 2449-2418 (E-Library, Index Copernicus, Cosmos Impact Factor, Sindex; Google Scholar);

- “Scientifik letters of academic society of Michal Baludansky” (Slovakia) ISSN 1338-9432;

- збірника наукових праць «Геополітика України: історія і сучасність» (ДВНЗ «Ужгородський національний університет», м. Ужгород) - ISSN друкованої версії: 2078-1431 категорія Б.1.

Виконавиця проєкту Транскарпатський центр Жана Моне з досліджень європейських стратегій розвитку (619688-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-COE) в Ужгородському національному університеті

Зеленко В.А. (к.е.н., доц.)

Член Української Асоціації Європейських Студій; Української Асоціації викладачів та дослідників європейської інтеграції; Західноукраїнського дослідницького центру з європейських студій.

Сновидович І.Г. (к.е.н., доц.)

Членкиня Української спілки супервізії та коучингу (УССК) та ГО «Студія європейського менеджменту».

Карпінський Б.А. (д.е.н., проф.)

Член експертної групи для проведення оцінювання ефективності діяльності закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності за науковим напрямом «Суспільні науки» (наказ Міністерства освіти і науки України від 07.09.2020 р. №1111).

Співкерівник Транскордонної науково-дослідної лабораторії з фінансово-економічних проблем державотворення при кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка(Україна) і Інституті економіки та управління Державної вищої технічно-економічної школи в Ярославі(Польща).

Науковий консультант-експерт Підберізьцівської об'єднаної територіальної громади Пустомитівського району Львівської області.

Член редколегії:

- Соціально-гуманітарний вісник: збірник наукових праць (Харків).
- Креативний простір: науковий журнал.

Комарницька Г.О. (д.е.н., доц.)

ВІДГУК офіційного опонента на дисертаційну роботу Томич Мар'яни Ігорівни «Оцінювання та розвиток державно-приватного партнерства у зовнішньоекономічній діяльності», подану на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини».

Відгук на автореферат дисертації Василюк Софії Володимирівни на тему: «Становлення біоекономіки в умовах просторового розвитку регіону» на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка.

Рецензія на електронний навчальний посібник Князя С.В., Георгіаді Н.Г. та Русина-Гриника Р.Р. «Міжнародні фінанси» для студентів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензія на навчальний посібник Шевченко Сергія Григоровича «Митна логістика» для студентів спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Рецензія на рукопис монографії «Венчурні структури в умовах розвитку національного господарства: побудова, економічне оцінювання та прогнозування» докторанта Національного університету «Львівська політехніка» Терлецької Вікторії Олександрівни.

Тяжкороб І.В. (д.е.н., доц.)

Рецензування проєкту освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти, ступінь вищої освіти – доктор філософії галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» (Навчально-науковий інститут «Європейська школа бізнесу» Міжнародного європейського університету).

Вовчак О.Д. (д.е.н., проф.)

Опонування у разовій спеціалізованій вченій раді з проведення разового захисту дисертації Антонюк Олени Іванівни на тему «Макропруденційна політика в умовах економічної циклічності» на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування (захист 23 грудня 2022 р.). Одеський національний економічний університет.

Підготовка експертних висновків для Наукової ради МОН України, секція 17 «Економіка» (з 2019 р. по теперішній час).

Рецензування навчального посібника «Комунікації в бізнесі», підготовленого д.е.н., проф. Миськів Г.В. та к.е.н., доц. Лихолат С.М. (НУ «Львівська політехніка»).

Рецензування програми навчальної дисципліни «Бюджетування діяльності суб'єктів господарювання» для підготовки бакалаврів галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», підготовлену проф. Миськів Г.В. (НУ «Львівська політехніка»).

Рецензування навчального посібника «Методика та стратегія залучення грантових ресурсів», підготовленого к.е.н., доц. кафедри підприємництва, торгівлі та логістики М. Я. Кобелею-Звір. (Львівський торговельно-економічний університет).

Рецензування ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (ВСП «Техніко-економічний фаховий коледж Національного університету «Львівська політехніка»).

Членкиня журі I-II-го етапів X Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку» у Київському національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана (січень-червень 2023 р.).

Членкиня журі I етапу та заступник Голови журі II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з напрямку «Фінансова екосистема» у Львівському національному університеті імені Івана Франка (2022-2023 н.р.).

Руда І. І. (к.е.н, доц.)

Експертка робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, та регіонального розвитку та містобудування.

Гончарук С.М.(к.е.н., доц.)

Рецензія на дисертаційну роботу Карпачової О.В, «Організаційні та методичні аспекти формування робочих документів аудитора на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю – 071 «Облік і оподаткування»

Петришин Л.П. (д.е.н., доц.)

- Рецензія на навчальний посібник «Внутрішній економічний механізм підприємства» авторів : С.Колач, Н.Зеліско, Р.Магійович, О.Василина. – Львів: ЛНУП, 2022.

- Рецензія на освітню програму «Облік і оподаткування» 2го магістерського рівня, яка реалізується у 2022-2024 роках у ЛНУП.

6 Зовнішні зв'язки:

6.1 Співпраця з науковими установами НАН України та галузевих академій наук України (наукові стажування, кількість спільних публікацій, спільні наукові заходи).

Карпінським Б.А. в рамках активізації ефективності сільського господарства Західного регіону України в умовах військового стану ініційовано та проведено експертні зустрічі з фахівцями Асоціації роботодавців Львівської області, Департаменту агропромислового комплексу Львівської області та Західного наукового центру НАН України, зокрема, в контексті проблемних аспектів формування ринку землі і вибору стратегії розвитку виробничого потенціалу області на довготерміновий період із залученням сучасних методів активізації як виробництва, так і інвесторів, орієнтуючись на збільшення фінансової віддачі в умовах війни й реального прояву податкової домінанти державотворчого патріотизму нації, виходячи з потреб нарощування дохідної частини бюджету. Також проведено зустрічі на рівні міністерств Польщі з питань системної допомоги регіону в питаннях переробки сировини та відновлювальних технологій.

Виходячи з обговорень проблемних аспектів, вироблено рекомендації для виконавчих управлінських органів щодо уникнення прояву скупчення земельних ресурсів в окремих осіб без системного врахування потреб динамічного розвитку фермерських господарств і об'єднаних територіальних громад. Зокрема, проаналізовано тенденції з формування орендних відносин в системі ринку землі у Львівській області та концентрацією земельних ресурсів, виділено проблемні аспекти цього. Підкреслено, що наслідком цього стає спад показників у тваринницькому сегменті області з наростаючою орієнтацією на імпортозаміщення, а значить обмеження можливостей продажу для вітчизняного товаровиробника та зростання безробіття.

Виділено регіональні можливості й тенденції з залучення до праці внутрішньо переміщених осіб, особливо в депресивних районах області (Червоноград, шахтарські селища, Новий Розділ).

Узагальнено пропозиції для виконавчих управлінських органів, зокрема, Львівської обласної ради.

Також, викладачі факультету управління фінансами та бізнесу за звітний період отримали сертифікати по різних видах стажувань:

Участь в організації та проведенні інтенсивного курсу «NEXT GENERATION PUBLIC LEADERS» що організовувався на базі Львівського національного університету імені Івана Франка, квітень 2023 р. (50 годин). (Стасишин А.В., Капленко Г.В., Зеленко В.А., Пікулик О.І., Табачук А.Я., Сновидович І.Г.)

Стажування шляхом участі у ІХ Міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-психологічні аспекти духовності у науковій, педагогічній та управлінській діяльності» 29 вересня 2023 р., 60 год./2 кред. Сертифікат №29.09.2023/29 (Стасишин А.В.)

Навчання за програмою «Вдосконалення викладацької майстерності» (6 квітня – 9 червня 2023 р., 6 кредитів ECTS, Сертифікат СВ N 02070987/00067-2023). (Капленко, Г.В.,

Тренінговий курс у рамках події «День кар'єри ЄС» (жовтень 2023, (загальний обсяг - 30 год / 1 ECTS). (Капленко, Г.В., Пікулик О.І., Табачук А.Я., Сновидович І.Г.)

Навчання на курсі семінарів-тренінгів «Безпека освітнього процесу в умовах воєнного стану» 13-17 березня 2023 р. ЛНУ ім. І. Франка (30 годин/1 кредит ECTS, Сертифікати ПН 2070987/000058-23, ПН 2070987/000142-23). (Капленко, Г.В., Сновидович І.Г.)

Курс підвищення кваліфікації «Прогресивне викладання: складові системи якості вищої освіти» 15 березня-19 квітня 2023 р. (Сертифікати ПФ – 0835, ПФ – 0899 від 01.05.2023р). (Капленко, Г.В., Сновидович І.Г.)

Навчання на курсі "Проектна діяльність" 17 січня 2023 року - 14 лютого 2023 року (16 академічних годин/0,5 кредиту ЄКТС, Сертифікати СВ 2070987/000071-23, СВ2070987/000074-23, СВ 2070987/000019-23, СВ 2070987/000009-23). (Капленко, Г.В., Сновидович І.Г., Решота О.А., Васьківська К.В.)

Участь у онлайн конференції від Genesis «Інтерактивне навчання. Результати наймасштабнішої співпраці ІТ-бізнесу та освіти 2022» (грудень, 2022р.). (Капленко, Г.В.)

Участь у тренінгу «Вдосконалення викладання у вищій освіті: інституційний та індивідуальний виміри» (грудень 2022р., Серія ТМ №2022/02577). (Капленко, Г.В.)

Участь у науково-практичному семінарі «Соціальна справедливість – одна з головних цінностей суспільства» (лютий 2023р.). (Капленко, Г.В.)

Стажування/підвищення кваліфікації у Львівській міській раді з “17” квітня 2023 року по “26” травня 2023 року. Тема підвищення кваліфікації: вивчення організаційної структури управління місцевою громадою та практичного досвіду управління персоналом в органах місцевого самоврядування (Вітер О.М.)

Участь у проекті з розвитку співпраці бізнесу та освіти «Uni-Biz Bridge від UGEN: Адаптивність та гнучкість викладача» (Сертифікати № 570 від 29.08.2023). 8 академічних годин. (Куліш І.М.)

Участь в курсі «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти»(базовий рівень). (квітень-травень 2023). В обсязі 30 академічних годин (1 кредит ECTS). (Зеленко В.А.)

Навчання на курсі «Цифрові інструменти google для освіти» від ТОВ «Академія цифрового розвитку». Сертифікат № GDTfE-09-Б-04544. Курс (базовий рівень). 16 квітня 2023 року. 1 навчальний кредит (30 академічних годин). (Пікулик О.І.)

Участь в онлайн-форумі «Психологічне здоров'я освітян» від ВГО «Українська асоціація фахівців з інформаційних технологій». Сертифікат № ПК-К 23-09/230. 14 вересня 2023 року. 6 годин (0,2 кредити ЄКТС). (Пікулик О.І.)

Навчання на курсі «Правничі студії для викладачів», що організовувався юридичним факультетом Львівського національного університету імені Івана Франка, квітень-травень 2023 р. (30 годин, 1 кредит ECTS). (Табачук А.Я.)

Курс підвищення кваліфікації «Data engineering and security 2023» 23 січня -05 лютого 2023 р. ЛНУ ім. І. Франка (Сертифікат № DES-2023-217) (Сновидович І.Г.)

Курс онлайн-тренінгів «Design your future» березень-травень 2023 р. ЛНУ ім. І. Франка (Сертифікат від 25.05.2023 р) (Сновидович І.Г.)

Інтенсивний навчальний курс від експертів компанії Sigma Software – Teachers Smart Up: Summer Edition липень 2023 (Сертифікат від 9 серпня 2023). (Сновидович І.Г.)

Участь у VI Фестивалі освітнього лідерства «Clever» 24 вересня 2022 (Сертифікат № 2090/41); (Сновидович І.Г.)

Участь у тренінгу «Перша психологічна допомога» від організації HIAS (7 вересня 2023р. Сертифікат № 030) (Сновидович І.Г.)

Національний університет «Одеська юридична академія» (НУ «ОЮА») та Центр українсько-європейського наукового співробітництва, Свідоцтво про підвищення кваліфікації № ADV-0307119-OLA від 13.08.2023 за програмою Актуальні питання забезпечення якості вищої освіти в сучасних умовах. Термін навчання: 03.07.2023 - 13.08.2023. Навчальне навантаження 180 годин – 6 кредитів ЄКТС. (Юрків Р.Р.)

Науково-навчальний центр компанії "Наукові Публікації", онлайн, Сертифікат (Certificate) № BS 1133/11/10/2023 Series of educational Webinar on scientometrics for professional development «The Basics of Scientometrics» (Серія вебінарів «Основи наукометрії») в обсязі 30 год./ 1 ECTS. (Юрків Р.Р.)

Тренінг " Доступність цифрових послуг та сервісів під час війни в Україні". (Комарницька Г.О.)

Участь у Форумі IP&I management «Як комерціалізувати свій інноваційний продукт та заробляти» від Українського національного офісу інтелектуальної власності та інновацій спільно з ІНУВ. (13-14 жовтня 2023). (Комарницька Г.О., Решота О.А.)

Підвищення кваліфікації в рамках організації та діяльності Благодійного фонду «Державотворчий патріотизм нації» щодо допомоги Збройним силам України та тимчасово переміщеним особам (з лютого 2022 р). (Карпінський Б.А.)

Підвищення кваліфікації на тему «Цифрова трансформація наукової діяльності у закладах вищої освіти в умовах євроінтеграції» 0,1 кредити (3 годин), 31 січня 2023 року, Офіс підтримки вченого, Сертифікат № 20230131/726 (Решота О.А.)

Підвищення кваліфікації в проекті з розвитку співпраці бізнесу та освіти «Uni-Biz Bridge: Коучінг, менторство, наставництво», (10 год.), 15-17 травня 2023 року, CEO UGEN Україна, Сертифікат № 205 (Решота О.А.)

Підвищення кваліфікації у Громадській організації з 10 по 31.07 2023 р. «Міжнародна фундація науковців та освітян» за загальною короткостроковою програмою «Поросектний менеджмент» та виконала навчальний план в обсязі 20 год / 0,67 кредита ЄКТС, сертифікат від 31.07.2023 р. (Васьківська К.В.)

Національний університет "Львівська політехніка", кафедра фінансів. Тема стажування "Сучасні методи навчання та інноваційні технології при викладанні фінансових дисциплін". 21.11.2022р.-30.12.2022р. 180 год. (6 кредитів ECTS). Довідка № 1041 від 4.01.2023р. (Гринчишин Я.М.).

ТОВ "Академія цифрового розвитку". Курс "Цифрові інструменти Google для освіти. Базовий рівень". 3.01.2023р.-15.01.2023р. 30 год. (1 кредит ECTS). Сертифікат № GDTfE-06-Б-09504 від 15.01.2023р. (Гринчишин Я.М.)

Підвищення кваліфікації за програмою циклу семінарів-тренінгів "Аналіз та візуалізація фінансово-економічних даних" з 16 березня до 11 травня 2023 р., 30 год./1 кредит. (Ситник Н.С., Західна О.Р., Шушкова Ю.В., Ватаманюк-Зелінська У.З., Дубик В.Я., Блащук-Дев'яткіна Н.З., Круглякова В.В., Назаркевич, Петик Л.О., Попович Д.В., Гринчишин Я.М.)

Підвищення кваліфікації в ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долишнього НАН України» (Блащук-Дев'яткіна Н.З.)

Стажування "Цифрові інструменти Google для освіти" (базовий рівень) з 05 до 18 червня 2023 р., 30 год./1 кредит. Сертифікат GDTfE-11-Б-01817 3. (Дубик В.Я.)

Підвищення кваліфікації за видом навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у конференції) "Психологічне здоров'я освітян" 14 вересня 2023 р., 6 год./0,2 кред. Сертифікати № ПК-К 23-09/088, № ПК-К 23-09/110, № ПК-К 23-09/228, № ПК-К 23-09/347, №ПК-К 23-09/052. (Дубик В.Я., Західна О.Р., Петик Л.О., Шушкова Ю.В., Ватаманюк-Зелінська У.З.)

Стажування - Інститут регіональних досліджень імені М.І. Долишнього НАН України з 20.03.2023р.- 28.04.2023р. (Західна О.Р.)

Курс підвищення кваліфікації "Прогресивне викладання: складові системи якості вищої освіти". Обсяг 30 годин / 1 кредит ЄКТС, період проходження з 15 березня по 19 квітня 2023 року, сертифікати № ПВ-0105, № ПВ – 0422, № ПВ-018, № ПВ 0296, № ПВ 0416, ПВ №0636 від 01 травня 2023 р. (Ситник Н.С., Західна О.Р, Петик Л.О., Шушкова Ю.В., Ватаманюк-Зелінська У.З., Шевчук І.Б.)

Підвищення кваліфікації за напрямом використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку "ІКТ в освіті" лютий 2023 р. 90 год./3 кред. Сертифікат ПК-ЦК № R0623-0002 (Дубик В.Я.)

Підвищення кваліфікації за напрямом використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку "Український цифровий громадянин" травень 2023 р. 90 год./3 кред. Сертифікат ПК-ЦК № R0623-0021 (Дубик В.Я.)

Участь у вебінарі «Успішна акредитація освітньої програми: актуальні проблеми і шляхи вирішення» 6 грудня 2022 р. Сертифікати ПК 02070987/000102-22, ПК 02070987/000259-22, ПК 02070987/000039-22 (Західна О.Р., Шушкова Ю.В., Ватаманюк-Зелінська У.З.)

Стажування в межах курсу "Цифрові інструменти Google для освіти" (базовий рівень) з 03 до 15 січня 2023 р., 30 год./1 кредит ЄКТС. Сертифікат GDTfE-06-Б-06135. (Круглякова В.В.)

Стажування в межах курсу "Цифрові інструменти Google для освіти" (середній рівень) з 16 до 22 січня 2023 р., 15 год./0,5 кредиту ЄКТС. Сертифікат GDTfE-06-С-03091. (Круглякова В.В.)

Стажування в межах курсу "Цифрові інструменти Google для освіти" (поглиблений рівень) з 23 до 29 січня 2023 р., 15 год./0,5 кредиту (Круглякова В.В.)

Підвищення кваліфікації за програмою "Вдосконалення викладацької майстерності", 06.04.-09.06.2023 р., 9 кредитів/270 год. Сертифікати СВ №02070987/00132-2023, СВ № 02070987/00214-2023, СВ №02070987/00028-2023, СВ №02070987/00121-2023. (Назаркевич І.Б., Шушкова Ю.В., Ватаманюк-Зелінська У.З., Борщук І.В.)

Підвищення кваліфікації за програмою "Цифрові інструменти Google для освіти", 03-15 січня 2023 р., 1 кредит/30 год. Сертифікат: №GDTfE-06-Б-08686. (Назаркевич І.Б.)

Участь у стажуванні «Створення стартапів: від ідеї до реалізації», серт. № 0035/23, 28.03.2023, 6 годин (0,2 кредиту ЄКТС). (Шушкова Ю.В.)

Підвищення кваліфікації за напрямом використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку "ІКТ в освіті", червень 2023 р. 90 год./3 кред. Сертифікати ПК-ЦК № P0623-0023, №ПК-ЦК №P0623-0022, ПК-ЦК № P0623-0025 виданий 12.06.2023 р. (Ситник Н.С., Ватаманюк-Зелінська У.З., Шушкова Ю.В., Західна О.Р.)

Підвищення кваліфікації за напрямом використання інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та кібернетичну безпеку "Український цифровий громадянин" червень 2023 р. 90 год./3 кред. Сертифікати ПК-ЦК № P0623-0054, ПК-ЦК №P0623-0052, ПК-ЦК № P0623-0055 (Ситник Н.С., Ватаманюк-Зелінська У.З., Шушкова Ю.В., Західна О.Р.)

Участь в онлайн-курсі Школи місцевого самоврядування 2023/1 «Місцеве самоврядування в умовах війни та післявоєнний час» 22.03.23р.-15.04.23р. (21 учбова година) (Ватаманюк-Зелінська У.З.)

Підвищення кваліфікації з курсу «Цифрові інструменти google для освіти» 30.01.23р.-12.02.23р., 30 академічних годин - 1 кредит ЄКТС (сертифікат №GDTfE-07-Б-04576, 2023 р.) (Ватаманюк-Зелінська У.З.)

Стажування на кафедрі фінансів Національного університету «Львівська політехніка», з 13.02.2023 р. по 24.03 2023 р. (180 год – 6 кредитів ЄКТС), отримано довідки (Сідельник О.П.)

Підвищення кваліфікації за видом навчання шляхом участі в онлайн-курсі «Вдосконалення Викладацької Майстерності», 2022 р. СВ N 0558-2022 – обсяг (тривалість) 180 год (6 кредитів ЄКТС) (Васьків О. М.)

Навчання на курсі «ІТ-інструменти для викладачів» від GlobalLogic Education, 2023 р. – обсяг (тривалість) 18 год. (Васьків О. М.)

Участь в навчальному тренінгу «Вдосконалення викладання у вищій освіті: інституційний та індивідуальний виміри», Сертифікат Серія ТМ №2022/02499 2 год. (22 грудня 2022 р., м. Львів, SoftServe) (Задорожна А. В.)

Участь у курсі «ІТ інструменти для викладачів», 18 год. (липень-серпень 2023 р., GlobalLogic Education) (Задорожна А. В.)

Участь в курсі «Tech Summer Bootcamp for Teachers», Сертифікат № 13801/2023, 2 год. (1 вересня 2023 р., SoftServe) (Задорожна А. В.)

Участь у воркшопі «Як ChatGPT може асистувати під час створення навчальної програми або освітньої траєкторії» від Олександри Тиркалової, University Partnerships Lead at Genesis (вересень 2023 р.) (Задорожна А. В.)

Проходження курсів ІТ рекрутера, що оргізовувались Львівським навчальним центром програмування NIKOS-LTVв, 80 год. (14.11.2022 р. – 20.01.2023 р.) (Борщук І. В.)

Участь в Навчальній програмі «Менеджер з управління бізнес-процесами: – Business Process Manager, ISO 9001:2015» (період навчання 01.10.2022 – 26.12.2022) Сертифікат № UA-BPM-00222-22 від 30 грудня 2022 р. (Депутат Б. Я.)

Участь у проєкті з розвитку співпраці бізнесу та університетів «Uni-Biz Bridge», присвячений розвитку soft-skills викладача, 7 акад. год. (21-22 листопада 2022 р.). Сертифікат № 398 (Шевчук І. Б.)

Навчання у науково-методичному вебінарі-тренінгу «Підготовка грантових заявок та ведення грантових проєктів». Сертифікат № 020/23 від 16 березня 2023 р., (Шевчук І. Б.)

Участь у роботі воркшопу «Як ChatGPT може асистувати під час створення навчальної програми або освітньої траєкторії» від Олександри Тиркалової, Partnership with Universities Lead у Genesis (20 червня 2023 р.) (Шевчук І. Б.)

Проходження програми підвищення кваліфікації працівників закладів вищої освіти та акредитування інтеграції курсу «Створення та розвиток ІТ-продуктів» у своєму закладі вищої освіти, обсяг 60 год./2 кредити ЄКТС (10-21 липня 2023 р.). Сертифікат №109/081-2023. (Шевчук І. Б.)

Проходження програми підвищення кваліфікації працівників закладів вищої освіти та

акредитування інтеграції курсу «Маркетинг IT-продуктів» у своєму закладі вищої освіти – обсяг 60 год./2 кредити ЄКТС (24 липня – 4 серпня 2023 р.). Сертифікат №147/082-2023 (Шевчук І. Б.)

Участь у курсі «IT-інструменти для викладачів» від IT-компанії GlobalLogic, обсяг 18 год. / 0,6 кредитів ЄКТС (Шевчук І. Б.).

6.2 Співпраця із закордонними науковими установами та фірмами (наукові стажування, гранти (додаток 3), контракти, кількість спільних публікацій, спільні наукові заходи, запрошення закордонних науковців).

Міжнародна діяльність на факультеті управління фінансами та бізнесу здійснюється за такими напрямками:

– участь у міжнародних конкурсах, що проводяться різними фондами з метою одержання грантів;

– обмін інформацією про науково-методичні розробки, участь у конференціях, виставках, семінарах, спільні публікації тощо;

– співробітництво з закордонними ВНЗ, в тому числі обмін викладачами та студентами, аспірантами;

– виконання спільних міжнародних проектів;

– публікаціях наукових праць у закордонних виданнях.

У 2022 році кафедра фінансового менеджменту і факультет управління фінансами та бізнесу продовжує брати участь у міжнародній науковій мережі RENET, яка була створена наприкінці 2015 року і зараз координується Шяуляйським університетом (Литва).

В межах проведення щорічної міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна парадигма публічного управління» кафедра економіки та публічного управління співпрацює із такими закордонними партнерами:

- DTI UNIVERSITY, DUBNICA NAD VAHOM (SLOVAKIA)

- VARNA FREE UNIVERSITY «CHERNORIZETS HRABAR» (BULGARIA)

- POLITECHNIKA ŚWIĘTOKRZYSKA KIELCE UNIVERSITY OF TECHNOLOGY (POLAND)

- WYŻSZA SZKOŁA WSPÓŁPRACY MIĘDZYNARODOWEJ I REGIONALNEJ IM. Z. GLOGERA (POLAND)

- BATUMI NAVIGATION TEACHING UNIVERSITY – RESEARCH CENTER (GEORGIA)

- SOKHUMI STATE UNIVERSITY (GEORGIA)

В межах проекту Жана Моне триває співпраця факультету управління фінансами та бізнесу із Агенцією освіти, аудіо візуалізації та культури Європейської Комісії.

В межах участі в Українській асоціації європейських студій та Асоціації викладачів та дослідників європейської інтеграції здійснюються постійні контакти (спільні конференції, конгреси, семінари тощо) із закордонними партнерами асоціацій.

Відтак, на факультеті у звітному періоді завершився проект **в рамках програми Жана Моне «Ревіталізація міста – досвід ЄС для України» - «Urban Revitalization - an EU Experience for Ukraine» (620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE)**

Проект «Ревіталізація міста – досвід ЄС для України»/«Urban Revitalization – an EU Experience for Ukraine» передбачав поширення знань про політику ЄС щодо сталого розвитку та ревіталізації міст. Проект стимулюватиме дослідження практик Європейського Союзу в цій сфері, сприятиме отриманню нових компетенцій учасниками школи. Значний досвід ревіталізації територій, яким володіє ЄС, буде імплементовано у розробку стратегій ревіталізації українських міст.

У звітному періоді в рамках проекту було презентовано проект на курсах підвищення кваліфікації, на зустрічі координаторів проектів Жана Моне з іноземними партнерами; прочитано лекцію на тему ревіталізації для слухачів еврошкіл; підготовано роботу до міжнародного конкурсу студентських робіт з тематики ЄС (1 робота – призове місце); проведено III Літню школу (7 днів – 50 учасників); опубліковано 1 статтю у іноземному журналі, що входить до бази Скопус та подано до друку 1 наукову статтю за темою проекту та 1 колективну монографію. Підготовлено заключний звіт по виконанню проекту.

Також, на факультеті з вересня 2023 року стартував проект за програмою Жана Моне «SDGs 4 Eurointegration of Ukraine» / «Цілі сталого розвитку для євроінтеграції України» ERASMUS-JMO-2023-MODULE 101127537. (Проектний період: 01.09.2023 р. – 31.08.2026 р.)

Обсяг фінансування: 30000 євро, з них отримано 21000.

Основна мета проекту «SDGs 4 EUROINTEGRATION OF UKRAINE»: створення в ЛНУ навчально-методологічної та експертно-дисемінаційної бази для вивчення і дослідження проблем з досягнення Україною цілей сталого розвитку на шляху інтеграції з ЄС.

Основні цілі даного проекту відповідають таким Priorities of the Erasmus+ Programme:

1) Включення та різноманітність. Запланувати та провести активності у проекті, що включатимуть у себе питання подолання економічних та соціальних бар'єрів, що суттєво зросли через агресію Росії (кризові явища в економіці, вимушена міграція, значне зубожіння населення тощо), а також пошук шляхів вирішення цих проблем на місцевому та загальнонаціональному рівнях;

2) Довкілля та боротьба зі зміною клімату. Акцент у проекті робитиметься на проблемах забруднення довкілля, управлінні процесами пришвидшення переходу України до «нейтральної економіки», особливо з урахуванням основних напрямків "European Green Deal Communication", а також ролі університетів у пропагуванні ідей збереження навколишнього середовища;

3) Участь у демократичному житті, спільні цінності та активна громадянська позиція. Проект ставить наголос на залученні молоді до демократичних перетворень у суспільстві. Окремі активності у проекті сприятимуть значному поширенню знань про основні цінності ЄС та переваги демократії, розуміння учасниками проекту ролі демократичного мислення під час прийняття управлінських рішень та підвищення їх ефективності (на основі досвіду ЄС у досягненні цілей сталого розвитку).

Реалізація цілей проекту допоможе надати бенефіціарам (студентам, академічній, експертно-професійній, управлінсько-політичній спільноті та іншим зацікавленим групам) потрібні знання, розвинути hard and soft skills, покращити управлінські компетентності, забезпечити усвідомлення та прийняття європейських цінностей; сприяти розвитку демократії, становленню громадянського суспільства, підвищенню ефективності досягнення цілей сталого розвитку; впровадженню кращих європейських практик під час прийняття управлінських рішень, реалізації публічної політики вступу України в ЄС загалом.

Завдяки реалізації проекту, ЄС також отримуватиме позитивний ефект, оскільки збільшиться кількість жителів України, що усвідомили європейські цінності, переваги демократії та сталого розвитку. Саме вони братимуть активну участь у процесах формування в Україні інститутів управління європейського рівня, що означає їх високу ефективність, а отже і значне полегшення співпраці між Україною та Спільнотою.

Зазначимо, що у звітному періоді науковці факультету управління фінансами та бізнесу були залучені до спільних міжнародних проектів, а саме:

- Програмою Jean Monnet (Erasmus+) 101085322 - EUCREAT - ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH «Креативні індустрії: європейський досвід». Спільно з кафедрою соціокультурного менеджменту факультету культури і мистецтв ЛНУ імені Івана Франка;

- Проект за Програмою Jean Monnet (Erasmus+) 99469-EPP-1-2018-1-UA-EPPJMO-CoE «Western Ukrainian Research Center in European Studies». Спільно з Західноукраїнським дослідницьким центром з європейських студій (Центр Досконалості імені Жана Моне);

- Проект за програмою Жана Моне (Erasmus+) «EU Common Policies: Harmonization Strategies for Ukraine». Спільно з Факультетом міжнародних відносин та факультетом журналістики ЛНУ імені Івана Франка.

К.е.н., доц. Сич О.А. кафедри фінансового менеджменту є членкинею міжнародних наукових мереж RENET та Researchers' excellence network з 2019 р. А з 2020 р. є членкинею Українська асоціація викладачів і дослідників європейської інтеграції «APREI».

В рамках проекту академічної мобільності **ERASMUS+** у 2023 році студенти факультету були направлені на навчання у європейські ЗВО, зокрема:

- **Баранова А.О.** була направлена на навчання до Університету Грогнінгена (Нідерланди);

- **Козак А.В.** була направлена на навчання до Університету Тушії (Італія).

Також, прикладами успішної реалізації наукового міжнародного співробітництва із закордонними організаціями є:

Стажування у Варшавському університеті в рамках програми 4EU+ for Ukraine за підтримки NAWA (Національної агенції академічних обмінів Польщі), участь в заході "EUStudy Days" (19-21 червня 2023), сертифікат. (Сич О.А.).

Участь у IV міжнародному воркшопі «Дисциплінарні виклики у сфері європейської інтеграції: досвід пост-соціалістичних країн» з доповіддю "Досвід реалізації проєктів Модуль Жана Моне" (Сич О.А.).

Виступ на міжнародній конференції "Enterprise and Region in the crisis" (Rzeszów, Poland) з доповіддю "EU Financial Instruments of Regional Development for Ukraine" (Сич О.А.).

Участь в якості лектора в EUStudyDays (Сич О.А.).

Участь в міжнародних проєктах "Креативні індустрії - Європейський досвід"(Модуль Жана Моне) та NIVE (Горизонт) в якості лектора (Сич О.А.).

Участь у проєкті "Lernbrücke Chemnitz-Lwiv" в рамках програми DAAD "Ukraine digital: Ensuring academic success for times crisis" (стажування в Німеччині) (Смолінська С.Д.).

Міжнародне стажування в рамках програми Erasmus+ у Литовському бізнес-університеті прикладних наук (Lithuania Business University of Applied Sciences - Staff mobility for teaching) – травень 2023 р. (Ясіновська І.Ф.)

Участь в Erasmus+ Staff Week (Lithuania Business University of Applied Sciences) - 01.05.23-05.05.23. (Ясіновська І.Ф.)

Участь в Інтерактивному семінарі «Розумне майбутнє освіти: онлайн-оцінювання та прокторінг», який організований Ліепайським університетом (Латвія) у контексті мультиплікаційних заходів проєкту PROWIDE – 27 червня 2023 р. (Ясіновська І.Ф.)

08.02.23-12.05.23 наукове стажування 180 годин на тему: Інновації в освіті, інноваційні технології викладання фахових дисциплін. Сісельська академія м. Катовіце, Польща, сертифікат №32/05/2023 (Клепанчук О.Ю.).

Міжнародне наукове стажування "Theoretical and methodological aspects of organization and operation of online classes on taxation, investment and financial digitalization", University of Security Management in Kosice, Slovakia. 01.05.-16.06.2023, 6 credits ECTS/180 hours, Certificate: №SK/USM/169-2023. (Назаркевич І.Б.).

Підвищення кваліфікації за видом участі в круглому столі» Round Table «Experience of introducing educational courses related to the EU» («Досвід запровадження освітніх курсів, пов'язаних з тематикою ЄС) under the Project «Urban Revitalization - an EU Experience for Ukraine» 620957-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE (11 травня 2023р., 3 год/0,1 кредит ЄКТС, сертифікат від 11.05.2023р.) (Петик Л.О.)

Міжнародне стажування «Integration processes of the state in the post-war period» грудень 2022 р., 180 год./6 кред. Сертифікат №129.12/2022-SK 2. (Стасишин А.В)

Professional qualification improvement through an international internship in 180 hours by the course (72 class hours, 108 hours of distance learning) by the course «Integration processes of the state in the post-war period», Ukraine, Slovensko, 03.10.2022-30.12.2022 (№128.12/2022-SK, 30.12.22). (Капленко Г.В.)

Міжнародне стажування: «Організація європейської освіти, партнерство в наукових проектах та академічна доброчесність» (педагогічне та наукове стажування,Uniwersytet WSB MERITO, 16.04-16.07.2023, 6 кредитів) (Возняк Г.В.)

Training program of Estonian Business School with the support of Estonian Development Agency «Leading Organizational Change in Turbulent Times» (Сертифікат № 2023/2-29/92 від 20.06.2023). 15 academic hours.(Куліш І.М.)

Участь у навчальному візиті та семінарі "National regulation and third mission implementation in HEI experience and collaboration with social partners" до Університету Латвії з 21-25 серпня 2023 у рамках проєкту Еразмус+ KA2 UniCom (Сертифікат від 25.08.2023) (Сновидович І.Г.)

Міжнародне стажування «Інтеграційні процеси держави у повосний період» / «Integration processes of the state in the post-war period» (жовтень - грудень 2022 р.). За участі міжнародної науково-освітньої платформи «Оновлюйся» українсько-естонськими фахівцями. Програма стажування включала 180 годин (6-ECTS). Сертифікат учасника міжнародного стажування №126.12/2022-SK, дата видачі 30.12.2022. (Нагорнюк О.П.)

Латвійська Республіка. Балтійський науково-дослідний інститут проблем трансформації економічного простору (Латвійська Республіка, м.Рига) за підтримки Причорноморського науково-дослідного інституту економіки і інновацій (Україна), Сертифікат про проходження науково-педагогічного стажування на тему: «Інноваційні освітні технології: європейський досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління» Serija C 20221173 20221173 у період з 10 жовтня – 20 листопада 2022 року в обсязі 6 кредитів ECTS (180 годин). (Юрків Р.Р.)

Тримісячна англomовна програма міжнародного стажування з трансферу технологій GUTT.INUP в рамках проєкту DAAD «Партнерство університетів України та Німеччини з трансферу технологій». Міжнародне стажування обсягом 180 год. (6 ECTS) Вюрцбурзький університет Юліуса Максиміліана, Львівський національний університет імені Івана Франка та Київський академічний університет. (2022) (Комарницька Г.О.)

Програма вдосконалення кваліфікації з 26 червня по 3 липня на тему: «Неформальна освіта при підготовці бакалаврів та магістрів в країнах Європейського Союзу та Україні», м. Люблін Польща. Програма вдосконалення кваліфікації складається з 1,5 кредитів ECTS (45 год) включаючи 12 год. Лекцій; 20 год практичних занять і 13 год самостійної роботи за такими дисциплінами: «Антикризове управління», «Управління корпоративним сектором

економіки», «Підприємництво», «Управління бізнесом в умовах воєнного стану», сертифікат ES № 14792 від 03.07.2023 р. (Васьківська К.В.)

Міжнародне стажування: Сертифікат № 124.12/2022-SK Міжнародне стажування в Технічному Університеті (м. Кошіце, Словаччина): «Інтеграційні процеси держави у повоєнний період», обсяг 180 годин / 6 кредитів ЄКТС. (03 жовтня 2022 року – 30 грудня 2022 року) (Дзяна Г.О.)

Закордонне он-лайн стажування для науковців вищих навчальних закладів на тему «Інновації в управлінні та організації процесу навчання та наукової діяльності у закладах вищої освіти Канади», що організовано тренінговою компанією Go2Goal. До стажування залученням представників університетів Thompson Rivers, Kwantlen Polytechnic University. (Вовчак О.Д.)

В рамках спільної Транскордонної науково-дослідної лабораторії з фінансово-економічних проблем державотворення при кафедрі публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка (Україна) і Інституті економіки та управління Державної вищої технічно-економічної школи в Ярославі (Польща) сконцентрована увага на стратегіології розвитку засад поведінкових фінансів в контексті налагодження стабільної прикордонної співпраці з врахуванням наслідків широкомасштабної агресії росії.

Загалом, стратегіологія розвитку поведінкових фінансів – це специфічний напрям знань у системі фінансової науки, який функціонально-архітектурно окреслюється та конкретизується поведінковими фінансами, із властивими їм закономірностями й значенням спонукальних мотивів і психологічних (ірраціональних) факторів під час вибору індивідами моделі фінансової поведінки і прийнятті ними інвестиційних рішень та наслідків цього вибору на фінансові ринки, з агрегуванням у розвитку за врахування потреб, можливостей і поведінки як населення загалом (чи його окремих груп), так і господарюючих суб'єктів. Наголошено на те, що базову частку у загальній сумі недоплат в бюджети різних рівнів, виявлених контрольно-перевірочними заходами системи ДПС України у Західному регіоні України, становлять: ПДВ, податок на прибуток, акцизний та земельний податки. Означене впливає на результативність державотворчого патріотизму нації в прикордонних територіях. Доведено, що з позиції поведінкових фінансах корупція, обмежуючи й прояв державотворчого патріотизму нації, ще сильніше впливає на результативність управлінської доктрини та її фінансово-податкового механізму, порівняно навіть з тіньовою економікою (розбіжність досягає 20%).

Виходячи з останнього, у стратегіології розвитку поведінкових фінансів сформульовано відповідну лему.

Лема. Боротьба з корупційними проявами має ще вищий пріоритет навіть порівняно з тіньовою економікою, оскільки корупція роз'їдає, насамперед, духовні устої суспільства, а з цим і його прагнення до державності.

Карпінським Б.А. проведено робочі наради із освітянами й науковцями Польщі щодо вироблення спільних дій в умовах процесу підтримки входження України в якості держави-кандидата в члени Європейського Союзу.

7 Аспірантура та докторантура

7.1.1. Захист дисертацій випускниками докторантури*

Прізвище, ініціали	Науковий консультант, посада, установа	Спеціальність	Рік закінчення	Дата і місце захисту	Тема дисертації
--------------------	--	---------------	----------------	----------------------	-----------------

* Співробітники

7.1.2 Захист дисертацій випускниками аспірантури*

Прізвище, ініціали	Науковий керівник, посада, установа	Спеціальність	Рік закінчення	Дата і місце захисту	Тема дисертації
Лагно А. А.	Барановський О.І., п.е.н., проф. кафедри фінансових технологій та консалтингу ЛНУ імені Івана Франка	072 – Фінанси, банківська справа та страхування	2023	14. 06. 2023 р., разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.102	Розпізнавання загроз і усунення ризиків у забезпеченні фінансової безпеки банківської системи України
Федорущенко Б. В.	Барановський О.І., п.е.н., проф. кафедри фінансових технологій та консалтингу ЛНУ імені Івана Франка	072 – Фінанси, банківська справа та страхування	2023	1.04.2023 р., разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.095	Формування системи забезпечення фінансової безпеки банківського сектору України
Кобеля-Звір М. Я.	Швець Н.Р. д.е.н., проф.	072 – Фінанси, банківська справа та страхування	2021	21.12.2022 р., разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.067	Фінансова політика держави в секторі підприємств з державною участю
Коваль В.М.	Возняк Г.В. д.е.н., проф. кафедри економіки та публічного управління ЛНУ імені Івана Франка	072 – Фінанси, банківська справа та страхування	2023	15.08.2023 р. разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.108	Механізми забезпечення фінансової самодостатності територіальних громад в умовах децентралізації

* Співробітники

7.2.1 Захист докторських дисертацій співробітниками**

Прізвище, ініціали	Посада, кафедра	Науковий консультант, посада, установа	Спеціальність	Дата і місце захисту	Тема дисертації
--------------------	-----------------	--	---------------	----------------------	-----------------

** Випускники докторантури

7.2.2 Захист кандидатських дисертацій співробітниками**

Прізвище, ініціали	Посада, кафедра	Науковий керівник, посада, установа	Спеціальність	Дата і місце захисту	Тема дисертації
Сновидович І.Г.	доцент кафедри економіки та публічного управління	Юринець З.В., д.е.н., проф. кафедри менеджменту ЛНУ імені Івана Франка	073 - Менеджмент	16.06.2023 р., разова спеціалізована вчена рада ДФ 35.051.101	Формування управлінських компетентностей молодих фахівців у закладах вищої освіти

** Випускники аспірантури

7.3.1. Захисти докторських дисертацій у спеціалізованих вчених радах Університету сторонніми працівниками

Прізвище, ініціали	Науковий консультант, посада, установа	Спеціальність	Дата захисту	Тема дисертації
--------------------	--	---------------	--------------	-----------------

7.3.2. Захисти кандидатських дисертацій у спеціалізованих вчених радах Університету сторонніми працівниками

Прізвище, ініціали	Науковий керівник, посада, установа	Спеціальність	Дата захисту	Тема дисертації
--------------------	-------------------------------------	---------------	--------------	-----------------

8 Студентська наукова робота: кількість наукових гуртків і кількість студентів, що беруть участь у їхній роботі; участь (кількість студентів) у виконанні держбюджетної чи іншої наукової тематики; проведені студентські наукові конференції на базі університету; виступи на конференціях (кількість доповідей за участю студентів, назви конференцій); індивідуальні та спільні зі співробітниками університету публікації; отримані нагороди у II етапі Всеукраїнських студентських Олімпіад, міжнародних Олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, турнірах, чемпіонатах тощо.

У 2023 р. на факультеті функціонувало 8 наукових гуртків, до яких було залучено 298 студентів.

27 квітня 2023 р. було профедено II Міжнародну науково-практичну конференцію здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти».

25 травня 2023 р. було профедено III Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків».

Студенти факультету управління фінансами та бізнесу взяли активну участь у даному заході.

У 2023 р. за участю студентів факультету було організовано та проведено наступні наукові заходи:

3 круглі столи із публікацією тез доповідей. За результатами участі видано: Фінанси, митна та податкова справа: збірник наукових праць студентів. Випуск 6 / ред. кол. : Н.С. Ситник, У.З. Ватаманюк-Зелінська, Л.О. Петик, О.Р. Західна, Ю.О. Голинський, О.А. Сич, С.Д. Смолінська (відп. ред. Н.С. Ситник). Львів : ЛНУ, 2023. – 303 с. *(96 індивідуальних тез доповідей)*.

Проведено круглий стіл «Досвід запровадження освітніх курсів, пов'язаних з тематикою ЄС» та III Літню школу (7 днів – 50 учасників).

Проведено Круглий стілу на тему: «Облік, оподаткування і контроль: теорія та методологія» (10 жовтня 2023 р.)

Дискусійний клуб «Публічне управління та адміністрування: конкурентні виклики сучасності» у рамках «Фестивалю науки – 2023» - 29 доповідей.

Круглий стіл Студентсько-аспірантської наукової студії «Державотворець»: «Бізнес, держава та суспільство: особливості взаємодії в сучасних умовах» (жовтень 2023 р.) – 25 доповідей.

Студентський науковий круглий стіл гуртка «Державотворець» на тему «Актуальні проблеми публічного управління та адміністрування у воєнний час» (22 листопада 2022 р.) – 22 доповіді.

Участь студентів у вебінарах і конференціях:

1. Міжнародна науково-практична конференція Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу і контролю в умовах глобалізації економіки (м. Луцьк, 5 листопада 2022 р.) . (1 студент).

2. II Міжнародна науково-практична конференція Обліково-аналітичний та економіко-фінансовий інструментарій управління сучасним підприємством: міжнародний досвід (м. Харків, 2 листопада 2022 року). (1 студент).

3. III Міжнародна науково-практична конференція Обліково-аналітичний та економіко-фінансовий інструментарій управління сучасним підприємством: міжнародний досвід (м. Харків, 26 травня 2023 року). (1 студент).

Участь студентів у міжнародних проєктах:

Цюник Софія, проходили наукове міжнародне стажування у Технічному університеті м. Хемніц за програмою обміну ЛНУ ім. Івана Франка "Chemnitz-Lwiw Learnbrücke" (15 жовтня-15 листопада 2023).

Петрів Мар'яна (група УФП-42с): в рамках ініціативи Mitacs Globalink Research Internship працювала з 05.06.2023 по 27.08.2023 в Канадському університеті Dalhousie University в Новій Шотландії брала участь у дослідженні на тему «Public Service Motivation - International Comparison Study». Проведена робота: аналіз статей з тематики мотивації публічних службовців і формування бази даних взятих на основі досліджених статей, необхідних для подальшого дослідження тематики; участь в щотижневих зустрічах команди дослідників, які працювали над проектом та обговорення теми дослідження. Підтвердження участі - сертифікат про успішне завершення стажування.

Дрогомирецька Уляна, Сердюк Марія, Мельник Мар'яна (студенти другого (магістерського) рівня вищої освіти): 5 серпня-21 серпня 2023р. навчальний візит до Естонської Бізнес-школи у рамках проходження мікрокурсу "Leading Organizational Change in an Unpredictable Environment" в Естонській бізнес-школі (1 липня - 31 грудня 2023).

Дрогомирецька Уляна:

1. Делегат ЛНУ ім. Івана Франка у 5-ому Форумі Альянсу європейських університетів EC2U (10-15 жовтня 2022 року).

2. Наукове стажування у Технічному університеті м. Хемніц за програмою обміну ЛНУ ім. Івана Франка "Chemnitz-Lwiw Learnbrücke" (15 листопада-15 грудня 2022).

3. Координаторка Програми підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників ЗВО України «Англомова академічна комунікація у міжкультурному контексті» (15 квітня-червня 2023).

4. Делегатка від України на міжнародній перекладацькій майстерці LitTransformer 2023 (10-15 липня 2023)

5. Учасниця літньої школи "Культурний інтелект, креативність та транснаціональні комунікації в епоху ШІ" у рамках Альянсу європейських університетів ACROSS: European Cross-Border University, м. Хемніц, Німеччина.

6. Наукове стажування у Технічному університеті м. Хемніц за програмою обміну ЛНУ ім. Івана Франка "Chemnitz-Lwiw Learnbrücke" (15 жовтня-15 листопада 2023).

7. Учасниця наукової конференції "Актуальні питання лінгвістики, світової літератури та художнього перекладу" (28 вересня, 2023).

Сердюк Марія

- Учасниця тренінгу «Управління проектами», лютий 2023 року, Львів, 7 академічних годин, організатори – Junior Achievement Ukraine

- Мікрокурс англійською мовою «MAN7001: Leading Organizational Change in an Unpredictable Environment», 15 кредитів ECTS, 390 академічних годин, організатори – Estonian Business School, Таллінн, Естонія, осінній семестр 2023 року онлайн, серпень 2023 року офлайн.

- Міжнародна конференція англійською мовою «Злочин проти культурної спадщини у воєнний і позавоєнний час», 18-19 травня 2023 року, Львів

- Вебінар "KPI чи OKR? Що обрати щоб не прогадати?", 6 вересня 2023 року, онлайн, організатори - OD&D Agency

- Тренінг англійською мовою “Open Source Information Monitoring and Analysis with Focus on Hybrid Threats”, 7-11 листопада 2022 року, Тбілісі, Грузія, організатори – EU Monitoring Mission to Georgia and EU Advisory Mission to Ukraine

Телегій Ірина

- Програма «Львів. Науковий!» (Липень 2023р.)

- Провела комплекс заходів для ознайомлення мешканців та гостей Львова з смт. Брюховичі (Серпень 2023)

В рамках майстерні міста:

- організувала комплекс заходів для ознайомлення мешканців Львівської МТГ із поводженням з відходами у Львівській громаді. А саме візит на будівництво сміттєпереробного заводу, компостувальні та рекультивованого сміттєзвалища.

- з нагоди дня села Зашків здійснила ознайомчий візит мешканців та гостей Львівської МТГ у с. Зашків, Завадів, Зарудці.

- реалізація еко-проєкту для прихистку Народний дім у с. Великі Грибовичі разом з мешканцями прихистку та населеного пункту.

- реалізація мистецького проєкту, а саме муралу на фасадній стіні прихистку «Народний дім» у с. Великі Грибовичі.

Організатор панельної дискусії «Агломерація: у чому вигода Львівській та сусіднім громадам?» (серпень, 2023)

Координатор ряд заходів до Європейського тижня місцевої демократії (жовтень 2023 року)

В рамках проєкту академічної мобільності **ERASMUS+** у 2023 році студенти факультету були направлені на навчання у європейські ЗВО, зокрема:

- **Баранова А.О.** була направлена на навчання до Університету Грогнінгена (Нідерланди);

- **Козак А.В.** була направлена на навчання до Університету Тушії (Італія).

У звітному періоді студенти факультету стали призерами міжнародних конкурсів студентських наукових робіт :

- студентка 1 курсу освітнього ступеня «магістр», групи УФФМ-13 Єдноралюк Анастасія отримала дипломом I ступеня зі спеціалізації «Фінансова екосистема» у II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт;

- студентка 1 курсу освітнього ступеня «магістр», групи УФОМ-11с Бойко Олександра Олександрівна отримала диплом III-го ступеня зі спеціальності “Облік і оподаткування” у II етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт;

- Студентка 1 курсу освітнього ступеня «магістр», групи УФФМ-11с Цюник Софія отримала Диплом I ступеня у II етапі Міжнародного конкурсу студентських наукових робіт «Управлінські, соціальні та поведінкові науки у реалізації засад сталого розвитку» (Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу).

Ткож студентка Пилат Марта Вікторівна групи УФФ-32с, факультету управління фінансами та бізнесу у 2023 році отримала стипендію Президента України.

Студентами факультету опубліковано 59 статей (у співавторстві) у фахових виданнях, 348 тез доповідей на Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних конференціях (128 у співавторстві та 220 самостійних).

9 Публікації: (бібліографічний опис згідно з державним стандартом).

Монографії

Видано 10 монографій загальним обсягом 66,4 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Парубчак І.О., Радух Н.Б., Матвеева М.П., Ярошович В.І. Інституційне середовище й структурне забезпечення функціонування національної аграрної економіки та її адаптивність до умов Європейського Союзу (С. 78-173) // Євроінтеграційні перспективи розвитку аграрної економіки України / за заг. редакцією Гримака О.Я. – Львів: ННВК «АТБ», 2023. – 654 с.	36,5 у тім числі автора у-ту (1,5)
Публічне управління розвитком аграрної сфери: регіональний контекст / О.Руденко, Т.Шестаковська, С.Гривко, М.Гурський, А.Котеленець, П.Халімон; за заг. ред. О.Руденко. – Чернігів: НУ «Чернігівська політехніка», 2022. – 327 с.	18,6
Зеленко В.А. Реформування пенсійної системи України у світлі європейських стандартів. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. – 202 с.	16,3
Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Формування збалансованої управлінсько-стратегіологічної системи smart-інфраструктури в міських агломераціях України (С. 260-274) // Трансформація суспільних відносин в умовах цивілізаційних змін. – Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2023. – 498 с. URL:	31,1 у тім числі авторів у-ту (0,6)
Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Правничо-стратегіологічні пріоритети активізації державотворчого патріотизму нації за міграційної доктрини в умовах воєнного стану (С. 205-216) // Нові реалії сучасної України та світу. – Харків : СГ НТМ «Новий курс», 2023. – 224 с.	14,0 у тім числі автора у-ту (0,4)
Olga Malinovska Territorial development: strategic context (P. 176-190) // Anti-crisis management: global trends and national peculiarities edited by R. Bendaravičienė, K. Shaposhnykov. – Kaunas, Lithuania : Vytautas Magnus University, 2022. – 400 p.	25,0 у тім числі автора у-ту (0,3)
Маліновська О. Я. Вітчизняні моделі управління розвитком освітніх програм: правові аспекти (С. 71-89) // Трансформація моделей управління освітою в територіальних громадах: стан, проблеми перспективи / За заг. ред. Клясен Н. Л., Пушкарьова Т. О. – Київ : ТОВ НВП «Росток А. В. Т.», 2022. – 428 с.	32,1 у тім числі автора у-ту (1,2)
Клепанчук О.Ю. Структурні зміни та інституційне реформування внутрішнього ринку України. – Львів : ТОВ "Растр-7", 2022. – 426 с.	24,8
Сич О.А. Імплементуючи кращі міжнародні практики з європейських студій: досвід Львівського національного університету імені Івана Франка (С.39-62); Ситник, Н.С., Сич О.А. Регіональна політика України у контексті європейського досвіду: осмислюючи кращі практики (С. 96-107) // Міжнародні практики у сфері європейських студій: український досвід – Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – 220 с.	17,7 у тім числі авторів у-ту (2,3)

Social bonds as a tool for financing the development of Ukraine / I. Pasinovich, O. Sych , I. Myshchyshyn (P. 72-91) // Zrównoważony rozwój w zarządzaniu. – Częstochowa : Politechnika Częstochowska, 2022. – 218 p.	13,6 тім числі автора у-ту (0,4)
--	--

Підручники

Видано 1 підручник загальним обсягом 0,6 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
ЕКСАБАЙТОВА ЕКОНОМІКА / За науковою ред. к.е.н., доц. Татомир І.Л., к.техн.н., доц. Шульжика Ю.О. [Маліновська О. (п.3.1 Значимість соціальних мереж для проведення маркетингової політики] (С. 72-80). Трускавець: ПОСВІТ, 2022. – 292 с.	10,5 тім числі автора у-ту (0,6)

Навчальні посібники

Видано 1 навчальних посібників загальним обсягом 16,4 друк. арк.

Бібліографічний опис	Обсяг, друк. арк.
Теорія і історія фінансової системи / Клепанчук О. Ю., Татарин Н.Б., Нагорнюк О. П., Юрків Р. Р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – 282 с.	16,4

Інші наукові видання (словники, переклади наукових праць, науковий коментар, бібліографічний покажчик, збірники таз доповідей тощо)

Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2022. – 988 с. https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/Konferentsiia_Suchasna_paradyhma_2022.pdf

Фінанси, митна та податкова справа: збірник наукових праць студентів. Випуск 7 / ред. кол. : Н.С. Ситник, У.З. Ватаманюк-Зелінська, Л.О. Петик, О.Р. Західна, Ю.О. Голинський, О.А. Сич, С.Д. Смолінська (відп. ред. Н.С. Ситник). – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – 235 с. https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/11/STUD_ZBIRNYK_2022-2023.pdf

Збірник тез доповідей звітної конференції Львівського національного університету імені Івана Франка : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (м. Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – 302 с. [Електронний ресурс]. – Режим доступу : https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/ZBIRNYK_ZVITNA-KONF_2023.pdf

Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційноекономічні, правові та інформаційні аспекти : Збірник тез II Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених (27 квітня 2023 р.) / За наук. ред. д.е.н., доцента Капленко Г.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2023. – 614 с. https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/2_Mizhnar_stud_konf_LNU.pdf

Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.- практ. конф., м. Львів, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – 229 с. https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/10/Zbirnyk_05.2023.pdf

Наукові журнали

Видано _0_ наукових журналів загальним обсягом __0__ друк. арк.

Серія, випуск	Обсяг, друк. арк.
---------------	-------------------

Вісники

Видано _0_ серію вісника загальним обсягом _0_ друк. арк.

Серія, випуск	Обсяг, друк. арк.
---------------	-------------------

Збірники наукових праць

Видано __ випуски збірників наукових праць загальним обсягом ____ друк. арк.

Серія, випуск	Обсяг, друк. арк.

Статті

Статті у виданнях, які мають імпаکت-фактор;
Статті в інших виданнях, які включені до міжнародних наукометричних баз даних
Web of Science, Scopus та інших;

- Web of Science

1. Borshchevskyy V., **Kaplenko H., Kulish I., Pak N., Pikulyk O.** Historical review of agricultural cooperation: world trends and ukrainian realities. Scientific Papers. Series «Management, Economic Engineering in Agriculture and Rural Development». 2022. Vol. 22, Issue 4. P. 123-132. https://managementjournal.usamv.ro/pdf/vol.22_4/Art13.pdf

2. Public Management of the Detinization of Economic Relations in the Conditions of Globalization / **Halyna Kaplenko, Oksana Pikulyk, Nataliya Podvirna, Oleksandra Kazarian, Olena Semchenko-Kovalchuk, Pavlo Halimon** // Khazar Journal of Humanities and Social Sciences. – 2023. – Vol. 26, Vol. 26 No. 1. – P. 119-133.

3. The organizational and economic mechanism of attraction of digital technologies in the innovation activity of companies in the conditions of international competition / O. Zybareva, P. Shylepnytskyi, K. Ozarko, I. Kravchuk, **O. Nahorniuk** // Ciercias del Agro, Ingenieria y Tecnologia. – 2023. – Vol. 14, № 39. – P. 415-431

4. Ломачинська, І., Крухмаль, О., Ананьєв, М., **Рудевька, В.,** Затонацький, Д., Погоріла, О. Удосконалення концепції державного регулювання банківської системи та моделювання його впливу на національну економіку // Financial and Credit Activity Problems of Theory and Practice. – 2023. – 2 (49). – С. 8–23.

5. Management of the rural tourism cluster based on cash flows' economic-mathematical mode / Svatiuk O., Popadynets N., Leshko K., Malska M., **Popovych D., Petyk L.,** Palasevych, M., Myronov, Y. // Management Theory and Studies for Rural Business and Infrastructure Development. – 2023. – 45(1). – С. 56-66.

6. Jakubek P., Guzonova V., **Rudenko O.,** Zahurska-Antoniuk V., Filipova N. Management control in the system of ensuring the economic security of private companies and public institutions // Ad Alta: Journal of interdisciplinary research – 2023. – 13 (02). – XXXV. – P. 160-167.

- Scopus

1. **Voznyak H.** Financial self-sufficiency of Ukrainian territorial communities and local economic development: Modeling the causal relationship / Voznyak H., **Kaplenko H.**, Koval V., Druhova V. Mulcka O. // *Public and Municipal Finance*. – 2023. – 12(2). – P. 17-31.
2. **Voznyak H.** Adaptation of internally displaced persons in host communities under conditions of war in Ukraine: The role of local governments / Voznyak H., Mulcka O., Druhov O., Patytska Kh., Sorokovyi D. // *Problems and Perspectives in Management*. – 2023. – 21(2). – P. 323-335.
3. **Voznyak H.**, Mulcka O., Druhov O., Patytska Kh. Tymchko I. Internal migration during the war in Ukraine: Recent challenges and problems // *Problems and Perspectives in Management*. – 2023. – 21(1). – P. 312-325.
4. **Voznyak H.** Evaluation of self-sufficiency of territorial communities as the basis for ensuring their sustainable development / Voznyak H., **Stasyshyn A.**, Koval V. // *Agricultural and Resource Economics*. – 2022. – P. 151-169.
5. **Halyna Voznyak.** Financial determinants of ensuring the resilience of Ukrainian regions / Halyna Voznyak, Olha Mulcka, **Halyna Kaplenko**, Danylo Sorokovyi and Khrystyna Patytsk // *Investment Management and Financial Innovations*. – 2023. – 20(4). – P. 83-98.
6. Functioning of a higher educational institution under force majeure circumstances: A case study of Ivan Franko National University of Lviv / **Kaplenko H.**, **Kulich I.**, **Hrabovetska O.**, **Stasyshyn A.**, **Dubyk V.** // *Problems and Perspectives in Management*. – 2023. – Т. 21, Вип. 2. – P. 106-113
7. Muraviov Kyrylo, Makurin Andrii, **Sloboda Larysa**, **Tataryn Nataliia**, **Holub Roksolana**. The Current State of Development and the Impact of Cryptocurrency on the Global Economy. *Review of Economics and Finance*. – 2023. – № 21. – P. 653-660.
8. Modeling of management decisions in the process of system integration at enterprises/ Oleh Kuzmin, Yevhen Tsikalo, **Hanna Komarnytska**, Victoria Terlecka // *International Journal of Services, Economics and Management*. – 2023. – Том 14.
9. Kosovych, Bohdana; **Vaskivska, Kateryna**; Kucher, Anatolii. Ecologization: Barriers and Opportunities to Overcome Them in the Conditions of Post-War Recovery // *Journal of Environmental Management and Tourism*. – 2022. – v. 13 (№ 7). – p. 2017-2028
10. **Kateryna Vaskivska**, Andriy Lyndyuk, Olena Danyliuk, Anatolii Kucher, Yuriy Vaskivskyy. Management of Business Activity of Territorial Communities: Case of Ukraine // *Journal of Environmental Management and Tourism*. – 2023. – v. 14 (№ 3). – p. 657-669
11. Yemanov, V., **Dzyana, H.**, Dzyanyi, N., Dolinchenko, O., Didych, O. (2023). Modelling a public administration system for ensuring cybersecurity // *International Journal of Safety and Security Engineering*. – Vol. 13. – №. 1. – pp. 81-88
12. Kornieieva, T., **Malinovska, O.**, Sokolik, L., Bortnikova, M. (2022). SMART management of sustainable development of the region in the context of globalization. *International Journal of Sustainable Development and Planning*. – 2022. – Vol. 17 (№ 6). – pp. 1765-1772
13. **Nazarkevych, I, Sych, O.** Taxation as a tool of implementation of the EU Green Deal in Ukraine / Nazarkevych, I, Sych, O. // *Regional Science: Policy and Practice*. – 2023. – 15 (1). – P. 144-160
14. **Sych O., Kruhliakova V.** Application of EU Programs and Financial Instruments for Ukraine // *Scientific Papers of the University of Pardubice, Series D: Faculty of Economics and Administration*. – 2023. – 31 (1). – 1680 (1-17)
15. Oksana Hnatkovich Modern Approaches to Ukraine's Regional Development Management / Oksana Hnatkovich, **Iryna Yasinovska**, **Sofia Smolinska**, Valentyn Smolinskyy // *Regional Science Policy & Practice*. – 2023. – 15 (1). – P. 108-121.
16. Oneshko S. Development of Digital Innovations in Company Financial Management / Oneshko S., Ostropolska Ye., Pomazun O., **Hrynchyshyn Ya.**, Rak R. // *Review of Economics and Finance*. – 2022. – Vol. 20. – P. 826-835

17. Svydruk I. The impact of foreign trade development on the organization of socio-economic security of Ukraine. / Svydruk I., Sydorchuk O., Trut O., Mironova M., **Klepanchuk O** // BULLETIN OF GEOGRAPHY. SOCIO-ECONOMIC SERIES. – 2022. No. 57, pp. 155-168

18. Analysis of the Risks of Using the Blockchain Technology in the Accounting and Audit of a Fuel and Energy Complex Enterprise/ Larysa Ivanchenkova, **Liubov Shevtsiv**, Lyazzat Beisenova, Aliya Shakharova, Temur Berdiyrov // International Journal of Energy Economics and Policy, 2023. – Vol. 13. - № 2. – P. 316-321

19. Bondaruk, T., Medynska, T., Nikonenko, U., Melnychuk, I., **Loboda, N.** (2023). Fiscal policy as a guarantee of sustainable development under military conditions. International Journal of Sustainable Development and Planning, Vol. 18, No. 4, pp. 1097-1102

20. Jakúbek, P., Guzonova, V., **Rudenko, O.**, Latynin, M. and Stepanenko, S. (Jun 2023). Public Management and Legal Support of Economic Modernization of Society. Economic Affairs. Vol. 68, No. 02. 1263- 1277

3. Статті в інших закордонних виданнях;

1. **Halyna Kaplenko, Andrii Stasyshyn.** Concerning principles of public administration in Ukraine in the contest of its europeanization // The Baltic scientific journals. 2022. Vol. 09, № 03. Pp. 57-65

2. **Nahornyuk Oksana.** Financial, political and technical aspects of energy reforms in Ukraine in the post - war period / O. Nahornyuk // The Baltic scientific journals. – 2022. – Vol. 09. – P. 10-14

3. Zadorozhna A. Digital technologies as a factor of nationality security of Ukraine // Vadyba Journal of Management. – 2023, Vol. 39, No. 2. – P. 23–29

4. Yuriy Holynskyy The Impact of Budget and Fiscal Policy on Entrepreneurial Activity and Country's Competitiveness: The Case of Ukraine / Yuriy Holynskyy, Irina Onyusheva // Research Anthology on Macroeconomics and the Achievement of Global Stability. – 2023. – P. 1615-1634.

5. Гринів В. Б. Роль інвестиційних процесів у післявоєнній відбудові торговельної галузі України / Гринів В. Б., Клепанчук О. Ю. // Modeling the development of the economic systems. – 2023. – 2. – P. 179-188.

6. Шевців Л.Ю. Концептуальні підходи до гармонізації та стандартизації управлінського обліку і звітності. // Moderní aspekty vědy: XXVIII. Díl mezinárodní kolektivní monografie. – Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o. Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o., 2023. – С. 129-158

4. Статті у фахових виданнях України;

1. Возняк Г.В. Криза як форма прояву фінансової нестабільності: сутність та наслідки для місцевого економічного розвитку / Возняк Г.В., Коваль В.М. // Економічний часопис Волинського національного університету імені Лесі Українки. – 2023. – 4(32). – С. 71-78.

2. Возняк Г.В. Імперативи впливу публічних фінансів на розвиток соціальної сфери: теоретико-методологічні аспекти дослідження / Возняк Г.В., Жеребило І.В. // Світ фінансів. – 2023. – 2(75). – С. 80-94.

3. Возняк Г.В. Механізми зміцнення фінансової самодостатності територіальних громад в умовах нестабільності: практичні аспекти / Возняк Г.В., Коваль В.М. // Економічний часопис Волинського національного університету імені Лесі Українки. – 2023. – 1 (33). – С. 61-69.

4. Возняк Г.В. Бюджетні детермінанти забезпечення стійкості територіальних громад: воєнна адаптація та орієнтири повоєнного відновлення / Возняк Г.В., Патицька Х.О // Фінанси України. – 2023. – С. 81-96.

5. Пак Н.Т., Буняк Н.М. Місцеве самоврядування в сучасних реаліях // Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». – 2023. – № 2 (136). – С. 7-10

6. Пак Н.Т., Фолюш М.Т. Функціонування ринку праці в Україні в умовах війни // Молодий вчений. – 2023. – №4(116). – С160 - 167

7. Зеленко Н.М. Пенсійне забезпечення військовослужбовців у США: уроки для України / Зеленко Н.М., Зеленко В.А. // Галицький економічний вісник. – 2023. – 1, 80. – С. 87-91

8. Зеленко В.А. Про особливості концепції «good governance» та її застосування у розвитку моделі публічного управління в Україні в умовах євроінтеграції та глобалізації / Зеленко В.А., Зеленко Н.М. // Вісник Львівського університету. Серія економічна. – 2023. – 64. – С. 19-30
9. Капленко Г.В. Негативні наслідки дії закону зростання потреб та шляхи їх подолання / Капленко Г.В., Куліш І. М., Рахвал І. Р., Стрільчук О, А. // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. – 2022. – 5(157). – С. 3-9
10. Куліш І. М. Можливості та проблеми використання інформаційних технологій у туристично-рекреаційній сфері / Куліш І. М. // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду. – 2022. – 6(158). – С. 20-27
11. Пікулик О.І., Власюк Н.І. Основні підходи до оцінювання ефективності діяльності органів державного управління. Науковий журнал «Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування». Том 34 (73) № 1, 2023. С.93-100
12. Нагорнюк О.П. Розрахунок економічної ефективності та інвестиційної привабливості твердопаливних теплогенераторів нового покоління для різних видів твердого палива. / О.П. Нагорнюк // Економіка АПК. – 2022. – Вип. 29. – С. 67-71
13. Парубчак І.О., Карбівник М.Р., Доманицький О.І. Формування та реалізація державної політики фізичного виховання у сучасному контексті європейських гуманітарних стандартів. Вчені записки ТНУ імені В.І. Вернадського. Серія: Публічне управління та адміністрування. 2023. Т. 34 (73). № 1. С. 87-92
14. Парубчак І. О., Василишин Н. О. Реалізація державної політики фізичного виховання та розвитку масового спорту в закладах освіти України у контексті європейської інтеграції. Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права. 2023. Вип. 1. С. 48-52.
15. Парубчак І. О., Артимович Б. А., Пенцко Ю. Б. Трансформація управлінських підходів у державній економічній політиці продовольчої безпеки в контексті міжнародного співробітництва. Публічне управління і адміністрування в Україні. 2023. Вип. 34. С. 51-54.
16. Сновидович І.Г. Ринок праці та інновації в управлінні персоналом підприємства під час війни / Сновидович І.Г., Кохан М.О. // Стратегія економічного розвитку України. – 2022. – 51 (2022). – С. 50-62
17. Сновидович І. Про систему стратегічного партнерства закладів вищої освіти, інститутів влади та бізнесу (приклад Львівського університету) / Сновидович І. // Вісник Львівського університету. Серія економічна. – 2023. – 64. – С. 194-207
18. Юрків Р.Р. Оцінювання впливу умов кредитування на рівень інвестиційної активності підприємств. / Юрків Р.Р. // Економіка та суспільство. – 2023. – 48. – 45-52
19. Демчишак Н.Б. Розвиток стартап-екосистеми як основа післявоєнного відновлення України: роль фінансових технологій, інвестицій та інноваційного підприємництва. / Демчишак Н.Б., Юрків Р.Р., Кліпіліна А.В. // Інвестиції: практика та досвід. – 2023. – 17. – С. 59-65
20. Демчишак Н.Б. Іноземний досвід стимулювання розвитку інноваційного підприємництва: імплементація в умовах цифровізації економіки України та зміцнення національної безпеки. / Демчишак Н.Б., Юрків Р.Р., Демид В.М. // Агросвіт. – 2023. – 17. – С. 30-38
21. Демчишак Н.Б. Оцінка інноваційної активності підприємств в Україні: ризики та орієнтири для післявоєнного відновлення і зміцнення національної безпеки. / Демчишак Н.Б., Юрків Р.Р., Макух З.І. // Ефективна економіка. – 2023. – 8.
22. Возняк Г.В. Особливості формування фінансів територіальних громад в проекції забезпечення їх самодостатності: досвід Львівської області / Возняк Г.В., Стасишин А.В., Коваль В. // Економіка та суспільство. – 2022. – Вип. 45. – С. 1-9.

23. Andrii Stasyshyn. Management problems of innovative technologies / Andrii Stasyshyn, Markian Olishevych, Valeriy Kozytskyu // Механізм регулювання економіки. – 2023. – № 1 (99). – Р. 59-65
24. Шевчук Л. Т., Федоришина Л. М., Шевчук І. Б. Трансформація функціонування туристичної сфери України в умовах військового стану та очікувані напрями її розвитку в повоєнний період. Вісник Хмельницького національного університету. Серія «Економічні науки». 2022. № 6. Том 2. С. 85-92
25. Vaskiv O. M. Modern HR technologies for business / Vaskiv O. M., Stadnyk Yu. A. // SCIENTIFIC MAGAZINE «BUSINESS INFORM». – 2023. – 1. – С. 114-122.
26. Борщук І. В. Онбординг як один з найважливіших HR процесів в ІТ компаніях / Борщук І. В. // Інтернаука. Серія «Економічні науки». – 2023. – № 5 (травень)
27. Борщук І. В. ІТ рекрутер: найважливіші компетенції, пошукові ресурси та інструменти / Борщук І. В., Васьків О. М. // Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». – 2023. – №4.
28. Покровець Н. І. Аналіз бізнес процесів інформаційної системи для управління персоналом приватного підприємства / Покровець Н. І., Депутат Б. Я. // Інтернаука. – 2022. – № 15. – С. 24-28
29. Шевчук Л. Т., Федоришина Л. М., Шевчук І. Б. Трансформація функціонування туристичної сфери України в умовах військового стану та очікувані напрями її розвитку в повоєнний період. Вісник Хмельницького національного університету. Серія «Економічні науки». 2022. № 6. Том 2. – С. 85-92.
30. Грудзевич У. Оцінка діяльності банків України рейтинговими агентствами в умовах воєнного стану. Економічний аналіз. 2023. Том 33, № 1. С. 149-155
31. Грудзевич У, Дребот Н Аналіз ліквідності та прибутковості банківської системи України в умовах воєнного стану. Економіка та суспільство. 2023. Вип. 48
32. Lapishko Z. Ya., Belya A. R., Kloba S. M. European experience as a tool for solving problems of public control in Ukraine [Європейський досвід як інструмент вирішення проблем громадського контролю в Україні]. Regional Economy. 2022. №3 (105). P. 126-134
33. Лапішко З.Я. Вплив InsurTech на розвиток страхового ринку. Фінансовий простір. 2023. № 1 (49). С. 81-92
34. Пшик Б. І. Фінансова самодостатність територіальних громад в умовах війни: новітні виклики та шляхи їх подолання. Ефективна економіка. 2022. № 10
35. Пшик Б.І. Безготівкові розрахунки населення в умовах розвитку цифрової економіки: сучасні виклики в Україні. Ефективна економіка. 2023. № 9.
36. Пшик Б.І., Грудзевич У.Я. Удосконалення регулювання FINTECH на ринку банківських послуг в Україні. Економіка та суспільство. 2023. 54.
37. Пшик Б.І., Грудзевич У.Я. Зміни у фінансовій поведінці домогосподарств в умовах розвитку цифрової економіки. Інвестиції: практика та досвід. 2023. 18. – С. 34-41.
38. Пшик Б.І. Фінансовий консалтинг в управлінні персональними фінансами як важливий чинник розвитку ринку цінних паперів. Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. 2022. Випуск 6 (158). С. 27-33.
39. Пшик Б.І. Фонд компенсування інвестицій як механізм зміцнення фінансової безпеки ринку цінних паперів. Формування ринкової економіки в Україні. 2022. Випуск 48.
40. Пшик Б.І. Державне регулювання в контексті зміцнення фінансової безпеки ринку цінних паперів України. Фінансовий простір. 2023. Вип. 1 (49). С. 35-46
41. Тяжкороб І. В. Розвиток консалтингових відносин у фінансовій екосистемі. Фінансовий простір. 2023. № 1 (49). С. 81-92.
42. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Державотворчий патріотизм нації як стратегіологічний напрям в активізації розвитку держави // Наукові перспективи. 2023. № 2(32). С. 272-289

43. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Мотив як управлінська основа державотворчого патріотизму нації з позиції стратегіології розвитку держави. *Бізнес Інформ*. 2023. №2. С. 6–15
44. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Пфістер Д. Г. Комплексна система формування розумного міста в агломераційних центрах за просторового розвитку: управлінська модель й результативність. *Інвестиції: практика та досвід*. 2023. № 8. С. 61–69
45. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Мотивні основи формування й активізації державотворчого патріотизму нації на засадах стратегіології розвитку держави. *Проблеми економіки*. 2023. №1. С. 138–150
46. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Активізація державотворчого патріотизму нації через міграційну політику в умовах воєнного стану. *Актуальні питання у сучасній науці*. № 8(14). 2023. С. 52–68
47. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б. Правничо-активізаційні аспекти державотворчого патріотизму нації за міграційної політики в умовах воєнного стану. *International Scientific Journal "Internauka". Series: "Juridical Sciences"*. 2023. №8. С. 75–85
48. Карпінський Б. А., Сало Ф. В. Управлінська стратегіологія: кадрове забезпечення системи публічного адміністрування в умовах воєнного стану. *Молодий вчений*. 2023. № 9(121). С. 53–58.
49. Герасименко О.В. Світовий досвід оптимізації напрямів інвестиційної політики держави: аксіологічний аспект. *Молодий вчений*. 2022. № 10 (110). С. 39-44
50. Дзяна Г.О., Дзяний Р.Б. Публічно-управлінська діяльність в умовах сучасної невизначеності: інформаційно-комунікаційний аспект. // Демократичне врядування : наук. вісн. Вип. 1(31) / за заг. ред. проф. Петровського П.М. – Львів : НУ «Львівська політехніка», 2023. – С.37-51.
51. Маліновська О.Я. Сучасні технології вдосконалення процесів управління даними — пілотні дослідження серед польських та українських підприємств /Маліновська О.Я. Нестерак Я., Височанська М.Я. Збалансоване природокористування. 2022. №4. С.47-61
52. Маліновська О.Я. Теоретичні основи ефективності функціонування органів місцевого самоврядування. / Маліновська О.Я., Ревуцький А.І. Збалансоване природокористування. 2022. №3. С.70-78
53. Гринчишин Я.М. Бюджетування як напрям удосконалення системи управління діяльністю сучасних підприємств / Гринчишин Я.М., Пилат М.В. // Інвестиції: практика та досвід. – 2023. – № 2. – С. 53-59.
54. Блащук-Дев'яткіна, Н.З. Роль місцевих запозичень як інструменту розвитку територіальних громад / Наталя Зіновіївна Блащук-Дев'яткіна, Ксенія Павлівна Мацей // Інноваційна економіка. – №2. – 2023. – С. 95-100
55. Західна О.Р. ФУНКЦІОНУВАННЯ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ / О. Р. Західна, К. К. Закорко // Таврійський науковий вісник. – 2022. – № 14. – С. 78-84.
56. Urba S. The role of information and communications technologies in the structural changes of European countries with transformation economies / S. Urba, I. Nazarkevych, V. Vasylykiv // Формування ринкової економіки в Україні. – 2022. – Вип. 47. С.49-63.
57. Петик Л. О. Методологічні підходи до діагностики та оцінювання ймовірності банкрутства підприємств / Л. О. Петик, М. З. Пісяк // Економіка. Фінанси. Право. – 2022. – № 10/1. – С. 22-26.
58. Петик Л. О. Аналіз застосування Національним банком України основних інструментів та важелів грошово-кредитної політики / Л. О. Петик, А. О. Млінцова // Інфраструктура ринку. – 2022. – Вип. 68. – С. 243-248.
59. Петик Л. О. Проблеми управління фінансовими ризиками в системі ризик-менеджменту та методи їх вирішення / Л. О. Петик, Ю. С. Баськова // Бізнес Інформ. – 2020. – №10. – С. 181-186.

60. Петик Л. О. Моніторинг фінансової неплатоспроможності та ймовірності банкрутства / Л. О. Петик, О. Ю. Клепанчук, Д. О. Корень // Бізнес Інформ. – 2022. – № 12. – С. 237-242.
61. Петик Л. О. ДІЛОВА АКТИВНІСТЬ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ / Л. О. Петик, В. А. Фелісеєв // Економічний простір. – 2022. – № 181. – С. 188-191
62. Петик Л. О. Управління державним боргом України: проблеми та напрями оптимізації / Л. О. Петик, О. В. Козачук, І. С. Себестянович // Бізнес Інформ. – 2022. – № 11. – С. 183-189
63. Сич, О. Імпакт-інвестиції для повоєнної ревіталізації міст України / Сич, О., Пасінович, І., Мицишин, І. // Галицький економічний вісник Тернопільського національного технічного університету. – 2023. – 81, 2. – С. 71-82
64. Смолінська, С., Гнаткович, О., Сич О. Політика розвитку креативних індустрій ЄС / Смолінська, С., Гнаткович, О., Сич О. // Економіка та суспільство. – 2021. – 43. – С. 1-6
65. Сич, О., Козачук, О. Світовий досвід оподаткування банків / Сич, О., Козачук, О. // Інтелект-XXI. – 2022. – 3. – С. 18-22
66. Татарин Н.Б. Фінансова система України під час війни / Татарин Н.Б., Чорний Р.В. // Науковий журнал «Галицький економічний вісник». – 2023. – № 5–6 (78–79) 2022. – С. 75-84.
67. Татарин Н. Фінансовий ринок України: аналіз сучасного стану, загрози, проблеми та перспективи / Татарин Н., Половко Д. // Галицький економічний вісник. – 2023. – Том 84., № 4. – С. 78-88
68. Ясіновська І. Ділова активність промислових підприємств України: оцінка, проблеми та напрями забезпечення / Ясіновська І., Фелісеєв В. // Економіка і суспільство. – 2022. – 44. – С. 1-10.
69. Шушкова Ю. В. Елементи стратегії посилення фінансово-економічної життєздатності підприємства. / Ю.В. Шушкова, Є.І. Парфенюк // Актуальні проблеми інноваційної економіки. – 2022. – № 4. – С. 80-85.
70. Шушкова Ю. В. Джерела фінансування сільськогосподарських підприємств / Ю.В. Шушкова, Я. Р. Кульчицький // Innovation and Sustainability. – 2022. – № 3. – С. 177-183.
71. Шушкова Ю. В. Оцінка сучасного стану державного боргу України / Ю. В. Шушкова, Ю. С. Баськова // Бізнес Інформ. – 2022. – № 11. – С. 177-183
72. Шушкова Ю. В. Стратегічні орієнтири та засоби зміцнення фінансової стійкості підприємств в умовах нестабільності / Ю. В. Шушкова, Є.І. Парфенюк // Академічні візії. – 2023. – Вип. 24
73. Ситник Н.С. Розвиток банківського сектору як ключової ланки фінансової системи в умовах воєнного стану / Ситник Н.С., Болюх Д.А. // Бізнес-Навігатор. – 2023. – 1 (71). – С. 50-55.
74. Ситник Н.С. Стан українського бізнесу в умовах війни: проблеми та перспективи / Ситник Н.С., Бундз Н.Б. // Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". – 2023. – №5. – С. 1-16.
75. Ситник Н.С. Бюджет домогосподарства як інструмент управління фінансами: особливості формування в умовах змін / Ситник Н.С., Нурієва В. // Інфраструктура ринку. – 2023. – Вип. 72. – С. 158-164
76. Ситник Н.С. Перспективи проведення податкової реформи «10-10-10» в Україні / Ситник Н.С., Юрченко І.М. // Проблеми економіки. – 2023. – №2 (56). – С. 106-111.
77. Ситник Н.С. Інвестиційний клімат України: оцінка та шляхи поліпшення у повоєнний період / Ситник Н.С., Біда М.С. // Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". – 2023. – №5. – С. 1-18.
78. Ситник Н.С. Аналіз надходжень до місцевих бюджетів під час війни / Ситник Н.С., Іванейко О.Я. // Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". – 2023. – №10. – С. 1-16.

79. Ватаманюк-Зелінська У.З. Інвестування бізнесу у Львівському регіоні в період війни / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Р.В. Дербіна // Проблеми економіки. – 2022. – №3. – С. 98-103
80. Ватаманюк-Зелінська У.З. Фінансування заходів державної політики у сфері зайнятості населення України в період військового конфлікту з РФ / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Ю.Б. Чепіль, І.А. Дунець // Ефективна економіка. – 2022. – №12. – С. 1-20
81. Ватаманюк-Зелінська У.З. Оцінка виконання місцевих бюджетів як основного джерела фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування / У.З. Ватаманюк-Зелінська, К.П. Підручняк // Державне управління: удосконалення та розвиток. – 2022. – №12. – С. 1-12
82. Ватаманюк-Зелінська У.З. Тенденції формування та виконання місцевих бюджетів умовах воєнного стану / У.З. Ватаманюк-Зелінська, І.М. Штундер, С.О. Гаврилюк // Інноваційна економіка. – 2022. – №4. – С. 60-67. – DOI: 10.37332/2309-1533.2022.4.9.
83. Ватаманюк-Зелінська У. Державна фінансова підтримка МВБ в період воєнного стану / У. Ватаманюк-Зелінська, О. Кілочко, О., М.-П. Зелінський // Економіка та суспільство. – 2022. – Вип. 45. – С. 1-10
84. Ватаманюк-Зелінська У.З. Фінансове забезпечення соціальних гарантій для внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Н.В. Куришко // Інвестиції: практика та досвід. – 2023. – №1. – С. 28-35
85. Ватаманюк-Зелінська У.З. Репарації як інструмент притягнення до відповідальності росії за скоєні воєнні злочини на території України / У.З. Ватаманюк-Зелінська, В.І. Павлишина // Економіка. Фінанси. Право. – 2023. – № 7. – С. 37-42
86. Ватаманюк-Зелінська У. Особливості формування та виконання державного бюджету України в умовах воєнного стану / У. Ватаманюк-Зелінська, Я. Пріцак, М.-П. Зелінський // Економічний простір. – 2023. – № 185. – С. 26-31
87. Приймак С. В., Дадак В. В. Дослідження аспектів зближення бухгалтерського обліку і фінансової звітності вітчизняних компаній до міжнародних стандартів і вимог. *Наукові інновації* (Серія «Державне управління», Серія «Право», Серія «Економіка», Серія «Психологія», Серія «Педагогіка»). 2022. № 11 (29). С. 211 - 222.
88. Приймак С.В., Карапета М.В. Фінансова діагностика у системі антикризового управління на підприємстві. *Молодий вчений*. 2022 №10(110). С. 64-70.
89. Романів Є. М., Приймак С. В., Сподарик Т. І. Надання послуг бухгалтерського обліку на засадах аутсорсингу в сучасних умовах. *Проблеми економіки*. 2022. №3. С. 164-170.
90. Романів Є. М., Буцьо А. В. Сучасні тенденції і механізми фінансової безпеки в бізнесових структурах // Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». – 2022. – № 12.
91. Приймак С. В., Павлів І.В. Джерела фінансових ресурсів підприємства: сучасні аспекти облікової політики та їх аналізу // *Міжнародний науковий журнал "Інтернаука". Серія: "Економічні науки"*. 2023. № 14 (148). – С. 20–26
92. Гончарук С., Чапко Т. Розрахунки з постачальниками: облік та аналіз впливу на ефективність підприємства. *Молодий вчений* № 9 (109), С. 129-132.
93. Гончарук С.М. Сенишин Б. Обліково-аналітичне забезпечення аудиту на підприємствах логістичної сфери, як ефективного методу запобігання ризикам. *Облік і фінанси* № 3 (97). С. 5-11
94. Шевців Л.Ю. Сподарик Т. І. Організація і методика фінансових розслідувань в умовах воєнного часу // *Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Випуск 12 (131)*. 2022. С.32-38
95. Ярема Я.Р., Хмизовець В.В. Теоретичні засади податкового контролю в Україні. *Облік і фінанси*. 2022. № 3 (97). С. 88 – 94.
96. Ярема Я.Р. Податковий облік: основні засади організації. *Науково – виробничий журнал “Бізнес – навігатор”*. 2023. № 2 (72). С. 149-152.

97. Шот А. П. Ризик-орієнтований підхід – основа виявлення та запобігання загрози економічній безпеці держави. *Бізнес Інформ*. 2023. №9. С. 207–216.
98. Шот А.П., Братух Д.Є. Місце і значення розрахункових операцій у забезпеченні стабільності фінансового стану підприємств України. *Молодий вчений*. № 10 (110). 2022. С. 96-100
99. А. Шот, К. Підручняк. Організація бухгалтерського обліку та оподаткування на підприємствах у сучасних умовах. *Молодий вчений*. № 12 (112). 2022. С. 129-133
100. Петришин Л. П., Мацьків Г. В., Ксьонжик І. В. Монетарна політика держави в контексті забезпечення фінансово-економічної стабільності. Науковий журнал «Молодий вчений». 2022. №11 (106). С. 61-67
101. Косач І. А., Маргасова В. Г., Руденко О. М. Публічне управління національною безпекою: регіональний вимір. *Право та державне управління* №2_2023 С. 313-318.
102. Маргасова В. Г., Косач І. А., Руденко О. М. Національна безпека в системі інтересів суспільства та держави. *Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. Серія Публічне управління та адміністрування* Том 34 (73). №1_2023. С. 180-184.
103. Руденко О.М., Конопля Я.Ю. Принципи державної політики щодо використання земельних ресурсів в Україні. *Держава та регіони. Серія Публічне управління і адміністрування* № 2. 2023. С. 122-126.
104. Руденко О.М. Державно-громадянське партнерство як форма участі громадського сектору у сфері послуг в місцевому самоврядуванні. *Електронне наукове видання "Публічне адміністрування та національна безпека"*. Вип. 8. 2023.
105. Біль М.М. Вимушена міграція в умовах високої соціальної вразливості населення України // *Migration & Law*. – 2023. – Vol. 2. – С. 31-43.
106. Біль М.М. Проблеми розвитку соціальної інфраструктури як детермінанти соціальної вразливості населення Карпатського регіону України // *Економіка та суспільство*. – 2023. – Вип. 52.
107. Біль М.М. Концептуальні засади дослідження поведінкових ефектів в економіці // *Ефективна економіка*. – 2023. – №7.

5. Статті в інших виданнях України.

1. Ярема О. Р. Світові тенденції глобальної електронної комерції / О. Р. Ярема, О. В. Гавришків, О. М. Малецький // *Міжнародний електронний науковий журнал «Інтернаука»*. – 2022. – Т. 134, № 15. – С. 1-10
2. Мицишин О. Я. Аналіз світових економічних криз на основі ВВП передових країн / О. Я. Мицишин, І. В. Борщук // *«Інтернаука»*. – 2023. – №5. – С. 1-7.
3. Шевчук І. Б. Нові соціально-економічні виклики для вищої освіти України в умовах воєнного стану. *Науково-інформаційний вісник ГО «Національна академія наук вищої освіти України»*. Том № 1 (112), 2022. С. 59-66.
4. Shvets, N., Rudevskya, V. (2023). Theoretical foundations and practice of the actions of governments and central banks in the conditions of war: historical excursion and ukrainian experience. *Technology Audit and Production Reserves*, 2023. Vol 2 , (4(70)). P. 24-31
5. Rudevskya V.I. Customer orientation of the bank as the basis of the customer-oriented business model of the bank. *Three Seas Economic Journal*, 3(4), 27-35
6. Блащук-Дев'яткіна, Н., Петришин, Х. (2022). Дистанційне банківське обслуговування: теоретичні аспекти, сучасний стан та перспективи його розвитку. *Молодий вчений*, 9 (109), 122-128
7. Блащук-Дев'яткіна, Н., Казакова, О. Державні програми фінансування житла в Україні // *Молодий вчений*. – 2023. – № 5 (117) – С. 123-126.
8. Блащук-Дев'яткіна, Н., Пилат, М. (2023). Транснаціональні банки: сучасний стан та перспективи їх розвитку // *Молодий вчений*. – 2023. – № 6 (118). – С. 70-77
9. Ситник Н.С. Банківська система України в умовах війни: ризики та оцінка безпеки / Ситник Н.С., Пріцак Я.М. // *Молодий вчений*. – 2023. – №6 (118). – С. 94-98.
10. Ситник Н.С. Загрози та ризики фінансової безпеки страхового ринку України в умовах війни / Ситник Н.С., Михайлюк М.В. // *Молодий вчений*. – 2023. – №5 (117). – С. 169-173.

11. Західна О.Р. Стан фінансування дошкільної освіти в Україні в умовах війни / О.Р.Західна, П.О. Дарчук // Молодий вчений. – 2023. – № 5 (117). – С. 143-148.
12. Західна О. Р. Аналіз дохідної частини місцевих бюджетів України в умовах воєнного стану / О.Р. Західна, Н.Б. Бундз // Молодий вчений. – 2022. – № 12 (112). – С. 84-91.
13. Західна О. Р. Інститут старост в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку / О. Р. Західна, М. С. Біда // Молодий вчений. – 2022. – № 11 (111). – С. 76-81.
14. Західна О.Р. Аналіз державної фінансової підтримки територіальних громад / О.Р. Західна, І.І. Гаврецька // Молодий вчений. – 2022. – № 6 (106). – С. 94-98.
15. Назаркевич І. Б. Роль податків у доходах Державного бюджету України. / А. М. Шутко // Молодий вчений. – 2022. – № 10 (110).
16. Попович Д. В. Тенденції розвитку страхового ринку України в умовах воєнного стану / Д. В. Попович, М. С. Біда, К. К. Загорко // Молодий вчений. – 2023. – №3(115). – С. 110-114.
17. Попович Д. В. Проблеми та перспективи розвитку страхування кіберризиків на національному страховому ринку / Д. В. Попович, Н. Б. Бундз, В. О. Іванків // Молодий вчений. – 2023. – №4(116). – С. 168-172.
18. Сич, О., Руда, О. Інструменти забезпечення бюджетної безпеки України / Сич, О., Руда, О. // Молодий вчений. – 2022. – 9, 109. – С. 166-171.
19. Татарин Н.Б. Фондовий ринок як один із елементів фінансового ринку: історія та його сучасний стан в Україні / Татарин Н.Б., Олійник О.І. // Науковий журнал «Молодий вчений». – 2023. – № 3 (115) березень 2023 р. – С. 128-134.
20. Татарин Н.Б. Інститути спільного інвестування України: аналіз сучасного стану та перспективи розвитку / Татарин Н.Б., Пилат М.В. // Науковий журнал «Молодий вчений». – 2023. – № 5 (117) травень 2023 р. – С. 184-189.
21. Ясіновська І. Фінансова безпека промислових підприємств України. / Ясіновська І., Нечитайло О. // Молодий вчений. – 2022. – 12 (112). – С. 134-137.
22. Клепанчук О.Ю. . Управління знаннями в системі розвитку людського капіталу на ринку праці. / Клепанчук О.Ю. // Освітня аналітика України. – 2022. – 1 (17). – С. 80-90
23. Свидрук І. І. Забезпечення продовольчої безпеки засобами відновлення агропромислового ринку України. / Свидрук І. І., Клепанчук О. Ю., Підлипна Р. П. // Вісник ЛТЕУ. – 2023. – 69. – С. 107-177.
24. Свидрук І. І. Ризики забезпечення фінансово-економічної безпеки пріоритетних галузей економіки України у період війни та післявоєнної відбудови. / Свидрук І. І., Клепанчук О. Ю. // Український журнал прикладної економіки та техніки . – 2023. – 8, 2. – С. 352-359

Тези доповідей на конференціях

Тези доповідей на міжнародних конференціях.

1. Stasyshyn Andrii. System dynamic approach for migration problems investigation / Andrii Stasyshyn, Markian Olishevych // IV Міжнародна науково-практична конференція Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – Р. 923-927.
2. Демчишак Н.Б. Роль наукових парків у післявоєнному відновленні і протидії гібридним загрозам та інформаційним війнам (на прикладі наукового парку Львівського університету). / Демчишак Н.Б., Юрків Р.Р. // Міжнародна науково-практична конференція “Проблеми становлення інформаційної економіки в Україні” : Матеріали доповідей учасників V міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 18-19 листопада 2022 р. – Львів : Видавництво «Растр-7», Кафедра інформаційних систем у менеджменті ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – 53 (1) (214-217).
3. Зеленко В.А. Основні виклики функціонування національної пенсійної системи України: адаптація досвіду США / Зеленко В.А., Зеленко Н.М. // «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 р. – Львів, 2022. – С. 742-748.
4. Капленко Г.В., Державна споживча політика. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Украина, 10–12 листоп. 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. С. 34-39.

5. Куліш І. М. Безпека культурних та мистецьких цінностей в умовах збройних конфліктів / Куліш І. М. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 10–12 листоп. 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 752-756.
6. Куліш І. М. Завдання для публічного управління у сфері поствоєнного відновлення територій України / Куліш І. М. // Інформаційно-аналітичне забезпечення безпеко-орієнтованого управління в умовах глобалізації : Матеріали XI Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, Україна, 17–18 листоп. 2022 р. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2022. – С. 93-96.
7. Куліш І. М. Залучення громадськості до процесу прийняття рішень у демократичному суспільстві / І. Куліш, М. Максим'як // Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму : Матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції, Кам'янець-Подільський, Україна, 19-20 трав. 2023 р. – Кам'янець-Подільський : Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут», 2023. – С. 70-71.
8. Куліш І. М. Інноваційність – запорука успіху / І. М. Куліш // Менеджмент XXI століття : глобалізаційні виклики : Матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції, Полтава, Україна, 18 трав. 2023 р. – Полтава : ПДАУ, 2023. – С. 107-108.
9. Куліш І. М. Особливості утилізації електричного та електронного обладнання / Куліш І. М. // Перспективи розвитку територій: теорія і практика : Матеріали VI Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених, Харків, Україна, 16–17 листоп. 2022 р. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2022. – С. 93-94.
10. Куліш І. М. Охорона національного надбання під час війни / І. М. Куліш // Концепти соціокультурної трансформації сучасного суспільства : Матеріали V Міжнародної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «Концепти соціокультурної трансформації сучасного суспільства», Одеса, Україна, 25-26 трав. 2023 р. – Одеса : б.в., 2023. – С. 91-95.
11. Куліш І. М. Продовольча безпека та безпечне продовольство / І. М. Куліш // Маркетингове забезпечення продуктового ринку : Збірник тез XV Міжнародної науково-практичної конференції, Полтава, Україна, 16 трав. 2023 р. – Полтава : ПДАУ, 2023. – С. 96-101.
12. Куліш І. М. Спільна соціальна політика ЄС: пенсійне забезпечення / І. М. Куліш // Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України : Матеріали XX міжн. наук.-практ. конф., Дніпро, Україна, 18 трав. 2023 р. – Дніпро : НТУ ДП, 2023. – С. 78-80.
13. Куліш І. М. Сучасні вітчизняні проблеми лісокористування / Куліш і. М. // Розвиток суб'єктів економічної діяльності в сучасних умовах господарювання : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. (з міжнар. участю), Харків, Україна, 24-25 листоп. 2022 р. – Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2022. – С. 270-272.
14. Куліш І. Планування розвитку персоналу у складних умовах / І. Куліш, Т. Ключко // Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму : Матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції, Кам'янець-Подільський, Україна, 19-20 трав. 2023 р. – Кам'янець-Подільський : Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут», 2023. – С. 68-69.
15. Нагорнюк О. П. Економічні аспекти публічного управління реалізацією комплексної програми децентралізації альтернативної енергетики в умовах російсько-української війни / О. П. Нагорнюк // Економіко-правові аспекти господарювання: сучасний стан, ефективність та перспективи : матеріали IX Міжнародної науково-практичної конференції, Одеса, Україна, 22-23 вересня 2023 р. – Одеса : Одеський національний економічний університет, 2023. – С. 197-199.
16. Нагорнюк О. П. Публічне управління стратегією енергетичної безпеки в умовах російсько-української війни / О. П. Нагорнюк // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 р. – Львів : За наук. ред. к.е.н., доц. Стасишина А.В. - Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 590-592.

17. Пак Н. Т., Громадський контроль діяльності органів публічної влади «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез 3 міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана с. 103 – 109.

18. Пак Н.Т Фолюш М. Т. Освітній процес на тимчасово окупованих територіях «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез 4 міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) 497– 504.

19. Пак Н.Т., Гончар В. Д. Робота органів місцевого самоврядування під час воєнного стану «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез 3 міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) 305– 313

20. Пак Н.Т., Данько В. О. .Вступ України до ЄС: переваги для громадян та бізнесу «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез 4 міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) 497– 504.

21. Пак Н.Т., Єременко В. В. Професіоналізація публічної служби. «Сучасна парадигма публічного управління»: Збірник тез 4 міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2022. – С 140 – 144.

22. Пак Н.Т., Таранюк О. Д. Загальна характеристика публічного управління та адміністрування в умовах війни «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез 4 міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) 388– 390

23. Пікулик О.І. Переваги кластерного розвитку для економіки регіону та країни. Сучасна парадигма публічного управління: Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2022. – С.592-599.

24. Подвірна Н.С. Інститут старости: досвід країн ЄС. IV Міжнародна науково-практична конференція. «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022р. – Львів, 2022.

25. Подвірна Н.С., Мучичко К.Ю. Публічне управління в умовах війни: виклики системи вищої освіти України. Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 10–12 листоп. 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 109-116.

26. Сновидович І. Навчання та розвиток персоналу – основна умова ефективної командної роботи / І. Сновидович // Соціальні, економіко-правові та фінансові виклики в умовах глобальних трансформацій, Свалява, Україна, 19-20 травня 2023 р – 2023.

27. Сновидович І. Стрільчук О. Сучасні підходи до управління персоналом в епоху цифрових трансформацій / Сновидович І., Стрільчук О. // Актуальні проблеми та перспективи розвитку України в галузі управління та адміністрування: ініціативи молоді, Харків, Україна, 20 жовтня 2023 р – 2023.

28. Сновидович І. Теоретичні засади публічного управління у сфері модернізації вищої освіти / І.Г. Сновидович, І.Р. Рахвал // Менеджмент XXI століття: глобалізаційні виклики, Полтава, 18 травня 2023 р – Полтава, 2023. – С. 470-472.

29. Сновидович І.Г. Ефективна комунікація та взаємодія як один із елементів управління персоналом. / Сновидович І.Г. // Модернізація економіки: сучасні реалії, прогнозні сценарії та перспективи розвитку, Херсон, Україна, 27-28 квітня 2023 р – 2023. – С. 308-300.

30. Сновидович І.Г. Коучинг, як один з інструментів ефективного управління персоналом / Сновидович І.Г. // Економіко-правові аспекти господарювання: сучасний стан, ефективність та перспективи, Одеса, Україна, 22-23 вересня 2023 р.

31. Сновидович І.Г. Супервізія як один із елементів підтримки та підвищення кваліфікації викладачів у сучасних ЗВО / Сновидович І.Г. // Філософсько-психологічні

аспекти духовності у науковій, педагогічній та управлінській діяльності, Львів, Україна, 29 вересня 2023 р – Львів, 2023. – С. 145-147.

32. Стасишин А.В. Європейський досвід регіонального управління: уроки для України / Стасишин А.В., Богів Р.Є. // IV Міжнародна науково-практична конференція Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 604-608.

33. Стасишин А.В. Стратегія післявоєнного економічного відновлення України / Стасишин А.В., Закорко К.К. // IV Міжнародна науково-практична конференція Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 789-792.

34. Табачук А.Я. Сталий розвиток: виклики та загрози в умовах воєнного часу / А.Я. Табачук // IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022р. – Львів, 2022. – С. 279-284.

35. Юрків Р.Р. Концептуалізація фінансового регулювання інноваційно-інвестиційних процесів в Україні. / Юрків Р.Р. // IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасна парадигма публічного управління» : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції, м. Львів, м.Івано-Франківськ, Україна, 10-12 листопада 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – 54 (19) (283-286).

36. Юрків Р.Р. Основні завдання нормативно-правового забезпечення інвестиційної діяльності суб'єктів малого підприємництва. / Юрків Р.Р. // VII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Інноваційна модернізація економіки України в умовах євроінтеграційних процесів» : Матеріали VII Міжнародної науково-практичної інтернетконференції, Кременчук, Україна, 15-16 листопада 2022 р. – Кременчук : КрНУ, 2022. – 136 (5) (442-444).

37. Гринчишин Я.М. Ефективна система врегулювання неплатоспроможності підприємств як чинник розвитку інвестиційного ринку України в післявоєнний період / Гринчишин Я.М. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 10-12 лист. 2022 р. – м. Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. – С. 707-712.

38. Дарчук П. Вплив воєнних дій на банківську діяльність / Пауліна Дарчук // Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти : Збірник тез I Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених (27 квітня 2023 р.) / За наук. Ред. д.є.н. проф. Капленко Г. В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка. 2023. - С.354-358.

39. Дубик В.Я. Проблеми боротьби з контрабандою в умовах війни / Дубик В.Я., Якімець І.А. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 426-431.

40. Нюхняєва Л. Особливості бюджетного фінансування сільських дошкільних закладів в Україні / Л. Нюхняєва, Західна О.Р. // Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти : збірник тез II Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених, Львів, Україна, 27 квітня 2023 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2023. – С. 398-403.

41. Пилат М. Бюджетно-податкове регулювання розвитку територіальних громад / М. Пилат, О.Р. Західна // Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти : збірник тез II Міжнародної науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених, Львів, Україна, 27 квітня 2023 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2023. – С. 407-411.

42. Західна О.Р. Особливості функціонування місцевих бюджетів в умовах воєнного стану / О.Р. Західна, В.А. Огребчук // The XVI International Scientific and Practical Conference

«Integration of scientific solutions and methods into practice» : Abstracts of XVI International Scientific and Practical Conference, Paris, France, 24-25 квітня 2023 р. – Paris, 2023. – С. 69-73.

43. Тараненко Г. Д. Роль міжбюджетних трансфертів у формуванні ресурсів органів місцевого самоврядування / Г.Д. Тараненко, О.Р. Західна // Міжнародна мультидисциплінарна наукова інтернет-конференція Світ наукових досліджень : Збірник наукових публікацій, Тернопіль, Україна, 20-21 квітня 2023 р. – Тернопіль : ГО “Наукова спільнота”, 2023. – С. 52-55.

44. Західна О.Р. Бюджетна політика держави в умовах війни / О. Р. Західна, О.О.Фурман // The XIV International Scientific and Practical Conference «Prospects for the development of science and the environment» : ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ, Helsinki, Finland, April 10 – 12, 2023 – Helsinki, 2023. – С. 71-74.

45. Круглякова В. В. Вплив міжнародних фінансових організацій на фінансовий стан України під час війни / В. В. Круглякова, С. В. Михальчук // Європейський Союз і Україна: передісторія, історія, сучасність : Матеріали міжнародної конференції в рамках міжнародного проєкту Erasmus+ за напрямком Jean Monnet «Implementation of European values as a basis of democracy in Ukraine, Миколаїв, Україна, 16 червня 2023 р. – Миколаїв : ЧНУ імені Петра Могили, 2023. – С. 53-56.

46. Круглякова В. В. Податкові надходження як основа формування бюджету станом на 2023 рік / В. В. Круглякова, В. Ю. Гіке // Проблеми та перспективи реалізації та впровадження міждисциплінарних наукових досягнень : Матеріали V Міжнародної наукової конференції. Міжнародний центр наукових досліджень, Івано-Франківськ, Україна, 9 червня 2023 р. – Вінниця : Європейська наукова платформа, 2023. – С. 34-37.

47. Назаркевич І. Б. Діджиталізація як трансформаційний чинник фінансово-економічної системи України / І. Б. Назаркевич // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 р. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2022. – С. 655-658.

48. Назаркевич І. Б. Фіскальні аспекти податкової реформи "10-10-10": проблеми та перспективи / І.Б. Назаркевич, О.Я. Іванейко // Recent Trends in Science: Proceedings of the 2nd International Scientific and Practical Internet Conference : Збірник тез доповідей, Дніпро, Україна, 4-5 травня, 2023 р. – Дніпро : FOP Marenichenko V.V., 2023. – С. 208-210.

49. Назаркевич І. Б. Особливості податкових надходжень до державного бюджету в умовах війни / І. Назаркевич, Н. Бундз // Актуальні питання науки, освіти та технологій в умовах сучасних викликів : Збірник тез доповідей, Кременчук, Україна, 9 травня 2023 р. – Кременчук : ЦФЕНД, 2023. – Ч.2 (32-35).

50. Огребчук В.А. Особливості сплати податку на нерухомість з фізичних осіб (на прикладі Львівської міської територіальної громади) / В.А. Огребчук, І.Б. Назаркевич // Інноваційні тенденції сьогодення в сфері природничих, гуманітарних та точних наук : Збірник тез доповідей, Рівне, Україна, 29 вересня 2023 р. – Вінниця : Європейська наукова платформа, 2023. – С. 31-35.

51. Петик Л. О. Аналіз валютного ринку України за 2019-2022рр / Л. О. Петик, В. О. Марцеховська // Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи : Збірник тез доповідей, Київ, Україна, 20 жовтня 2022 р.). – Київ: Алерта, 2022. – С. 102-104.

52. Петик Л. О. Теоретичні основи здійснення публічних закупівель / Л. О. Петик Л.О., В. В. Беднарчук // Формування ефективної системи управління та публічного адміністрування в умовах транзитивної економік : Збірник тез доповідей, Харків, Україна, 21 вересня 2022 р – Харків, 2022. – С. 118-120.

53. Петик Л. О. Особливості функціонування та перспективи розвитку електронної системи публічних закупівель в Україні / Л. О. Петик, І. І. Гаврецька // Формування ефективної системи управління та публічного адміністрування в умовах транзитивної економіки : Збірник тез доповідей, Харків, Україна, 21 вересня 2022 р – Харків, 2023. – С. 248-249.

54. Петик Л. О. Особливості проведення публічних закупівель та їх регламентація в період воєнного стану / Л. О. Петик Л. О., Р. В. Дербіна // The 5th International scientific and practical conference —Modern research in world science: Збірник тез доповідей, Львів, Україна, August 7-9, 2022 – Львів, 2023. – С. 848-853.
55. Петик Л. О. Фінансова політика територіальних громад / Л. О. Петик, О. О. Нечитайло // The 6th International scientific and practical conference —Modern research in world science , Львів, Україна, September 4-6, 2022 – Львів, 2022. – С. 764-770.
56. Петик Л. О. Вітчизняні кредитні програми як фінансовий інструмент державної підтримки бізнесу в умовах воєнного стану / Л. О. Петик, Д. Я. Білас // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 756-762.
57. Попович Д.В. Забезпечення фінансової безпеки страхової компанії в процесі інтеграції економіки України / Д. В. Попович, М. М. Тишковець // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 763-768.
58. Попович Д. В. Використання стрес-тестування при управлінні страховим бізнесом / Д. В. Попович, А. М. Шутко // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 769-771.
59. Попович Д. В. Страховий ринок: виклики в період дії воєнного стану / Д. В. Попович, М. В. Пилат // Актуальні проблеми економіки, фінансів та права в умовах сучасних викликів : Збірник тез доповідей, м. Полтава, Україна, 30 травня 2023 р. – Полтава : ЦФЕНД, 2023. – С. 24-27.
60. Сич О.А. Виклики повоєнної відбудови міст: досвід Боснії та Герцеговини / Сич, О.А., Пасінович, І.І. // Міжнародний історичний досвід повоєнної реконструкції економіки: уроки для України : Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, Київ, Україна, 27 квітня 2023 р. – Київ : Інститут вищої освіти НАПН України., 2023. – С. 34-35.
61. Смолінська С.Д. Стратегічні напрями регіонального розвитку в умовах воєнного стану. / Смолінська С.Д., Ясіновська І.Ф. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 599-603.
62. Гнаткович О.Д. Управління регіональним розвитком в умовах воєнного стану / Гнаткович О.Д., Смолінський В.Б., Смолінська С.Д., Белінська Л.С. // XV International Scientific and Practical Conference «The main directions of the development of scientific research» , Helsinki, Finland, April 18 – 21, 2023 – 2023. – С. 155-159.
63. Татарин Н.Б. Фінансова система України в умовах війни. Чи готові банки кредитувати? / Татарин Н.Б., Чорний Р.В. // Сучасна парадигма публічного управління : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 793-798.
64. Татарин Н. Б. Функціонування фінансового ринку в розрізі воєнного нападу на Україну та перспективи його подальшого розвитку / Татарин Н. Б., Фурман О.О. // The XVI International Scientific and Practical Conference «Integration of scientific solutions and methods into practice», Paris, France, April 24 – 25 2023 – Paris, 2023. – С. 100-105.
65. Н. Татарин Страхова політика України в умовах воєнного стану / Н. Татарин, О. Курах // Сталий розвиток економіки, суспільства та підприємництва : Львів: Видавець Кошовий Б.-П.О., м. Івано-Франківськ , Україна, 27-28 квітня 2023р. – Львів : Львів: Видавець Кошовий Б.-П.О., 2023. – С. 179-181.
66. Татарин Наталія Монетарна політика в Україні в умовах воєнного стану / Татарин Наталія, Циганов Олександр // Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 27 квітня 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 310-313.

67. Татарин Н.Б., Залежність між собою страхових компаній на фінансовому ринку / Татарин Н.Б., Олійник О.І. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами II Всеукр. наук.- практ. конф. : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 99-102.

68. Татарин Н. Б. Перспективи розвитку фінансового ринку у воєнний період / Татарин Н. Б., Пилат М.В. // Розвиток економіки в контексті інтеграції до європейського науково-інноваційного простору матеріали науково-практичної конференції : Видавництво «Молодий вчений», Вінниця, Україна, 23-24 червня 2023 р. – Вінниця : Видавництво «Молодий вчений», 2023. – С. 36-40.

69. Ясіновська І. Події після дати балансу та порядок їх відображення у фінансових звітах./ Ясіновська І., Чепіль Ю.// Актуальні проблеми сучасного бізнесу: обліково-фінансовий та управлінський аспекти: матеріали V Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 22-23 березня 2023 р. – ЛНУП, 2023. – С. 455-457.

70. Шушкова Ю. В. Управління корпорацією: права й обов'язки посадових осіб / Ю. В. Шушкова, Ю. Б. Чепіль // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10 листопада 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 65-70.

71. Ситник Н.С. Проблеми забезпечення бюджетної безпеки України та напрями її зміцнення / Ситник Н.С., Беднарчук В.В. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 р – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 674-678.

72. Ситник Н.С. Міжнародна фінансова допомога Україні в умовах воєнного часу / Ситник Н.С., Біда М.С. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 679-683.

73. Ситник Н.С. Бізнес України в умовах воєнного стану / Ситник Н.С., Іванків В.О. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 683-688.

74. Ситник Н.С. Вимушена міграція та її вплив на фінансово-економічний розвиток України у період воєнного стану / Ситник Н.С., Святенко А.С. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 10-12 листопада 2022 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 944-949.

75. Уляна Ватаманюк-Зелінська Розвиток інноваційних технологій в банківській сфері / Уляна Ватаманюк-Зелінська, Квітослава Марунич // Ricerche Scientifiche E Metodi Della Loro Realizzazione: Esperienza Mondiale E Realtà Domestiche : Collection of scientific papers, Bologna, Italy, September 28, 2023 – 2023. – тези (45-48).

76. Ватаманюк-Зелінська У.З. Соціальний захист внутрішньо переміщених осіб в умовах воєнного стану / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Н.В. Куришко // «Світ наукових досліджень. Випуск 15» : Збірник тез , Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – м. Тернопіль, Україна – м. Переворськ, Польща : ГО “Наукова спільнота”; WSSG w Przeworsku.ФО-П Шпак В.Б. , 2022. – матеріали Міжнародної мультидисциплінарної наукової інтернет-конференції (24-27).

77. Ватаманюк-Зелінська У.З. Стимулювання підприємницької діяльності в період воєнного та повоєнного стану в Україні / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Л.М. Шеремета // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 12 листопада 2022р – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 628-633.

78. Ватаманюк-Зелінська У.З. Роль трансфертів у формуванні доходів місцевих бюджетів України в період війни / У.З. Ватаманюк-Зелінська, М.Р. Даниляк // Actual problems of modern science : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції, Бостон, США, 31 січня-03 лютого 2023 р. – 2023. – С. 50-53.

79. Ватаманаюк-Зелінська У.З. Вплив військового конфлікту з росією на економіку України / У.З. Ватаманаюк-Зелінська, У.І. Скидан // *Modern research in world science : Proceedings of the 2nd International scientific and practical conference*. SPC “Sci-conf.com.ua, Lviv, Ukraine, 2022 – 2022. – С. 1322-1326.
80. Ватаманюк-Зелінська У.З. Видатки бюджетів України в умовах пандемії COVID – 19 / У.З. Ватаманюк-Зелінська, Ю.С. Баськова // *Modern research in world science : Proceedings of the 2nd International scientific and practical conference*. SPC “Sci-conf.com.ua”, Lviv, Ukraine, 2022 – 2022. – С. 1313-1318.
81. Ватаманюк-Зелінська У. З. Вплив податкових змін на бюджети територіальних громад під час воєнного стану / У.З. Ватаманюк-Зелінська, В.В. Крисевич // *Modern research in world science : Proceedings of the 2nd International scientific and practical conference*. SPC “Sci-conf.com.ua, Lviv, Ukraine, 2022 – 2022. – С. 1318-1322.
82. Квітослава Маруніч Випуск військових облигацій в Україні / Квітослава Маруніч, У. Ватаманюк-Зелінська // *Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти*, Львів, Україна, 27 квітня 2023 р. – ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 384-387. Алерта, 2022. – С. 160-163.
83. Гончарук С.М., Приймак С.В. Концептуальні підходи до гармонізації обліку і аудиту в контексті вступу України до Євросоюзу. *Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022 р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В.* Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. С. 478-484.
84. Приймак С.В., Байдалка С.О. Особливості публічного управління в умовах сьогодення. *Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022 р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В.* Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. С. 265-270
85. Приймак С.В. Роль інформації в організації аналітичних досліджень бізнесу *Обліково-аналітичний та економіко-фінансовий інструментарій управління сучасним підприємством: міжнародний досвід : Збірник наукових праць за матеріалами II Міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 2 листопада 2022 року).* Харків : ХНАДУ, 2022. С. 33-36.
86. Петришин Л. П., Мацьків Г. В. Бухгалтерський облік на аутсорсингу. Механізми забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід [Електронний ресурс] : матеріали III Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 10 листопада 2022 р. / Держ. біотехнологічний ун-т. – Харків, 2022. – С.329-332. – Електронні текстові дані. – Режим доступу : <http://btu.kharkov.ua/nauka/konferentsiyi/>
87. Приймак С.В., Хар І.В. Аналіз показників фінансової звітності як інструмент управління фінансовими ресурсами компанії *Обліково-аналітичний та економіко-фінансовий інструментарій управління сучасним підприємством: міжнародний досвід : Збірник наукових праць за матеріалами III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 26 травня 2023 року).* Харків : ХНАДУ, 2023. С. 147-151.
88. Шевців Л. Ю. Особливості проведення інвентаризації на підприємствах України: стан і перспективи /Л.Ю. Шевців, П.Дарчук // X Міжнародна науково-практична конференція «Виклики в науці і сучасності» 16-18.11. 2022, Вашингтон, США, С.78-85
89. Шевців Л. Ю. Витрати на підприємстві: сучасні аспекти управління / Л. Ю.Шевців, В.В.Хмизовець // II Міжнародна науково-практична конференція «Прогресивні дослідження в сучасному світі». 2-4.11.2022. Boston, USA С.619-627.
90. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Стан фінансово-господарського контролю на сучасному етапі. *Глобалізація та розвиток інноваційних систем: тенденції, виклики, перспективи*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 3-4 листопада 2022 р.). - Харків: Держ. біотехнологічний ун-т, 2022. - С. 281-283.
91. Шевців Л. Ю. Технологія блокчейн в системі бухгалтерського обліку, контролю та фінансових розслідувань» Міжнародна наукова інтернет-конференція "Інформаційне

суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення" (випуск 78). 8-9 червня 2023 р. С. 143-147

92. Лобода Н.О., Чабанюк О.М. Аутстафінг, аутсорсинг, лізинг у компаративному дискурсі (обліково-аналітичний аспект). *Модернізація економіки: сучасні реалії, прогностичні сценарії та перспективи розвитку*: матеріали IV міжнародна науково-практична конф. (м. Херсон - м. Хмельницький, 01-02 червня 2022 р.). - Херсон: видавництво ФОП Вишемирський В.С., 2022. - С. 143-145. Не було включено минулого року

93. Лобода Н.О., Чабанюк О.М., Кравець М.Б. Accounting conceptualization of manufacturing inventories: analytical aspect: *Актуальні проблеми та перспективи розвитку України в галузі управління та адміністрування: ініціативи молоді*: матеріали IV Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. здоб. вищ. освіти і мол. учених, 28 жовтня 2022 р. / Держ. біотехнологічний ун-т. – Харків, 2022. – С. 31-32.

94. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Стан фінансово-господарського контролю на сучасному етапі. *Глобалізація та розвиток інноваційних систем: тенденції, виклики, перспективи*: матеріали міжнародної науково-практичної конференції (м. Харків, 3-4 листопада 2022 р.). - Харків: Держ. біотехнологічний ун-т, 2022. - С. 281-283.

95. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Порядок і принципи оподаткування та контролю за сплатою єдиного соціального внеску. *Управління та адміністрування в умовах протидії гібридним загрозам національній безпеці*: Матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 22 листопада 2022 року). К.: ДУІТ, ХНУРЕ. 2022. - С. 330-333.

96. Шот А.П. Умови забезпечення функціонування бізнесу в період воєнного стану в Україні. Сучасна парадигма публічного управління : збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, 2022. С. 782-787.

97. Лобода Н.О., Білецький В.А. Цифрова економіка як фактор соціально-економічного розвитку регіонів. *Актуальні проблеми та перспективи соціально-економічного розвитку регіону в умовах сучасних глобальних викликів*: I міжнародна науково-практична інтернет-конференція (м. Кременчук, 23 березня 2023 р.). - Кременчук: Придніпровський інститут «МАУП», 2023. - С. 204-206.

98. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Порядок реєстрації для роботи електронного документообігу в умовах асгод онлайн. *Перспективи розвитку обліку, аналізу та аудиту в контексті євроінтеграції*: IX міжнародна науково-практична конференції (м. Одеса, 18 травня 2023 р.). - Одеса: ОНЕУ, 2023. - С. 145-147.

99. Лобода Н.О., Королишин С.Р. Діджиталізація як реноваційна післявоєнна технологія: економічний дискурс. *Механізми забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід* [Електронний ресурс] : матеріали IV Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., 19 травня 2023 р. / Держ. біотехнологічний ун-т. – Харків, 2023. – С.262-264.

100. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Становлення національної системи бухгалтерського обліку в Україні на основі його гармонізації та стандартизації. *Механізми забезпечення сталого розвитку економіки: проблеми, перспективи, міжнародний досвід*: III міжнародна науково-практична інтернет-конференція (м. Харків, 10 листопада 2022 р.). - Харків: ДБУ, 2022. - С. 361-362.

101. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Порядок і принципи оподаткування та контролю за сплатою єдиного соціального внеску. *Управління та адміністрування в умовах протидії гібридним загрозам національній безпеці*: III міжнародна науково-практична конференція (м. Київ, 22 листопада 2022 р.). - К.: ДУІТ, ХНУРЕ, 2022. - С. 330-333.

102. Лобода Н.О., Когуч І.В. Туризм як фактор розвитку та об'єкт інвестування в економіку Херсонщини. *Синергія науки і бізнесу у повоєнному відновленні Херсонщини*: міжнародна науково-практична конференція (м. Херсон, 26-28 квітня 2023 р.). - Херсон: ХНТЕ, 2023. - С. 168-171.

103. Лобода Н.О., Чабанюк О.М., Хмизовець В.В. Податок на додану вартість як об'єкт обліку у фіскальній структурі (функціональний аспект). *Стратегічні орієнтири сталого розвитку в Україні та світі: II міжнародна науково-практична конференція молодих вчених* (м. Чернігів, 21 квітня 2023 р.). - Чернігів: Національний університет "Чернігівська політехніка", 2023. - С. 279-281.

104. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Аналіз причин та відповідальність підприємств за ухилення від сплати єдиного соціального внеску. *Облік, аналіз, аудит, оподаткування та фінансовий моніторинг в умовах глобалізаційних змін: VIII міжнародна науково-практична конференція* (м. Київ, 8 грудня 2022 р.). - Київ: КНЕУ, 2022. - С. 184-186.

105. Лобода Н.О., Чабанюк О.М., Зелінський Є.Д. Цифрова трансформація економіки: обліковий дискурс. *Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: сучасні виклики: IV Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції* (м. Полтава, 10-11 травня 2023 р.). - Полтава: ПУЕТ, 2023. - С. 181-183.

106. Лобода Н.О., Білецький В.А. Штучний інтелект у структурі аналітичної матриці підприємства (функціональний аспект). *Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового забезпечення: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції* (1-2 червня 2023 р.) / [відповід. за вип. : проф. Семак Б. Б.]. - Львів : вид-во Львівського торговельно-економічного університету, 2023. - С. 120-122.

107. Komarnytska Hanna. Digital transformation and digitalization in Ukraine / Komarnytska, H.O., & Komarnytskyu, I.M. // *Marketing of innovations. Innovations in marketing. : Marketing of innovations. Innovations in marketing* (2022). Materials of the International Scientific Internet Conference (December, 2022). Bielsko-Biala: WSEH. [E-edition], University of Economics and Humanities Bielsko-Biala, Poland, Poland, December, 2022 – Bielsko-Biala : University of Economics and Humanities, 2022. – С. 191-194.

108. Комарницька, Г.О. Шляхи вдосконалення інвестиційної політики розвитку регіонів під час воєнного стану / Комарницька, Г.О., & Устименко, М.В. // *Сучасна парадигма публічного управління : Сучасна парадигма публічного управління: Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції*, Львів, Україна, 8-11 листопада 2022 – Львів : Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022. , 2022. – Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції (648-655).

109. Комарницька, Г.О. Цифрова трансформація публічного управління. / Комарницька, Г.О., & Станасюк, О.А. // *Сучасна парадигма публічного управління : Сучасна парадигма публічного управління: Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції*, Львів, Україна, 8-11 листопада 2022 – Львів : Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2022. , 2022. – Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції (543-548).

110. Комарницька Ганна. Функціонування закладів вищої освіти в умовах воєнного стану. / Ганна Комарницька, Ігор Комарницький // *Інноваційні технології маркетингу і менеджменту в умовах трансформаційних змін : тези доповідей Міжнародної науково-практичної конференції*, Хмельницький, Україна, 27-29 квітня 2023 р. – Хмельницький : Хмельницький: ХНУ, 2023. – ISBN 978-966-330-404-5 (92-96).

111. Vaskivska K. Modernization of technologies for management of social and economic development of territories. *Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції* (10-12 листопада 2022р.). За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, 2022. С. 205-210.

112. Васьківська К. В. Адміністрування підприємницької діяльності територіальних громад в умовах війни. *Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції* (10-12 листопада 2022р.). За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, 2022. С. 218-223.

113. Васьківська К.В. Управління людським капіталом в умовах війни. *Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.- практик. конф., м. Львів, 25 травня 2023 р.* – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. С. 35-42.

114. Карпінський Б. А. Стратегіологія формування держави й державотворчого патріотизму нації на основі дерева пізнання // *Scientific progress: innovations, achievements and prospects. Proceedings of the 5th International scientific and practical conference*. MDPC Publishing, Munich, Germany. 2023. Pp. 391–398
115. Карпінський Б. А. Епістемологія сутності творення держави й державотворчого патріотизму нації з позиції стратегіології розвитку // *Scientific research in the modern world. Proceedings of the 4th International scientific and practical conference*. Perfect Publishing, Toronto, Canada. 2023. Pp. 550-559
116. Карпінський Б. А. Стратегіологія впливу державотворчого патріотизму нації на тіньову економіку // *Science and technology: problems, prospects and innovations. Proceedings of the 5th International scientific and practical conference*. 342. Osaka, Japan. 2023. Pp. 342–351
117. Карпінський Б. А. Державотворчий патріотизм нації як стратегіологічний тренд розвитку держави // *Modernization of today's science: experience and trends. Proceedings of the III International Scientific and Theoretical Conference* (February 24, 2023, Singapore, Republic of Singapore). Singapore: European Scientific Platform. 2023. Pp. 59–65
118. Карпінський Б. А. Мотиви в державотворчому патріотизмі нації на засадах стратегіології розвитку держави // *Progressive Science and Achievements. Proceedings of the 2nd International Scientific and Practical Conference* (March 16-18, 2023, Doha, Qatar). Scientific Collection «InterConf», No 146. Pp. 24-33
119. Карпінський Б. А. Державотворчий патріотизм нації: мотивні основи й механізм активізації з позиції стратегіології розвитку // *Science and innovation of modern world. Proceedings of the 7th International scientific and practical conference*. Cognum Publishing House, London, United Kingdom. 2023. Pp. 674-682.
120. Карпінський Б. А. Державотворчий патріотизм нації й мотивний механізм його активізації за стратегіології розвитку держави // *Progressive research in the modern world. Proceedings of the 7th International scientific and practical conference*. 497r. Boston, USA. 2023. Pp. 497-506.
121. Карпінський Б. А. Мотивний прогрес і мотивний механізм за державотворчого патріотизму нації на основі стратегіології розвитку держави // *Grundlagen der modernen wissenschaftlichen Forschung. IV International Scientific and Practical Conference*. 31.03.2023, Zurich, Switzerland. Zürich, Schweiz : «BOLESWA Publishers», 2023. Pp. 40-43.
122. Карпінський Б. А. Фундаменталізм прояву державотворчого патріотизму нації на засадах цивілізаційного ресурсу в розвитку держави // *Scientific practice: modern and classical research methods. IV International Scientific and Practical Conference*. 26.05.2023, Boston, USA. Boston : Primedia eLaunch & European ScientificPlatform, 2023. Pp. 54–57.
123. Карпінський Б. А. Цивілізаційний ресурс як основа формування держави на парадигмі державотворчого патріотизму нації // *Scientific research in the modern world. Proceedings of the 8th International scientific and practical conference*. 518. Toronto, Canada. 2023. Pp. 518–525.
124. Карпінський Б. А. Філософська стратегіологія: духовність й активізація державотворчого патріотизму нації в умовах воєнного стану // *Філософсько-психологічні аспекти духовності у науковій, педагогічній та управлінській діяльності* : зб. тез ІХ Міжнар. наук.-практ. конф (Львів, 27 вересня 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. С. 79–83.
125. Карпінський Б. А., Карпінська О. Б., Сало Ф. В. Управлінська стратегіологія: фундаментальні основи та правові підходи кадрового забезпечення органів публічних адміністрацій за воєнного стану. *Innovative development of science, technology and education. Proceedings of the 1st International scientific and practical conference*. Perfect Publishing, Vancouver, Canada. 2023. Pp. 639-648.
126. Герасименко О.В. Особливості надання адміністративних послуг в публічному управлінні. Сучасна парадигма публічного управління : Матеріали IV Міжнародної науково-практичної конференції / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 10-12 листопада 2022 р. Львів, 2022. 988 с. С. 77-84.

127. Herasymenko O. Public social policy in the conditions of digitization in Ukraine as a factor of sustainable development // Sustainable Development: Modern Theories and Best Practices : Materials of the Monthly International Scientific and Practical Conference (April 21-22, 2023) / Gen. Edit. Olha Prokopenko, Aleksander Sapiński, Tallinn: Teadmus OÜ, 2023, p. 10-12.

128. Reshota O.A., Liuliava V.V. Interaction of local Government Bodies and State Authority in the conditions of the implementations of Administrative and Territorial Reform in Ukraine. «Сучасні аспекти модернізації науки: стан, проблеми, тенденції розвитку»: матеріали XXXV Міжнародної науково-практичної конференції / за ред. І.В. Жукової, Є.О. Романенка. м. Стамбул (Туреччина): ГО «ВАДНД», 07 серпня 2023 р. С. 30-35.

129. Malinowska Olga Improving data management processes - pilot studies among polish and ukrainian companies/Olga Malinowska, Janusz Nesterak//Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022– С. 22-23.

130. Malinowska Olga Особливості інформаційного забезпечення органів державної влади на регіональному рівні/ Маліновська О.Я., Даценко Д.А. Importance of Soft Skills for Life and Scientific Success: Proceedings of the 2nd International Scientific and Practical Internet Conference, March 9-10, 2023. FOP Marenichenko V.V., Dnipro, Ukraine, – P. 24-27.

131. Маліновська О.Я. Особливості управління природними ресурсами територіальних громад в умовах децентралізації влади/Маліновська О.Я., Баляс Я.С. //Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародн. URL:ої науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022– С. 36-37.

132. Маліновська О.Я. Функції державного управління у сфері природокористування і охорони довкілля/ Маліновська О.Я., Брянчик Ю.Я //Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022– С. 49-50.

133. Маліновська О.Я. Зарубіжний досвід публічного управління у сфері використання природних ресурсів/ Маліновська О.Я., Гончар В.Д //Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022– С. 68-70.

134. Маліновська О.Я. Інформаційне забезпечення публічного управління в сфері природокористування/ Маліновська О.Я., Дерев'янку В.А.//Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022– С. 94-95.

135. Маліновська О.Я. Економічні важелі, як інструмент для регулювання комплексного природокористування/Маліновська О.Я., Євтушок В.А.//Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022– С.96-97.

136. Маліновська О.Я. Ефективність дії механізмів публічного управління в екологічній сфері в Україні/ Маліновська О.Я., Єременко В.В. //Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022 – С. 97-99.

137. Маліновська О.Я. Екологічно орієнтовані інновації як основа збалансованого розвитку суспільства/ Маліновська О.Я., Очковська Ю. //Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022 – С. 159-161.

138. Маліновська О.Я. Екологічні проблеми та методи їх вирішення в умовах регіональної політики України/ Маліновська О.Я., Радченко А.А. //Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 3–4 листопада, 2022 р.) – К.: ДІА, 2022. – С. 175-178.

139. Маліновська О.Я. Інноваційні механізми управління природними ресурсами Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації/ Маліновська О.Я.,

Колотило М., //Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції Частина 1. (м. Київ, 18-19 травня, 2023 р.) – К.: ДІА, 2023. – С. 100-102.

140. Маліновська О.Я. Розвиток екотуризму як інноваційного механізму збереження природних ресурсів та підтримки економіки/ Маліновська О.Я., Скулинець К.В. Збалансоване природокористування: традиції, перспективи та інновації.. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції Частина 1 (м. Київ, 18-19 травня, 2023 р.) – К.: ДІА, 2023. – С.147-148.

141. Маліновська О.Я. Особливості діяльності українського бізнесу під час воєнного стану// Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2022 – С. 250-255.

142. Маліновська О.Я. Інститулізація публічного управління: реалії сьогодення / Маліновська О.Я., Стеблик Н. Реформування економіки в контексті міжнародного співробітництва: механізми та стратегії: матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції (м. Запоріжжя, 10-11 березня 2023 р.). – Львів-Торунь : Liha-Pres, 2023. – С.42-46.

143.Вовчак О. Д., Хуторна М. Е. Обґрунтування впливу бізнес-моделей банків на фінансову стабільність. *Розвиток банківських систем світу в умовах глобалізації фінансових ринків*: матеріали XVI Міжнародної науково-практичної конференції, 24 листопада 2022. – Черкаси : Навчально-наукове відділення ЛНУ ім. Івана Франка, 2022. С.98-101.

144.Вовчак О.Д. Сучасні тенденції банківського стимулювання розвитку малого та середнього підприємництва в Україні. *Економіка, фінанси, банківська справа та освіта: актуальні питання розвитку, досягнення та інновації*: тези доповідей VIII Міжнародної наукової конференції (Одеса-Острава, Україна-Чеська Республіка, «6-7» квітня 2023 року).

145.Вовчак О.Д., Андрейків Т.Я. Розвиток іпотечного кредитування в умовах війни. *Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового забезпечення*: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, 01-02 червня 2023 р.

146.Вовчак О.Д., Кобеля-Звір М.Я. Вплив грантів програми «єробота» на економіку України в умовах війни. Міжнародна науково-практична конференція "*Безпека національної економіки та бізнесу: сучасні виклики та загрози*" : Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції , Львів, Україна, 28-29 вересня 2023 р. Львів : Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023.

147.Грудзевич У.Я. Ліквідність та прибутковість банківської системи України у воєнний час Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (10-12 листопада 2022р.) / За наук. ред. к.е.н., доцента Стасишина А.В. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, – Львів, 2022. – С. 712-717

148.Дудинець Л.А., Голуб Р.Р. Відновлення банківського сектору України у повоєнний період. *Сучасна парадигма публічного управління* : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (м. Львів, 10-12 листопада 2022 року). Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. С. 717-721.

149.Кобеля-Звір М.Я. Вовчак О. Д. Застосування грантових програм Digital Europe та Horizon Europe для реалізації спільних проєктів «Україна-ЄС». II *International Scientific Conference Modern Economic Science Development in the Context of Digitalisation* : Збірник матеріалів II Міжнародної наукової конференції, Рига, Латвійська Республіка , 22-23 вересня 2023 р. Рига : Riga, Latvia : Baltija Publishing, 2023. С. 67-70.

150.Кобеля-Звір М.Я., Вовчак О. Д. Гранти для переробної галузі як інструмент її розвитку в умовах війни та повоєнний час. Міжнародна науково-практична конференція «*Фінансово-кредитне та обліково-аналітичне забезпечення післявоєнного відновлення економіки України*» : Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції, Київ, Україна, 5-6 жовтня 2023 р . Київ : Київ: НУБіП , 2023.

151.Кобеля-Звір М.Я., Вовчак О. Д. Гранти USAID для організацій з розвитку підприємництва в Україні в умовах війни. Щорічна науково-практична міжнародна конференція «Техніка і технології майбутнього '2023» : Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції, Карлсруе, Німеччина, 20 жовтня 2023 р. – Карлсруе : Німеччина, 2023.

152.Lapishko Z. The role of gamification in the development of the insurance business // Інноваційні технології у розвитку сучасного суспільства: тези доповідей IV Міжнародної науково-практичної конференції. Навчально-науковий Інститут підприємництва та перспективних технологій Національного університету «Львівська політехніка». Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2022. Р. 82-84.

153.Лапішко З. Я. Вплив державних програм на розвиток іпотечного кредитування в Україні. *Інноваційні технології у розвитку сучасного суспільства*: тези доповідей V Міжнародної науково-практичної конференції : Збірник тез, м. Львів, Україна, 5-6 жовтня 2023. Львів : Львівської політехніки, 2023. С. 107-110.

154.Пшик Б.І. Фінансова безпека закладів вищої освіти в умовах війни. *Сучасна наука та освіта: стан, проблеми, перспективи*. зб. тез доп. міжнар. IV наук.-практ. конф., м. Полтава, 20-21 бер. 2023 року, 2023. с. 167 – 169.

155.Рудевська В.І. Клієнтоорієнтованість банків України на основі задоволеності клієнтів. *II Міжнародна науково-практична конференція «Global changes in the development of science and education» 24 - 26 жовтня, 2022 Бельгія, Брюссель, С.33-35*

156.Рудевська В.І. Емоційний контакт як фактор збільшення цінності клієнта для компанії та етапи підвищення емоційної мотивації клієнтів. *«Міжнародна науково-практична онлайн-конференція: «Актуальні проблеми психології, бізнесу та управління в умовах сучасних вимог» 26-27 квітня 2023 року. Україна, Латвія, Бразилія, Італія, Польща.*

157.Sloboda L.Ya. How inflation affects Fintech business in 2022 economic recession Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції “Сучасна парадигма публічного управління”. - 10-12 листопада 2022 року. - Львівський університет імені Івана Франка, Львів.

158.Гяжкороб І. В. Консалтинг в інвестиційному розвитку регіону. *Сучасна парадигма публічного управління* : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції (м. Львів, 10-12 листопада 2022 року). Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. С. 668-675.

159. Мицишин О. Я. Modeling the effectiveness of education financing on the example of Lviv region / О. Я. Мицишин // 12th International Scientific Conference «SUSTAINABLE DEVELOPMENT IN MANAGEMENT AND FINANCES SCIENCE - BUSINESS - SELF-GOVERNMENT», Варшава, Польща, 23 вересня 2023 – 2023. – С. 144-158.

160. Zadorozhna A. Digital Technologies as a Factor of National Security of Ukraine / A. Zadorozhna // Abstract book of 15th International scientific-methodical-practical conference on Sustainable regional development: economics, management, law and technology opportunities 2023, Klaipeda, Lithuania, 6-7th October 2023. – Р. 44.

161. Задорожна А. В. Кібербезпека як чинник національної безпеки України / А. В. Задорожна, Н. М. Гнатів // Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції «Сучасна парадигма публічного управління», Львів, 10-12 листопада 2022 р. – С. 431-437.

162. Задорожна А. Особливості побудови систем штучного інтелекту для застосування в сфері економіки / А. В. Задорожна, Т. Іванів // Збірник тез XIII Міжнародної науково-практичної конференції «Implementation of modern technologies in science» : Секція «Економіка», м. Барна, Болгарія, 20-23 грудня 2022 р. – С. 90-92.

163. Ярема О. Р. Характеристика інформаційної війни в Україні, перспективи, загрози / О. Р. Ярема, О. П. Федик, О. В. Гавришків // III International Scientific and Practical Conference «Progressive Research in the Modern World» : Збірник тез доповідей, Boston, USA, 1-3 December 2022 – 2022. – С. 779-783.

164. Ярема О. Р. Оцінювання ефективності логістичної діяльності підприємства електронної торгівлі / О. Р. Ярема, І. В. Яковець // III International Scientific and Practical Conference, London, United Kingdom, 24-26 November 2022 – 2022. – С. 851-856.
165. Ярема О. Р. Соціальні мережі, як засіб віртуалізації суспільства / О. Р. Ярема, С. В. Тет // X International Scientific and Practical Conference, Lviv, Ukraine, 25-27 December 2022. – Lviv, 2022. – С. 1234-1240.
166. Ярема О. Р. Оптимізація бізнес-процесів підприємства з використанням CRM-систем / О. Р. Ярема, В. А. Козерема // IV International Scientific and Practical Conference, Boston, USA, 28-30 December 2022 – Boston, 2022. – С. 820-825.
167. Ярема О. Р. Сучасні тенденції е-освіти в Україні під впливом карантину, війни / О. Р. Ярема, Д. Б. Козьмук // X International Scientific and Practical Conference : Збірник тез доповідей, Lviv, Ukraine, 25-27 December 2022 – Lviv, 2022. – С. 1228-1233.
168. Васьків О. Основні концепції удосконалення бізнес-процесів / О. Васьків, М. Добровна // From the baltic to the Black Sea: the formation of modern economic area: VI International scientific conference (December 9-10, 2022. Riga, Latvia). Riga, Latvia : «Baltija Publishing», 2022. 132 pages. – С.47-51.
169. Логин А. М. Автоматизація процесу управління фінансовими активами / А. М. Логин, Ю. А. Стадник // Збірник матеріалів ІХ Міжнародної науково-практичної конференції MODERN RESEARCH IN WORLD SCIENCE. – 2022. – 12. – С. 1604-1610.
170. Руда І. І. Перебудова логістики в умовах воєнного стану / Руда І. І., Яковець І. В. // IV Міжнародна науково-практична конференція «АВІАЦІЯ, ПРОМИСЛОВІСТЬ, СУСПІЛЬСТВО»: Харків. нац. ун-т внутр. справ, Кременчук, Україна, 18.05.2023 – 2023. – С. 891-893
171. Шевчук І. Б. Модель повоєнної економічної відбудови України. «Сучасна парадигма публічного управління»: зб. матеріалів IV Міжнародної науково-практичної конференції (м. Львів, Швеція, 11-12 лист. 2022 р.). Львів, 2022. – С. 675-682.
172. Шевчук І. Б., Шевчук Ю. І. Основні тенденції застосування інструментів веб-аналітики для онлайн-просування бізнесу. «Modern science:innovations and prospects». Proceedings of the 15th International scientific and practical conference. SSPG Publish. Stockholm, Sweden. 2022. P. 526-531.
173. Шевчук І. Б., Діденчук В. С. Модельовання зовнішньоторговельної взаємодії України з країнами Європейського Союзу. Цифрова трансформація фінансової системи України та країн v-4 в умовах євроінтеграції: зб. тез III міжнародної наук.-практ. інтернет-конференції (м. Дубляни, 26 квітн. 2023 р.). Дубляни: ЛНУП, 2023. Частина 2. – С. 72-77.
174. Шевчук І. Б., Марискевич А. Т. Метод аналізу ієрархій як інструмент прийняття обґрунтованих управлінських рішень щодо інвестування в криптовалюту. Цифрова трансформація фінансової системи України та країн v-4 в умовах євроінтеграції: зб. тез III міжнародної наук.-практ. інтернет-конференції (м. Дубляни, 26 квітн. 2023 р.). Дубляни: ЛНУП, 2023. Частина 1. – С. 313-317.
175. Шевчук І. Б., Стасенко З. В. Економіко-статистичний аналіз закономірностей розвитку ІТ-сфери України. Цифрова трансформація фінансової системи України та країн v-4 в умовах євроінтеграції: зб. тез III міжнародної наук.-практ. інтернет-конференції (м. Дубляни, 26 квітн. 2023 р.). Дубляни: ЛНУП, 2023. Частина 2. – С. 78-83.
176. Шевчук І. Б., Сушко А. С. Аналіз використання інформаційно-комунікаційних технологій на підприємствах України. Цифрова трансформація фінансової системи України та країн v-4 в умовах євроінтеграції: зб. тез III міжнародної наук.-практ. інтернет-конференції (м. Дубляни, 26 квітн. 2023 р.). Дубляни: ЛНУП, 2023. Частина 1. – С. 177-183.
177. Шевчук Л. Т., Федоришина Л. М., Шевчук І. Б. Адаптивне використання логістичних зв'язків з метою активізації туристичних потоків з України в умовах воєнного стану. Актуальні проблеми науки і практики у світлі євроінтеграції, глобалізації і сталого розвитку: зб. тез Міжнародної наук.-практ. конференція, присвяченої 20-ти річчю ЗВО

Тези доповідей на вітчизняних конференціях.

1. Зеленко В.А. Розвиток капіталізованих пенсійних схем як пріоритет державної соціальної політики в умовах післявоєнної кризи демоекономічного навантаження / Зеленко В.А. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету за 2022 рік : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів, 2023. – С. 45-49.

2. Капленко Г.В. Вплив глобалізаційних змін на взаємовідносини держави і громадських об'єднань в Україні / Каленко Г.В., Прокоп'як С.Р. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, Львів, Україна – Львів, 2023.

3. Куліш І. М. Екологічний стан земель сільськогосподарського призначення у національній безпеці держави / Куліш І. М. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік: Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік , Львів, Україна, 1-8 лют. 2023 р. – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 20-27.

4. Куліш І. М. Проблема утилізації використаних батарей та акумуляторів / І. М. Куліш // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.- практик. конф., Львів, Україна, 25 трав. 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 200-203.

5. Нагорнюк О. П. Державне та публічне управління пошуком стратегій для відновлення економіки та цивільної інфраструктури в умовах загроз агресора / О. П. Нагорнюк // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : Електронне видання, 2023. – С. 58-61.

6. Пак Н.Т. Державна служба та її особливості Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу. (Львів, 2-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023.

7. Пікулик О.І. Управління міграційними процесами в Україні в умовах війни. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання): Секція факультету управління фінансами та бізнесу (м. Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2022. С.73-77.

8. Стасишин А.В. Досвід здійснення ревіталізації в Україні / Стасишин А.В. // III Всеукраїнська науково-практична конференція «Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків» : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 226-228.

9. Стасишин А.В. Наукова робота на факультеті управління фінансами та бізнесу: підсумки та перспективи. / Стасишин А.В. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 8-14

10. Табачук А.Я. Інформаційна безпека як складова національної безпеки України / А.Я. Табачук // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, Львів, Україна – Львів, 2023.

11. Табачук А.Я. Покликані серцем: волонтерський рух в умовах війни / А.Я. Табачук, С.О. Кореновська // III Всеукраїнська науково-практична конференція «Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків» : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів, 2023.

12. Табачук А.Я. Український бізнес в умовах війни / А.Я. Табачук, А.Р. Бандура // III Всеукраїнська науково-практична конференція «Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків» : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів, 2023.

13. Юрків Р.Р. Аналіз тенденцій формування фінансового потенціалу інвестиційної діяльності суб'єктів малого підприємництва. / Юрків Р.Р. // Тези доповідей звітної конференції університету за 2022 р. (Підсекція «Задачі та орієнтири публічного управління в умовах викликів»). : Тези доповідей звітної конференції університету , Львів, Україна, 6 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – 14.

14. Гринчишин Я.М. Деякі напрями зниження ризиків шахрайства на ринку платіжних послуг / Гринчишин Я.М. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 25 трав. 2023 р. – м. Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 25-27.

15. Гринчишин Я.М. Бюджетування як ефективний інструмент фінансового менеджменту підприємств / Гринчишин Я.М. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік. Секція факультету управління фінансами та бізнесу за 2022 р.. : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 1-8 лют. 2023 р. – м. Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 200-203.

16. Блащук-Дев'яткіна Н.З Шляхи активізації іпотечного кредитування в сучасних умовах України /Блащук-Дев'яткіна Н.З. // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2022. – С. 190-195.

17. Блащук-Дев'яткіна Н.З Стан та шляхи розвитку банківської системи України в умовах воєнного стану / Блащук-Дев'яткіна Н.З., Полудворянін М.С. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.- практ. конф., м. Львів, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. -с. 13-16.

18. Дубик В.Я. Сучасний стан та проблеми діяльності підприємницьких структур України в умовах глобальних викликів / Дубик В.Я., Грицай Р.Я. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 27-30.

19. Західна О. Р. Бюджетне забезпечення соціальної сфери в Україні: теорія і практика / О.Р. Західна, Д.Є. Мельничук // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез наукових доповідей III Всеукраїнської науково-практичної конференції, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2023. – С. 30-34.

20. Західна О.Р. Аналіз формування та виконання місцевих бюджетів у воєнний період / О.Р. Західна, М.С. Полудворянін // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез наукових доповідей III Всеукраїнської науково-практичної конференції, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2023. – С. 34-37.

21. Західна О. Р. Функціонування територіальних громад в умовах воєнного стану / О. Р. Західна // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2023. – С. 206-209.

22. Західна О.Р. Особливості бюджетного фінансування дошкільних закладів в Україні / О.Р. Західна, О.І. Олійник // Актуальні питання економіки, обліку, управління та права в

сучасних умовах : Збірник тез доповідей, Полтава, Україна, 19 квітня 2023 р. – Полтава : Центр фінансово-економічних наукових досліджень, 2023. – С. 12-15.

23. Круглякова В. В. Проблеми залучення іноземних інвестицій в економіку України / В. В. Круглякова, Д. В. Голева // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез наукових доповідей III Всеукраїнської науково-практичної конференції, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 201-204.

24. Круглякова В. В. Особливості міжнародної фінансової підтримки України під час воєнного стану / В. В. Круглякова // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік: Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання), Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 215-219.

25. Назаркевич І. Б. Прикладні аспекти цифровізації системи фінансових відносин / І. Б. Назаркевич // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2021 рік : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022 р. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2021. – С. 208-209.

26. Назаркевич І. Б. Особливості цифровізації фінансового сектору України. / І. Б. Назаркевич // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. – С. 219-221.

27. Назаркевич І. Б. Податковий плюралізм в умовах трансформаційних процесів розвитку економіки України. / І. Б. Назаркевич // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ ім. Івана Франка, 2023. – С. 42-44.

28. Петик Л. О. Напрями мінімізації основних видів ризиків у вітчизняній банківській системі / Л. О. Петик, Ю. В. Янісів // Фінансова політика України в умовах європейської інтеграції : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 березня 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 116-118

29. Петик Л. О. Характеристика депозитних ризиків / Л. О. Петик, В. Ю. Барабаш // Фінансова політика України в умовах європейської інтеграції : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 березня 2022 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 10-13.

30. Попович Д. В. Кібер-страхування як важливий інструмент захисту бізнесу / Д. В. Попович // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка (електронне видання): Секція факультету управління фінансами та бізнесу, м. Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 224-228.

31. Попович Д. В. Сучасний стан та перспективи розвитку туризму в Україні в умовах війни та окупації частини території / Д. В. Попович, М. І. Гось // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 92-93.

32. Попович Д. В. Сучасний стан та перспективи розвитку медичного страхування у повоєнний період / Д. В. Попович, О. О. Фурман // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, м. Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 51-55.

33. Сич О.А. Ревіталізація промислових вугільних територій міст України / Сич О.А. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік. Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік

(електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 228-233.

34. Сич О.А. Аналіз інвестування львівського регіону з використанням механізмів ревіталізації / Сич, О.А., Красівський, Д.Р. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез наукових доповідей III Всеукраїнської науково-практичної конференції, Львів, Україна, 25 травня 2023 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 215-217.

35. Сич О.А. Переваги та особливості здійснення ревіталізації / Сич, О.А. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез III Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 217-220.

36. Смолінська С.Д. Державне регулювання територіального розвитку: досвід ЄС. / Смолінська С.Д., Ясіновська І.Ф. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 205-207.

37. Ясіновська І. Наслідки впливу війни на бізнес-середовище України. / Ясіновська І., Смолінська С. // Організаційно-економічні та соціальні складові розвитку підприємництва : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 24 травня 2023 р. – Львів : ЛНУП, 2023. – С. 124-126.

38. Татарин Н. Б. Українська фінансова система під час війни: реалії сьогодення / Татарин Н. Б. // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 238-242.

39. Татарин Н.Б. Бюджетне фінансування в умовах війни в Україні / Татарин Н.Б., Кондратюк М.Б. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 59-61.

40. Татарин Н.Б. Зміни у податковій політиці України, спричинені воєнним станом / Татарин Н.Б., Мельничук Д.Є. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами II Всеукр. наук.- практ. конф. : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 61-64.

41. Татарин Н.Б. Реалії та перспективи розвитку системи недержавного пенсійного забезпечення / Татарин Н.Б., Нюхняєва Л.С. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами II Всеукр. наук.- практ. конф. : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 64-67.

42. Татарин Н.Б. Інвестиційний банк, як посередник на фінансовому ринку України / Татарин Н.Б., Серкез Х.І. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами II Всеукр. наук.- практ. конф. : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 67-75.

43. Татарин Н.Б. Особливості діяльності інститутів спільного інвестування / Татарин Н.Б., Тараненко Г.Д. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами II Всеукр. наук.- практ. конф. : ЛНУ імені Івана Франка, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : Видавництво Львівського національного університету імені Івана Франка, 2023. – С. 71-75.

44. Ясіновська І. Активізація ділової активності підприємств в сучасних умовах / Ясіновська І. // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету

управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 248-250.

45. Шушкова Ю.В. Фінансова безпека вітчизняних домогосподарств: сучасний стан та фактори впливу / Ю. В. Шушкова // звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 242-248.

46. Шушкова Ю. В. Ощадно-інвестиційна поведінка домогосподарств України під час війни / Ю. В. Шушкова, А. Б. Довгополук // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 74-77.

47. Шушкова Ю. В. Вплив ЗВО на післявоєнне відновлення економіки України / Ю. В. Шушкова, В. Я. Дубик // Діяльність ЗВО в умовах війни: реалії, виклики та перспективи : Збірник тез доповідей, 3 травня 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 100-106.

48. Ситник Н.С. Формування митної політики України в контексті євроінтеграційних процесів / Ситник Н.С. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету за 2022 рік : Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 14-17.

49. Ситник Н.С. Фінансове забезпечення територіальних громад: зарубіжний досвід / Ситник Н.С. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 55-58.

50. Ситник Н.С. Організаційно-правові основи ревіталізації / Ситник Н.С. // Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків : Збірник тез доповідей, Львів, Україна, 25 травня 2023 – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 223-226.

51. Ватаманюк-Зелінська У.З. Фінансування заходів державної регіональної політики в Україні / Ватаманюк-Зелінська У.З., Беднарчук В.В. // Фінансова політика України в умовах європейської інтеграції, Львів, Україна, 25 березня 2022 р. – ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 14-17.

52. Ватаманюк-Зелінська У.З. Воєнні репарації для України / У.З. Ватаманюк-Зелінська // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік : Збірник тез , Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 195-198.

53. Клепанчук О.Ю. Про деякі передумови ефективного функціонування товарного ринку / Клепанчук О.Ю. // Проблеми та перспективи розвитку бізнесу в Україні : матеріали II Міжнародної наук.-практ. конф. молодих вчених і студентів : 2022, Львів, 2022 – 2023. – С. 444-446.

54. Голинський Ю. О. Перспективи розвитку митних органів у сучасних умовах / Голинський Ю. О. // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік : Збірник тез (електронне видання), Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – 2023. – С. 198-200.

55. Приймак С.В., Гончарук С.М. Сучасні тенденції освітньо-наукової діяльності кафедри у підготовці фахівців з обліку і оподаткування. Збірник наукових праць за матеріалами наукової інтернет-конференції з проблем вищої освіти і науки «Актуальні проблеми освітньо-виховного процесу та шляхи їх вирішення в умовах сучасних викликів». Харків, 18 листопада 2022р. С. 129 -133.

56. Приймак С.В. Актуальні аспекти діагностування банкрутства в бізнесі // Проблеми підвищення якості системи обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в сучасних українських реаліях: Збірник наукових праць за результатами круглого столу (м. Львів, 11 жовтня 2022 р.). Львів: ЛНУ, 2022. С. 22-25.

57. Чабанюк О.М., Лобода Н.О. Особливості формування собівартості продукції у харчовій промисловості: Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін: збірник наукових праць Всеукраїнської науково-практичної конференції. (м. Полтава, 27 жовтня 2022 р.). - Полтава: ПДАУ, 2022. - С.777-778.

58. Лобода Н.О., Голева Д.В. Інтеграція програмних забезпечень штучного інтелекту в освітній процес. Сучасні напрями вдосконалення педагогічної майстерності викладачів: І Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Чернігів, 27-28 квітня 2023 р.). - Чернігів: Академія Державної пенітенціарної служби, 2023. - С. 189-191.

59. Лобода Н.О., Чабанюк О.М. "BIG DATA" як контур обліково-аналітичної структури підприємства: інноваційні перспективи. Облік і оподаткування: контрольно-аналітичний аспект: ІV всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція (м. Ірпінь, 18 травня 2023 р.). - Ірпінь: Державний податковий університет, 2023. - С. 235-237.

60. Приймак С.В. Сучасні тенденції інформаційного забезпечення економічного аналізу бізнес процесів Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: Збірник тез наукових доповідей за матеріалами ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Львів, 25 травня 2023 року). Львів : ЛНУ, 2023. С. 159-162.

61. Приймак С.В., Павлів І.В. Особливості використання нефінансової інформації в управлінні ресурсного потенціалу підприємства Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: Збірник тез наукових доповідей за матеріалами ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Львів, 25 травня 2023 року). Львів : ЛНУ, 2023. С. 162-165.

62. Гончарук С.М. Аудит в умовах воєнного стану. Звітна наукова конференція факультету управління фінансами та бізнесу за 2022 р. : зб. тез конф. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С.92-96.

63. Гончарук С.М. Сучасні виклики та перспективи розвитку аудиту у післявоєнний період. Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків. Львів, 25 травня 2023 р. Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Львів, 25 травня 2023 р.). - Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2023. - С.136-139

64. Гончарук С.М. Бойко О.О. Сучасні концепції забезпечення рівня запасів на підприємстві. Тези доповідей ІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції “Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків. Львів, 25 травня 2023 р. С. 139-142.

65. Шевців Л.Ю. Державна підтримка та розвиток малого і середнього бізнесу в Україні під час воєнного стану/ Л. Ю. Шевців // Звітна наукова конференція факультету управління фінансами та бізнесу за 2022 р. : зб. тез конф. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С.109-114.

66. Шевців Л.Ю. Обліково-аналітичне забезпечення управління на засадах бухгалтерського інжинірингу. всеукраїнська науково-практична конференція «державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків»: зб. тез конф. – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С.182-185.

67. Ярема Я.Р., Бойко О.О. Місце і значення внутрішнього контролю в діяльності підприємства. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023.

68. Ярема Я.Р., Хмизовець В.В. Податки та їх вплив на діяльність господарюючих суб'єктів // ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція “Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків”, Львів. – 2023. – 25 травня.

69. Лобода Н.О., Хмизовець В.В. Фінансова звітність як дискурсивна матриця управлінських рішень на підприємстві. Державна фінансова політика України в умовах

євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Львів, 25 травня 2023 р.). - Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2023. - С. 145-147.

70. Лобода Н.О. Особливості управління бізнес-процесами торговельних підприємств. Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку: матеріали XVIII Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених / [відповід. за вип. : проф. Герасименко Т. О.]. – Львів : Львівський торговельно-економічний університет, 2023. - С. 189-190.

71. Лобода Н.О. Нагромадження і реалізація кількісних змін на ринку лізингових послуг: аналітичний дискурс. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання): Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2023.

72. Романів Є.М. Економічні правопорушення: шляхи їх виявлення та розслідування.. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С. 17-19.

73. Лобода Н. О. Нагромадження і реалізація кількісних змін на ринку лізингових послуг: аналітичний дискурс. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С. 96-99.

74. Петришин Л.П., Бойко О.О. Актуальні аспекти та особливості складання фінансової звітності у 2022 році Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С. 99-104.

75. Приймак С.В. Інформаційне забезпечення аналітичних процедур в бізнесі . Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С. 104-109.

76. Романів Є.М. Сучасні тенденції виявлення і розслідування фінансових розслідувань Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Львів, 25 травня 2023 р.). - Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2023. - С. 165-167.

77. Романів Є.М., Василюк І.В. Перспективи іт-модернізації бухгалтерського обліку в сучасних умовах цифровізації економіки . Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Львів, 25 травня 2023 р.). - Львів: ЛНУ ім. І.Франка, 2023. - С. 167-172.

78. Шот А.П., Бойко О.О. Податкове стимулювання та державна підтримка розвитку бізнесу у надзвичайних умовах. Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін: зб. тез доповідей Всеукраїнська науково-практичної конференції (Полтава, 27 жовтня 2022 р.). – Полтава: ПДАУ, 2022. – С.809-811.

79. Комарницька, Г.О. (2023). Адаптація закладів вищої освіти до викликів війни: кроки та пріоритети. Круглий стіл на тему: «Діяльність ЗВО в умовах війни: реалії, виклики та перспективи: матеріали круглого столу за участю порадників академічних груп та викладачів факультету управління фінансами та бізнесу. Львів, 2023. Львів: Національний університет ім. Івана Франка. С.45-50.

80. Комарницька, Г.О. (2023). Участь громадськості у процесі формування публічного управління в Україні. Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік: збірник тез доповідей звітної наукової конференції. Львів: ЛНУ ім. І. Франка. С.19-22.

81. Васківська К.В. Системний підхід до організації економічних процесів в умовах

війн. Актуальні проблеми науки і практики: сталий розвиток в умовах воєнного стану: тези доповідей учасників міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої пам'яті д.е.н., професора Горбоноса Федора Володимировича (Львів, 26-27 грудня 2022 року). Львів: ЗВО «Львівський університет бізнесу та права», 2022.

82. Карпінський Б. А. Стратегіологія публічного партнерства у smart-урбаністиці на парадигмі державотворчого патріотизму нації. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С. 158–163.

83. Карпінський Б. А., Пфістер Д. Г. Формування й розвиток методів публічного адміністрування у забезпеченні комплексної системи розумного міста в агломераційних центрах. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів : ЛНУ ім. І. Франка, 2023. С. 163–168.

84. Герасименко О.В. Аксіологічний аспект світового досвіду оптимізації інвестиційної політики держави. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. С. 153-158.

85. Герасименко О. В. Особливості організації освітнього процесу в зво в умовах війни. // Діяльність ЗВО в умовах війни: реалії, виклики та перспективи : матеріали круглого столу за участю порадників академічних груп та викладачів факультету управління фінансами та бізнесу. – 3 травня 2023 р. – Львів: ФУФБ, 2023. – 110 с. С. 22-24.

86. Дзяна Г.О., Дідич О.Р. Державно-приватне партнерство як механізм розвитку сектору безпеки й оборони України у воєнний та пост воєнний періоди. Розвиток публічного управління в контексті європейської інтеграції України: матер. наук.-практ. конф. (28 квітня 2023 р., м. Львів) – Львів: НУ «Львівська політехніка», 2023. – С. 27-30.

87. Маліновська О.Я. Аспекти розвитку енергетичної безпеки України в контексті ефективності функціонування національної економіки/ Маліновська О.Я., Височанська М.Я.//Антикризове регулювання економіки у 2023 році: теорія та практика в умовах європейської інтеграції України: матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Одеса, 17 лютого 2023 р.) – С. 119-124.

88. Решота О. А. Антикорупційна політика України: теоретико-правовий підхід. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 178-181.

89. Вовчак О.Д., Рудевська В.І. Концептуальні засади формування клієнтоорієнтованої бізнес-моделі банку. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2023. С. 253-258.

90. Кобеля-Звір М.Я., Вовчак О. Д. Грантові програми для ветеранів та членів їх родин: проблеми та перспективи. Всеукраїнська науково-практична конференція. Актуальні проблеми соціально-економічного розвитку в контексті євроінтеграції України : Збірник тез Всеукраїнської науково-практичної конференції, Одеса, Україна, 22 вересня 2023 р. – Одеса : Українсько-польське видавництво «Liha-Pres», 2023.

91. Голуб Р. Р. Міжнародні розрахунки та валютний ринок України в умовах воєнного стану. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. С. 260-264.

92. Грудзевич У.Я. Рейтингова оцінка банків України в умовах воєнного стану Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2023. С. 264-267.

93. Лапішко З. Я. Тенденції розвитку ринку insurtech і їх вплив на страхову індустрію. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. С. 276-280.

94. Рудевська В.І. Методологічні засади впливу бізнес-архітектури банківського сектору на економічне зростання національної економіки. Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти : матеріали VII Всеукраїнської науково-практичної конференції. Ужгород, 30 листопада 2022р. Ужгород: Ужгородський національний університет. 2022.. С.78-79.

95. Рудевська В.І., Боярко І.М. Розвиток класифікації бізнес-моделей банків з позиції формування ефективної бізнес-архітектури банківського сектору. Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти : матеріали VII Всеукраїнської науково-практичної конференції. Ужгород, 30 листопада 2022р. Ужгород: Ужгородський національний університет. 2022. С. 189-190.

96. Тяжкороб І. В. Регіональний вимір консалтингового забезпечення активізації бізнес-процесів. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2023. С. 298-301.

97. Мицишин О. Я. Місце і роль країн з високими природно-сировинними ресурсами у світовій економіці / О. Я. Мицишин // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, м. Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023.– С. 133-136.

98. Задорожна А. В. Деякі аспекти моделювання динаміки валового регіонального продукту / А. В. Задорожна // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, м. Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 128-133.

99. Задорожна А. В. Деякі аспекти використання кейнсіанських ідей у повоєнній розбудові економіки України / А. В. Задорожна, Н. М. Гнатів // Збірник тез III Всеукраїнської науково-практичної конференції «Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків», Львів, 25 травня 2023 р. – С. 82-84.

100. Ситник В. Ю. Вплив тіньового сектору економіки на фінансову стабільність держави / В. Ю. Ситник // Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, м. Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 137-140.

101. Васьків О. М. Повоєнний економічний розвиток України: сильні та слабкі сторони / Васьків О.М. // Сучасна парадигма публічного управління : Збірник тез IV Міжнародної науково-практичної конференції, Львів, Україна – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2022. – С. 807-811.

102. Васьків О. М. Ризик-менеджмент як технологія процесу управління ризиком / Васьків Оксана Миколаївна // Звітна наукова конференція Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) , Львів, Україна, 1-8 лютого 2023 р. – Львів, 2023. – С. 124-129.

103. Борщук І. В. Найважливіші компетенції та аналітика роботи ІТ рекрутера / І. В. Борщук // Збірник звітної наукової конференції Львівського національного університету

імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, Львів, 1-8 лютого 2023. – Львів, 2023. – С. 121-124.

104. Стадник Ю. А. Основні тенденції ринку криптовалют / Ю. А. Стадник, І. І. Руда // Секція факультету управління фінансами та бізнесу : Збірник тез звітної наук. конф. Львівського національного університету імені Івана Франка, Львів, Україна, 1-8 лютого 2022. – 2022. – С. 140-143.

105. Шевчук І. Б. Особливості юніт-економіки та їх прояви в умовах цифровізації соціально-економічних процесів. Збірник тез звітної наукової конференції Львівського національного університету імені Івана Франка за 2022 рік (електронне видання) : Секція факультету управління фінансами та бізнесу, (Львів, 1-8 лютого 2023 р.). Львів : ЛНУ ім. І.Франка, 2023. – С. 29-33.

106. Шевчук І. Б., Шевчук А. В. Безпекові виміри використання СНАТGPT в освітньому процесі закладів вищої освіти. Переваги та особливості застосування інноваційних педагогічних технологій у вивченні безпекових дисциплін в закладах вищої освіти: зб. матеріалів круглого столу (18 травн. 2023 р.). Хмельницький: Університет економіки та підприємництва, 2023. – С. 15-22.

107. Шевчук І. Б., Зварич С. В. Нові можливості та виклики в автоматизації сервісу з доставки ліків. Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків: зб. тез наук. доп. за матеріалами III Всеукр. наук.- практ. конф., м. Львів, 25 травня 2023 р. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2023. – С. 101-105.

10. Конференції: стислий звіт про проведення конференцій на базі університету (0,5 с. про кожну конференцію);

У звітному періоді на факультеті управління фінансам та бізнесу було проведено 1 Міжнародну науково-практичну конференцію студентів та молодих учених, 1 Всеукраїнську науково-практичну конференцію та 1 Звітну наукову конференцію університету за 2022 рік. Секція управління фінансами та бізнесу.

Працівники факультету прийняли активну участь у міжнародних та вітчизняних конференціях як на факультеті, так і поза його межами. У звітному періоді викладачами було представлено 177 тез на міжнародних конференціях, 107 тез на вітчизняних конференціях.

II Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих учених «Державне й муніципальне управління у XXI столітті: організаційно-економічні, правові та інформаційні аспекти» (27 квітня 2023 р.)

Партнерами заходу виступили: Національний університет «Чернігівська політехніка», Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова, Центральноукраїнський національний технічний університет, Волинський національний університет імені Лесі Українки, Міжнародний європейський університет, Чернігівський інститут інформації, бізнесу і права закладу вищої освіти «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», Навчально-наукова лабораторія дослідження проблем публічного адміністрування та децентралізації влади Науково-дослідного інституту державного будівництва та місцевого самоврядування Національної академії правових наук України.

Дана конференція присвячена актуальним проблемам теорії та практики публічного управління і адміністрування, питанням залучення здобувачів вищої освіти до наукових досліджень, визначення векторів поєднання зусиль академічної спільноти з прогресивною молоддю і молодими вченими сприяючи пошуку спільних ефективних підходів у наукових дослідженнях актуальних проблем публічного управління та впровадження їх результатів у практику.

Тематичними напрямками роботи конференції були такі:

1. Загальнотеоретичні та правові аспекти публічного управління.
2. Публічне управління та адміністрування у воєнний час.
3. Національна, міжнародна, воєнна, кібербезпека України та Європи
4. Політика ЄС щодо України: сучасні виклики та реалії умовах.
5. Міжнародна співпраця України у воєнний та повоєнний час.
6. Управління фінансами і бізнесом в Україні у воєнний та повоєнний період.
7. Місцевий економічний розвиток.
8. Правове забезпечення відносин публічної служби.
9. Правове регулювання відносин у громадянському суспільстві

III Всеукраїнська науково-практична конференція «Державна фінансова політика України в умовах євроінтеграції: погляди науковців та практиків», (25 травня 2023 р.)

(Форма проведення – дистанційна).

У ній приймали участь викладачі, аспіранти та студенти більш ніж 10 ВНЗ України. А саме: Львівський національний університет імені Івана Франка, Університет державної фіскальної служби України (м. Ірпінь), Університет митної справи та фінансів (м. Дніпро), Національний технічний університет України “Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського”, Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу, Міжнародний університет фінансів (м. Київ), Львівський торговельно-економічний університет (м. Львів), Національний університет «Львівська політехніка» та ін.

Проблеми, що висвітлювались у матеріалах тез доповідей: проблеми ефективного функціонування і перспективи подальшого розвитку національної фінансової системи в умовах воєнного стану; сучасні тенденції регулювання зовнішньоекономічної діяльності України в умовах євроінтеграції; актуальні проблеми розвитку податкової політики України та фінансове регулювання і безпека бізнес-середовища в умовах глобальних викликів.

З 1 по 8 лютого 2023 року на факультеті управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка проводилась ***Звітна наукова конференція університету за 2022 рік. Секція управління фінансами та бізнесу.*** Її проведення є доброю традицією для підведення підсумків щодо стану, тенденцій та перспектив розвитку наукової діяльності факультету загалом та кафедр зокрема.

На пленарному засіданні Конференції, яке відбулося 1 лютого в актовій залі факультету управління фінансами та бізнесу ЛНУ імені Івана Франка, з доповідями виступили декан факультету к.е.н., доц. Стасишин А.В. та завідувачі провідних кафедр факультету.

В результаті представлених виступів було обґрунтовано необхідність поєднання наявного вітчизняного досвіду організації й стимулювання наукової діяльності на факультеті управління фінансами та бізнесу із сучасним європейським досвідом у цій сфері, визначено основні проблеми на шляху підвищення ефективності університетської науки в Україні та запропоновано заходи для їх вирішення.

Високий рівень активності учасників в обговоренні порушених на Конференції питань свідчить про актуальність та перспективність сучасного розвитку університетської науки на факультеті управління фінансами та бізнесу.

За підсумками Звітної наукової конференції факультету видано електроний збірник тез доповідей

11 Патентно-ліцензійна діяльність:

11.1 Заявки на винахід (корисну модель) (на видачу патенту на винахід (корисну модель)) – автори, назва, № заявки, дата подачі, заявник(и);

11.2. Рішення про видачу патенту на винахід (корисну модель) -.

11.3 Патенти на винахід (корисну модель) – автори, назва, № патенту, дата видачі, заявник(и).

Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір:

Отримано свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір (на наукову статтю) № 115459 від 26 жовтня 2022 р.: Боярко І.М., Вовчак О.Д., Рудевська В.І., Хуторна М.Е. Концепція мезопруденційного банківського нагляду і регулювання з позиції формування ефективної бізнес-архітектури банківського сектору . *Фінансовий простір*. 2022. 2 (46) С. 57-67. DOI: [https://doi.org/10.18371/fr.2\(46\).2022.576768](https://doi.org/10.18371/fr.2(46).2022.576768).

12 Матеріальна база підрозділу (обладнання, придбане за звітний період чи введене в дію на кінець звітного року) -.

13 Пропозиції щодо нових форм організації наукової роботи в ринкових умовах:

1. Сприяти створенню навчально-наукових центрів на базі ВНЗ.
2. Налагодження більш ефективної роботи у сфері організації наукової діяльності потребує збільшення цільового фінансування на публікації монографій, підручників, посібників, наукових статей викладачів, а також на участь їх у міжвузівських та міжнародних конференціях, а також монографій спільних із зарубіжними партнерами та статей у журналах з Імпакт-фактором.
3. Збільшити цільове фінансування на закупівлю іноземної наукової літератури (журнали, монографії) та забезпечення можливостей викладачам входу в системи наукових бібліотек світу через Інтернет.
4. Доцільно фінансово забезпечити можливості проходження довготермінового стажування викладачів ВНЗ України у провідних наукових центрах як України так і світу за базовими навчальними дисциплінами.
5. Збільшити перелік видань економічних напрямів, що входять до наукометричних баз даних, та спростити процедуру подання матеріалів до публікації в них.
6. Враховувати, що переважна більшість наукових досліджень проводиться викладачами в межах робочого часу, що не завжди ефективно, особливо у випадку значної завантаженості викладачів в навчальному процесі.
7. Серед відносно нових та ефективних форм організації наукової роботи, як свідчить практика вітчизняних навчальних закладів, є використання *методу індивідуальних навчально-дослідних завдань в межах навчальних дисциплін*, що забезпечить не тільки донесення до студентів певної системи знань, а навчить їх самостійно здобувати, застосовувати, аналізувати наукові знання, які будуть використані в майбутній професійній діяльності. Крім того, одним з перспективних напрямів розвитку науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти у вітчизняних закладах вищої освіти є застосування *технології проєктів*, яка передбачає вміння працювати в команді, самостійно ставити наукові цілі і завдання, усвідомлювати важливість колективної праці для досягнення наукового результату, орієнтацію студентів на отримання знань.

Відтак, однією з головних вимог розвитку вищої освіти є формування такої її структури, яка б в контексті соціально-економічних процесів забезпечувала якісну підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців.

Звіт заслухано і затверджено на Вченій раді факультету управління фінансами та бізнесу від «31» жовтня 2023 року, протокол № 3

Декан факультету
управління фінансами та бізнесу

_____ (підпис)

А.В.Сташишин